


1079    30 €1078    40 €1077    650 €1075    190 €1074    300 €1073    160 €1072    220 €

1071    200 €1070    120 €1069    180 €1068    130 €1067    200 €1066    320 €1065    400 €

1064    70 €1063    40 €1062    70 €1060    70 €1057    170 €1056    60 €1055    90 €

1054    50 €1052    30 €1051    190 €1045    400 €

1044    80 €

1043    140 €

1041    160 €1040    120 €1039    300 €1038    60 €

1037    100 €1036    50 €1035    30 €1034    100 €1033    70 €

1031    130 €1030    60 €1029    320 €1028    150 €1027    500 €

1026    600 €
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1st The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price at 
which a lot can be awarded. This price must be considered a reserve 
price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 22% commission/buyer’s 
premium, for auction rights (18,18%) and VAT (21%) plus shipping and/
or insurance.

3rd If you are unable to attend the Auction personally, please send 
us your commission bids as soon as possible. Lots are not necessarily 
sold for the amount of your bid, but at the lowest available price. For 
instance, if you bid € 3.000 for a lot with a starting price of € 1.000 and 
the highest bid below yours is € 1.500 the lot will be awarded to you 
for € 1.600. If there are two identical bids, the one received first and 
the bids received through our website and other platforms are given 
priority. Some lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. The 
amount received in another currency, will be subject to the daily Bank 
exchange rate.
Bidding scale will only apply during the auction. Bids placed before the 
auction will be free. Bidding scale:

5th Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice. Upon 
receipt of payment, we will despatch the material by mail unless 
otherwise requested.

6th Casa de Subastas de Madrid reserves the right to group together 
two or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots from 
this Auction at its discretion.

7th Casa de Subastas de Madrid reserves the right to admit or 
refuse a customer entrance to the auction room as well as the right 
to refuse a written or online  bid. The Auctioneer will regulate the 
bidding. In the event of any dispute, his decision is final.

8th AUTHENTICITY. All lots sold through Casa de Subastas de 
Madrid are guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must 
be brought to the attention of Casa de Subastas de Madrid within 30 
days of the Auction date. The buyer loses his right to file claims after 
this period. If an extension is required, Casa de Subastas de Madrid 
must be informed within 20 days of the auction date. The result of 
the expertise must be brought to the attention of Casa de Subastas 
de Madrid within 3 months of the Auction date. 

9th The lots will be auctioned in their present condition, and no 
claims will be accepted for restorations or damages. Even though the 
descriptions have been done very thoroughly, the buyers will have 
to make sure before the Auction that these descriptions correspond 
to their personal opinion about the lot. In any case, no claims will be 
accepted after 30 days of the Auction date 

1º La puja inicial es en Euros y es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se puede 
adjudicar por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 22% de comisión, en 
concepto de derechos de subasta (18,18%) e IVA (21%) más los gastos 
de envío y/o seguro.

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas tan 
pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más barato 
posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote de 1.000 € que Vd. 
puja 3.000 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 1.500 €, se le 
adjudicará a Vd. en la puja siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de 
pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra 
web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. Algunos lotes 
pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en otra 
moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben realizarse en 
Euros. El importe recibido en otra moneda será sujeto al cambio del día 
de la recepción de la orden o del pago.
El cuadro de pujas solo se aplicará durante la subasta. Las pujas 
realizadas antes de la subasta serán libres. Cuadro de pujas:

5º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción de la 
factura. A la recepción del pago, los lotes serán enviados por correo 
siempre que el comprador no nos haya dado instrucciones distintas.

6º Casa de Subastas de Madrid se reserva la facultad de agrupar a 
su criterio dos o más lotes de la presente Subasta así como de retirar 
cualquier lote 

7º Casa de Subastas de Madrid se reserva el derecho de admitir 
o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas así como de 
rehusar una oferta por escrito u online. El subastador es quién regula las 
pujas y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su decisión 
final es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de Casa de 
Subastas de Madrid tienen garantizada su autenticidad. Cualquier 
reclamación al respecto debe ser comunicada a Casa de Subastas 
de Madrid dentro de 30 días posteriores a la fecha de la Subasta. El 
comprador pierde todos los derechos de reclamación después de este 
período. Cuando se solicite una extensión, se debe informar a Casa de 
Subastas de Madrid antes de transcurridos 20 días de la fecha de la 
Subasta. El resultado de la expertización se debe comunicar a Casa de 
Subastas de Madrid dentro de los 3 meses de la fecha de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no se aceptarán 
reclamaciones por restauraciones o daños. Aunque las descripciones 
se realizan de manera exhaustiva, los compradores tendrán que 
comprobar, antes de la subasta, que las descripciones corresponden 
a su opinión pesonal sobre el lote. De todos modos no se aceptarán 
reclamaciones transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

CONDICIONES DE LA SUBASTA | SALE CONDITIONS

Up 50 €	

50 to 100 €	

100 to 200 €	

200 to 500 €	

500 to 1.000 €	

1.000 to 3.000 €	

3.000 € to 5.000 €	

From 5.000 €	

Minimum bid	 2 €

Minimum bid	 5 €

Minimum bid	 10 €

Minimum bid	 20 €

Minimum bid	 50 €

Minimum bid	 100 €

Minimum bid	 200 €

At the auctioneer’s discretion

Hasta 50 €	

De 50 a 100 €	

De 100 a 200 €	

De 200 a 500 €	

De 500 a 1.000 €	

De 1.000 a 3.000 €	

De 3.000 € a 5.000 €	

De 5.000 € en adelante	

Puja mínima	 2 €

Puja mínima	 5 €

Puja mínima	 10 €

Puja mínima	 20 €

Puja mínima	 50 €

Puja mínima	 100 €

Puja mínima	 200 €

A criterio del subastador



10º Lotes de conjunto y colecciones no pueden ser devueltos. Se 
recomienda un detenido examen para tener un completo conocimiento 
del contenido del lote.

11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con precio de 
salida LIBRE es de 4 EUROS.

12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 1.000 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura el 30% 
de su importe, y el resto en un período máximo de seis meses en 
cuotas mensuales iguales. Cada final de mes, se cargará en la cuenta 
del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo deudor. Los lotes 
quedarán en poder de Casa de Subastas de Madrid hasta su pago total. 
De acuerdo con el apartado nº 8, el comprador pierde todo derecho a 
reclamación transcurridos 20 días de la Subasta, pudiendo en este lapso 
de tiempo, examinar los lotes en nuestras oficinas.

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad, no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 30 
días después de celebrada la Subasta, Casa de Subastas de Madrid 
se reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o 
reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y perjuicios 
ocasionados. Se cargará en la cuenta del comprador un interés del 
0,50% cada final de mes sobre el saldo deudor, más cualquier gasto que 
conlleve la demora. El comprador que incumpla estas condiciones, no 
tendrá derecho a reclamación alguna en ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos en las subastas pueden ser retirados en nuestra 
oficinas de la Calle Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono 
de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación de las 
presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de Madrid.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 16/1985 de 25 de junio 
de 1985 de Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 de junio 
de 1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir cualquier lote al precio de 
adjudicación 
 
20º Casa de Subastas de Madrid no se hará responsable de la 
interrupción en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el 
publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas a las 
originales en castellano.

22º Bajo ningún concepto se aceptarán devoluciones de lotes con 
certificados Comex, Graus o CEM. No se facilitarán imágenes de los 
lotes no reproducidos en el catálogo o web.

10th Multiple lots and collections cannot be returned. We 
recommend a thorough examination
to have a complete knowledge of its contents.

11th The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting price 
is 4 EUROS

12th It is the buyer’s responsability to make himself aware of any legal 
and/or customs regulations currently in force in Spain.

13th PAYMENTS for purchases superior to 1.000 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice and to 
pay the remaining balance in six equal instalments over the following 
6 months. Casa de Subastas de Madrid will charge interest of 0,50% on 
the outstanding balance at the end of each month. The lots will remain 
in the possession of Casa de Subastas de Madrid until full settlement 
of the account. The lots may be examined by the buyer in our offices 
within 30 days after the Auction date, after which he loses his right to 
any claims according to paragraph 8 of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 30 days 
after the Auction date, Casa de Subastas de Madrid reserves the right 
to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or initiate legal 
proceedings in order to collect the amount due in addition to damages 
and loses incurred. A charge of 0,50% plus expenses will be charged 
each month on overdue payments. The buyer in default shall have no 
right to any claims in any circumstances.

15th The awarded lots can be retrieved from our offices in Calle 
Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and bills 
of exchange.

17th  Participation to the Auction implies the acceptance of the present 
conditions.

18th Any legal proceedings concerning this Auction will be governed 
by the exclusive jurisdiction of the Courts of Madrid.

19th The Spanish Government, according to Law 16/1985 de 25 de junio 
de 1985, of Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 de junio 
de 1985) Art. 38, has the right to claim any awarded lot at the hammer 
price.

20th Casa de Subastas de Madrid will not be responsible for the 
interruption of participation in on-line mode for reasons beyond our 
control.

21st The text that governs the parties concerned in the Auction, is 
the one published in Spanish; all other versions are subjected to the 
originals in Spanish.

22nd We will not accept any return of lots with certificates Comex, 
Graus or CEM. We will not be able to provide additional pictures from 
lots which do not appear in the catalogue or web.  

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos 
Personales, le informamos que Soler y Llach S.L.U., usa sus datos 
personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, el 
catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas oportunas 
de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de no recibir 
notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a esta 
cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero en 
SOLER Y LLACH S.L.U.

PROTECCIÓN DE DATOS | DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of Personal 
Data, we would like to inform that Soler y Llach S.L.U., have given your 
personal data to send to your address the publicity of the auction, the 
catalog published by the two companies, to extend the timely invoices 
of their purchases and shipments thereof. If we do not receive reliable 
notification about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or 
oppose this assignment, by writing to the person responsible for the file 
at SOLER Y LLACH S.L.U.



SIGNOS Y ABREVIATURAS

FILATELIA

** 	 Nuevo, con goma y sin fijasellos
*	 Nuevo, con goma y resto de fijasellos
(*)	 Nuevo sin goma
º	 Usado o matasellado
	Sobre, carta, cubierta
F	 Foto

NUMISMÁTICA

AE
Aj
Al
AR
AU
Ay
Br            
C.M.
Ca
CuNi
LATÓN
Ni
Pb
S/F
Ve
Zn

Cobre
Ajuntament
Aluminio
Plata
Oro
Ayuntamiento
Bronce
Consell Municipal / Consejo Municipal
Circa (alrededor de)
Cuproníquel
Latón
Níquel
Plomo
Sin fecha
Vellón
Zinc

PROOF
FDC
SC
EBC
MBC
BC
RC           
MC

Prueba
Flor de cuño
Sin circular
Excelente bien conservada
Muy buena conservación
Buena conservación
Regular conservación
Mala conservación

CALIDADES

FILATELIA

LUJO: perfecto en todos los aspectos
MAGNÍFICO, PRECIOSO: muy bien conservado
BONITO: bien conservado

NUMISMÁTICA

SIGNOS Y ABREVIATURAS

ÓRDENES TELEFÓNICAS
Las órdenes de compra pueden efectuarse por teléfono 
llamando al +34 915 21 65 68.

ÓRDENES TELEFÓNICAS FUERA DE HORARIO
Cuando nuestras oficinas están cerradas, un contestador 
automático recogerá su mensaje.

Para efectuar las pujas debe proporcionarnos:
1. Su nombre y dirección completos con el número de teléfono.
2. Despacio y cuidadosamente los números de los lotes y las 
pujas respectivas.

Por favor, no olvide enviarnos confirmación escrita por correo 
de sus pujas.

HORARIO DE OFICINA
De lunes a jueves:
De 9.30 a 14.00 horas
y de 16.00 a 19.00 horas

Viernes:
De 9.00 a 15.00 horas

ÓRDENES POR E-MAIL
csm@csubastasmadrid.com

No podemos atender llamadas telefónicas para informar 
sobre precios realizados hasta 3 días después de efectuada la 
subasta. Por favor, ayúdennos colaborando en esta materia.

TELEPHONE BIDS
Bids may be placed by phone at +34 915 21 65 68.

AFTER-HOUR TELEPHONE BIDS
When our offices are closed, a telephone answering machine is 
in operation.

To place bids, please give us:
1. Your name, complete address and phone number.
2. Slowly and carefully, your lot numbers and bids on each. 

Please do not forget to send us written confirmation of your 
bids by mail.

OFFICE HOURS
Monday to Thursday:
From 9.30 am to 2 pm
From 4 pm to 7 pm

Friday:
From 9 am to 3 pm

E-MAIL BIDS
csm@csubastasmadrid.com

Telephone requests for prices realised cannot be answered until 
three days after the sale. Please help us by cooperating in this 
matter.



5NUMISMÁTICA

75    125 €

72    500 €

71    150 €

70    150 €
67    150 €

66    150 €

64    300 €

49    50 €

41    50 €

21    750 €

17    80 €

16    150 €

15    50 €

14    150 €

6    70 €12    75 €

5    70 €4    70 €3    70 €2    110 €



6

93    400 €92    400 €

90    50 €

89    50 €

85    400 €84    400 €

83    125 €82    150 €

80    1.900 €

79    150 €78    150 €

77    150 €76    150 €

74    150 €73    200 €

86    50 €



7NUMISMÁTICA

96    70 €

118    225 €117    250 €116    125 €115    125 €

114    150 €113    125 €

104    50 €103    60 €

102    60 €101    50 €

98    70 €

91    50 €



8

135    50 €

134    50 €

129    125 €

128    100 €

127    50 €

126    100 €

124    50 €

123    50 €122    50 €

121    400 €120    450 €119    400 €



9NUMISMÁTICA

159    600 €158    600 €157    600 €

156    600 €155    600 €154    600 €

153    600 €152    600 €151    600 €

150    500 €149    550 €148    600 €

147    600 €
146    150 €145    300 €

142    60 €
137    100 €



10

195    450 €

194    400 €

185    125 €184    125 €

182    75 €181    75 €

179    300 €

176    350 €175    80 €
173    90 €

170    70 €

169    60 €

168    100 €163    50 €162    60 €

161    50 €
160    600 €



11NUMISMÁTICA

224    1.600 € 212    100 €

203    100 €

202    50 €

200    50 €

198    2.500 €

197    450 €196    450 €

193    125 €190    80 €

188    60 €186    55 €
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284    1.800 €

283    1.800 €

282    500 €281    500 €

280    1.400 €

279    500 €

277    900 €272    550 €271    550 €

270    550 €

266    400 €265    150 €

264    500 €263    1.700 €262    400 €

285    950 €

278    550 €



13NUMISMÁTICA

286    950 € 287    5.000 €

290    50 €289    2.800 €

301    1.300 €

300    40 €
299    50 €

296    1.400 €

295    1.200 €294    1.200 €293    1.200 €

306    700 €



14

320    2.200 €

318    1.100 €

317    550 €

309    850 €

307    850 €
304    4.250 €

303    50 €302    100 €

319    1.100 €

308    40 €

316    250 €

321    500 €



15NUMISMÁTICA

336    850 €

337    400 €335    400 €334    400 €

333    400 €332    400 €331    400 €

330    400 €329    500 €328    400 €

327    500 €326    500 €325    500 €

324    500 €323    500 €322    500 €

338    1.000 €

341    1.000 €340    1.000 €339    1.000 €
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365    650 €

362    2.400 €

361    500 €

360    50 €

358    50 €

357    30 €

356    550 €355    550 €

354    550 €353    550 €352    550 €

351    550 €350    550 €349    550 €

348    550 €347    550 €346    550 €



17NUMISMÁTICA

371    2.000 €

366    1.100 €

367    4.000 €

363    20 €

369    1.300 €

379    50 €
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373    500 €

384    50 €

378    475 €

381    550 €

380    500 €

389    3.000 €

388    1.200 €



19NUMISMÁTICA

402    90 €

401    100 €400    50 €

399    550 €

398    450 €397    450 €

395    50 €

394    2.400 €392    2.500 €

390    1.350 €
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415    1.250 €
414    1.250 €413    1.250 €

406    2.700 €405    3.300 €

404    150 €403    75 €

412    600 €
411    300 €408    750 €

416    1.250 € 420    2.400 €
419    700 €

417    650 € 418    750 €



21NUMISMÁTICA

423    2.400 €

427    400 €

426    500 €

424    150 €

422    2.400 €421    2.400 €

433    400 €

428    1.100 €

455    60 €

465    100 € 503    70 €

437    200 €

434    2.400 €
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MONEDAS GRIEGAS								     

MONEDAS SASÁNIDAS								      

MONEDAS HISPÁNICAS								      

MONEDAS ROMANAS								      

MONEDAS HISPANO-ÁRABES								      

MUNDO ISLÁMICO								      

MONEDAS MEDIEVALES								      

MONARQUÍA ESPAÑOLA								      

CENTENARIO DE LA PESETA						    

LOTES Y COLECCIONES									       

MONEDAS EXTRANJERAS						    

BILLETES ESPAÑOLES								      

BILLETES EXTRANJEROS								      

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL						    

FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGANDA						    

MEDALLAS ESPAÑOLAS								      

MEDALLAS EXTRANJERAS								      

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS							    

CONDECORACIONES EXTRANJERAS							     

DOCUMENTOS Y VARIOS								      

        1 - 6

     7

   8 - 9

 10 - 23

 24 - 56

57 - 60

61 - 65

66 - 124

125 - 247

248 - 261

262 - 445

446 - 451

452 - 454

455 - 467

468 - 470

471 - 494

495 - 502

          503 - 504

505 - 506

507 - 508 

Viernes, 4 de julio de 2025
10.30 horas

SESIÓN NUMISMÁTICA

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes
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MONEDAS GRIEGAS
	 1	 Hemidracma. 385-375 a.C. ABDERA. TRACIA. Anv.: Grifo a izquierda. Rev.: Cabeza de Dionisos a izquierda dentro de 

cuadro. 2,35 grs. AR. Se-1549 var. MBC. 	�  40,-	

F	 2	 Dracma. 297-281 a.C. LISÍMACO. REINO DE TRACIA. Anv.: Cabeza de Alejandro Magno a derecha con el cuerno de 
Amón. Rev.: Atenea sentada a izquierda sosteniendo a Nike, alrededor monograma y leyenda. 3,93 grs. AR. ( (Leves 
oxidaciones). Se-6817 var. MBC+. 	�  110,-	

F	 3	 Dracma. 70-57 a.C. PHRAATES III. PARTIA. Anv.: Busto barbado a izquierda. Rev.: Rey entronizado a derecha con arco, 
alrededor leyenda. 3,96 grs. AR. Se-7403 sim. MBC+. 	�  70,-	

F	 4	 Dracma. 38-3 a.C. PHRAATES IV. PARTIA. Anv.: Busto con barba y diadema a izquierda, detrás águila con corona en el 
pico. Rev.: Rey sentado sobre trono con arco, alrededor leyenda. 3,53 grs. AR. CNG-3170. MBC+. 	�  70,-	

F	 5	 Dracma. 105-147 d.C. VOLOGASES III. PARTIA. Anv.: Busto diademado a izquierda. Rev.: Arquero entronizado a 
derecha, alrededor leyenda. 2,79 grs. AR. GIC-5831; Sellwood-78.5. MBC+. 	�  70,-	

F	 6	 Dracma. 190 d.C. OSROES II. PARTIA. Anv.: Busto barbado, diademado y con tiara a izquierda. Rev.: Arquero 
entronizado a derecha, alrededor leyenda. 3,60 grs. AR. GIC-5866. MBC+. 	�  70,-	

MONEDAS SASÁNIDAS
	 7	 Lote 2 monedas Dracma. KHUSRO II. AR. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-. 	� 60,-	

MONEDAS HISPÁNICAS
	 8	 Dracma. Siglo III a.C. EMPORITON. IMITACIONES GALAS. Anv.: Cabeza femenina a izquierda poco visible. Rev.: 

Caballo a derecha, debajo bota. 3,42 grs. AR. ACIP-252. BC-/BC+. 	�  70,-	

	 9	 Óbolo. Siglo III a.C. EMPORITON. IMITACIONES GALAS. Anv.: Cabeza femenina a izquierda. Rev.: Caballo a izquierda. 
0,29 grs. AR. ACIP-279. MBC-. 	�  70,-	

MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

	 10	 Lote 4 monedas Denario.  200-190 a.C. ANONIMO. ROMA. Anv.: Cabeza de Roma con casco, detrás X. Rev.: Dióscuros 
a caballo a derecha, encima estrellas en forma de puntos. En exergo: ROMA o ROMA en tablilla. AR. Simbolos: 2x apex 
y martillo, espiga y letra C. A EXAMINAR. BMC-281, 187; Cal-7, 14; FFC-13, 35, 67; Se-20c, 20m,. BC a MBC. 	�  150,-	

	 11	 Denario. 47 a.C. PLAUTIA. L. Plautius Plancus. Anv.: Máscara de la Medusa con serpientes a ambos lados de la cara, 
debajo L. PLAVTIVS. Rev.: La Aurora volando y dirigiendo a los cuatro caballos del carro del Sol, debajo PLANCVS. 3,52 
grs. AR. (Oxidaciones y marca de cambista en anverso a las 7h). ESCASA. BMC-4004; Cal-1131; Craw-453/1a; FFC-1003; 
Se-15. MBC. 	�  50,-	

F	 12	 Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza de Baco a derecha. Rev.: Ceres con dos antorchas en biga 
arrastrada por serpientes a derecha, detrás símbolo. En exergo: M. VOLTEI. M. F. 3,63 grs. AR. (Oxidaciones). ESCASA. 
BMC-3160-78; Cal-1393; Craw-3855; FFC-1231; Se-3. MBC. 	�  75,-	

IMPERIO

	 13	 Denario de Cobre. 80-81 d.C. VESPASIANO. Anv.: DIVVS AVGVSTVS VESPASIANVS. Busto a derecha. Rev.: En campo: 
EX - S C. Victoria de pie a izquierda sujetando escudo, debajo prisionero. AE. Pátina verde. RIC-59 var; C-144 var. MBC/
MBC-. 	�  20,-	

F	 14	 Sestercio. 128 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS. III S. C. Diana en 
pie a derecha, con arco y flecha. 24,74 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina marrón. ESCASA. C-316. MBC/MBC-. 	�  150,-	

F	 15	 As. 158 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XXI. Cabeza laureada a derecha. Rev.: FORTVNA 
OBSEQVENS - COS IIII, S-C. Fortuna en pie a izquierda con patera y cornucopia. 10,9 grs. AE. Pátina verde. C-392; RIC-
996. MBC. 	�  50,-	
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F	 16	 Sestercio. 161-180 d.c. MARCO AURELIO. Anv.: AVRELIVS CAES. AVG. P. II F. Busto a derecha. Rev.: VIRTVS COS. II S. C. 
Valor en pie a derecha con casco y lanza. 23,47 grs. AE. Pátina marrón. C-1007. MBC-. 	�  150,-	

F	 17	 Denario. 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP: ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: FIDES 
MILITVM. Fe en pie a izquierda portando vexilo y estandarte. 3,20 grs. AR. C-58. EBC-. 	�  80,-	

	 18	 Tetradracma. 244-249 d.C. FILIPO I. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto radiado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Águila en pie 
a izquierda, cabeza mirando a derecha, alrededor leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 8,90 grs. Ve. (Pequeñas oxidaciones 
en anverso). Prieur-370. MBC-/MBC. 	�  30,-	

	 19	 Tetradracma. 244-249 d.C. FILIPO I. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Águila en 
pie a derecha, cabeza mirando a derecha, alrededor leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 10,29 grs. Ve. (Oxidaciones en 
anverso). Prieur-370 sim. MBC-/MBC. 	�  30,-	

	 20	 Centenional. CONSTANTINO I, como Augusto. LONDINIUM. Anv.: Busto laureado y acorazado a derecha sosteniendo 
en la mano derecha un cetro coronado por un águila (B*10 var.). Rev.: BEAT TRA-QVLITAS, Altar con inscripciones VOT 
IS XX coronado por un globo terráqueo y tres estrellas; en exergo PLON. AE plateado. RARA. C-No cat.; RIC-267 var. MBC. 	�  30,-	

F	 21	 1 1/2 Scripula - 9 Siliquae. 355-361 d.C. CONSTANCIO II. CONSTANTINOPLA. Anv.: CONSTANTIVS AVG. Busto 
diademado a derecha. Rev.: VICTORIA AVGVSTORVM. Victoria sentada a derecha, sobre coraza y escudo, inscribiendo 
VOT XXXX que le ofrece un genio alado. En exergo: CONS. 1,83 grs. AU. RARA. Depeyrot-5/3: RIC-130. MBC. 	�  750,-	

	 22	 Lote 5 pequeños cobres. BAJO IMPERIO ROMANO. AE. Cada una en presentación certificado Robin L. Danziger. 
Asociación American de Numismática. A EXAMINAR. RC a BC+. 	�  20,-	

	 23	 Lote 2 monedas Tetradracma. Acuñadas el 117-217 d.C. ADRIANO y CARACALLA. ALEJANDRÍA. AR. A EXAMINAR. MBC-. 	�  70,-	

MONEDAS HISPANO-ÁRABES

EMIRATO

	 24	 Dirham. 161H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,52 grs. AR. V-59. MBC+. 	�  40,-	

	 25	 Dirham. 161H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,48 grs. AR. (Grieta por alabeamiento). Pátina. V-59. (MBC+). 	�  30,-	

	 26	 Dirham. 164H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,09 grs. AR. (Perforación). V-62. MBC-. 	�  12,-	

	 27	 Dirham. 164H. ABDERRAHMÁN I. AL-ANDALUS. 2,28 grs. AR. Falso de época forrado. V-62. BC+/MBC-. 	�  15,-	

	 28	 Dirham. 172H. HIXEM I. AL-ANDALUS. 2,64 grs. AR. (Algo limpiada, raya en anverso). ESCASA. V-70. MBC+. 	�  30,-	

	 29	 Dirham. 174H. HIXEM I. AL-ANDALUS. 1,66 grs. AR. (2 Perforaciones). V-72. MBC-. 	�  15,-	

	 30	 Dirham. 179H. HIXEM I. AL-ANDALUS. 2,6 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). V-77. MBC+. 	�  30,-	

	 31	 Dirham. 201H. AL HAQUEM I. AL-ANDALUS. 2,23 grs. AR. Variante con marca entre la 2ª y 3ª línea de la IA. (Levísimas 
oxidaciones, algo alabeada). V-112. MBC. 	�  18,-	

	 32	 Dirham. 210H. ABDERRAHMÁN II. AL-ANDALUS. 2,01 grs. AR. (Oxidaciones). V-129. MBC. 	�  18,-	

	 33	 Dirham. 217H. ABDERRAHMÁN II. AL-ANDALUS. 2,64 grs. AR. (Leves oxidaciones en reverso). V-147. MBC+/MBC. 	� 18,-	

	 34	 Dirham. 218H. ABDERRAHMÁN II. AL-ANDALUS. 2,70 grs. AR. V-151. MBC+. 	�  30,-	

	 35	 Dirham. 221H. ABDERRAHMÁN II. AL-ANDALUS. 2,63 grs. AR. V-160. MBC. 	�  18,-	

	 36	 Dirham. 226H. ABDERRAHMÁN II. AL-ANDALUS. 2,28 grs. AR. (Perforación). Pátina oscura. V-178. MBC. 	�  12,-	

	 37	 Dirham. 232H. ABDERRAHMÁN II. AL-ANDALUS. 2,68 grs. AR. Pátina. V-201. MBC. 	�  18,-	

	 38	 Dirham. 254H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 2,46 grs. AR. (Golpecitos). V-268. MBC. 	�  25,-	

	 39	 Dirham. 257H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 1,77 grs. AR. (Acuñación floja en parte). V-275. MBC. 	�  25,-	

	 40	 Dirham. 258H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 2,42 grs. AR. Pátina. V-278. MBC. 	�  25,-	

F	 41	 Dirham. 262H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 2,6 grs. AR. (Leve grieta central). V-287. MBC. 	�  50,-	
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	 42	 Felus. 268H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 1,72 grs. AE. Bonita pátina verde. V-313; Fro-I9. MBC. 	�  15,-	

CALIFATO

	 43	 Dirham. 330H. ABDERRAHMAN III. AL-ANDALUS. Anv.: Qasim debajo. 1,81 grs. AR. V-396. MBC. 	�  25,-	

	 44	 Dirham. 333H. ABDERRAHMAN III. AL-ANDALUS. Anv.: Muhammad debajo. 2,57 grs. AR. V-404. MBC-. 	�  20,-	

	 45	 Dirham. 391H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo. Rev.: Citando Amir debajo. 2,95 grs. AR. 
V-549. MBC+. 	�  20,-	

ALMORÁVIDES

	 46	 1/2 Quirate. ALÍ BEN YUSUF y EL EMIR SIR. Rev.: Anepígrafo, punto entre círculo y cuatro circulitos exteriores. 0,38 grs. 
AR. ESCASA. Haz-998; FBM-CҐ; V-1770. MBC-. 	�  30,-	

NAZARÍES DE GRANADA

	 47	 1/2 Dirham. ANÓNIMA. GHARNATA (Granada). 0,85 grs. AR. V-2193; Rodriguez Lorente-60. MBC. 	�  40,-	

	 48	 1/8 Dirham. ANÓNIMA. GHARNATA (Granada). Anv.: Leyenda en tres líneas ´Allah es amigo de los que creen´. Rev.: 
Leyenda en tres líneas ´se acuñó en Granada que Allah la proteja´. 0,21 grs. AR. RARA. Lorente (Nasri)-75; V-2208. BC/BC+. 	�  30,-	

ALMOHADES

F	 49	 Dirham redondo. s/f. ABD AL-MUMÍN BEN ALÍ. 1,47 grs. AR. Considerado como un Dirham de transición, 
probablemente acuñado durante los primeros años que Abd al Mumín estuvo en el poder. En esta moneda no hay 
ninguna mención de al-Mahdí, líder espirutual de los Muminíes. V-2046; Haz-1066. MBC. 	�  50,-	

	 50	 1/8 Dirham. ANÓNIMA. Sin ceca. Anv.: Allah hasbuna (Allah nos basta). Rev.: Anepígrafo. 0,16 grs. AR. V-No cat; Haz-No 
cat.; Medina-Tipo 203c. MBC+. 	�  30,-	

	 51	 1/4 Dirham. ANÓNIMA. Sin ceca. 0,25 grs. AR. ESCASA. V-2209. MBC+. 	� 30,-	

	 52	 Lote 4 monedas de Ali ben Yusuf en plata. AR. Incluye un 1/2 Quirate. A EXAMINAR. BC+/MBC-. 	�  30,-	

	 53	 Lote 5 Dirhams. AR. Todos anónimos, incluye 3 con escritura cúfica.. MBC+. 	�  50,-	

	 54	 Lote 5 Dirhams. AR. Todos anónimos, incluye 2 con escritura cúfica. Todos con resto de brillo original. EBC-. 	�  50,-	

	 55	 Lote 6 Dirhams. AR. Todos anónimos. A EXAMINAR. BC+. 	�  20,-	

MERINÍES

	 56	 1/2 Dirham. ABD AL-HAQQ II. Sin ceca. 0,84 grs. AR. A-546. MBC+. 	�  30,-	

MUNDO ISLÁMICO

OMEYAS CALIFATO DE DAMASCO

	 57	 Dirham. 80H. ABD AL-MALIK. AL-BASRA. 2,76 grs. AR. A-126; Klat-169. MBC. 	�  25,-	

	 58	 Dirham. 86H. AL-WALID I. DIMASHQ (Damasco). 2,02 grs. AR. A-128; Klat-331.2. MBC+. 	�  18,-	

	 59	 Dirham. 90H. AL-WALID I. KIRMAN. 2,59 grs. AR. A-128; Klat-522.1. MBC. 	�  18,-	

FATIMITAS

	 60	 1/2 Dirham. fecha no visible. AL-MU´ IZZ. AL-MANSURIYA. 1,00 grs. AR. A-699. MBC. 	�  30,-	
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MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA - REINO DE ARAGÓN

	 61	 Òbol. COMTAT DE PROVENÇA. ALFONS I. MARSELLA. Anv.: REX-ARA-GONE. Efigie coronada a izquierda. Rev.: PO-
VI-NC-IA. Cruz pasante con tres puntos en los extremos. Ve. ESCASA. Cru.VS-171. MBC+. 	�  30,-	

	 62	 Lote 2 Diners. JAUME I. ARAGÓN. AR. Cru.VS-318. MBC-. 	�  20,-	

	 63	 Òbol. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS REX. Busto a izquierda. Rev.: B´ A-QI-NO-NA. Cruz con anillos en 2º y 
3er espacios. 0,63 grs. Ve. (Oxidaciones). ESCASA. Cru.VS-349.1. MBC-. 	�  10,-	

F	 64	 1/2 Florí. ALFONS IV. MALLORCA. Anv.: S IOHA - NNES BM. Rev.: ARAG-REX M. marcas: dos bueyes. 1,73 grs. AU. 
RARA. Cru.VS-799. MBC. 	�  300,-	

MONEDA CATALANA LOCAL Y PELLOFES

	 65	 Lote 11 monedas Pugesa. LLEIDA. AE. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  30,-	

MONARQUÍA ESPAÑOLA

FELIPE IV

F	 66	 8 Reales. 1662. POTOSI. E. 25,63 grs. Dos fechas visibles. Pátina. ESCASA. AC-1526; Calbeto-1058 mismo ejemplar. MBC. 	�  150,-	

F	 67	 Reproducción 50 Reales. 1630. SEGOVIA. A. 157,02 grs. AR. Ø 74 mm. Acuñación del siglo XX. Con esta fecha no se 
acuñaron cincuentines en Segovia. EBC+. 	�  150,-	

CARLOS II

	 68	 Croat. 1693. BARCELONA. 2,31 grs. (Rotura y cospel faltado, oxidaciones limpiadas). AC-211. MBC. 	�  25,-	

CARLOS III PRETENDIENTE

	 69	 2 Reales. 1712. BARCELONA. 4,55 grs. AC-33. MBC. 	�  30,-	

FELIPE V

F	 70	 8 Reales. 1741. MÉXICO. M.F. 27,01 grs. Columnario. Múltiples resellos orientales. AC-1458. MBC. 	�  150,-	

F	 71	 1/2 Escudo. 1744. MADRID. A.J. 1,72 grs. AC-1637. MBC. 	�  150,-	

F	 72	 2 Escudos. 1741. SEVILLA. P.J. 6,69 grs. AC-1994. MBC. 	�  500,-	

FERNANDO VI

F	 73	 8 Reales. 1748. MÉXICO. M.F. 26,66 grs. Columnario. (Raya en reverso). Pátina. AC-471. MBC. 	�  200,-	

F	 74	 8 Reales. 1749. MÉXICO. M.F. 26,79 grs. Columnario. (Oxidaciones). AC-473. MBC. 	�  150,-	

F	 75	 1/2 Escudo. 1747. MADRID. J.B. 1,72 grs. AC-548. MBC-. 	�  125,-	

F	 76	 1/2 Escudo. 1751. MADRID. J.B. 1,72 grs. AC-554. MBC. 	�  150,-	

F	 77	 1/2 Escudo. 1756. MADRID. J.B. 1,75 grs. AC-560. MBC. 	�  150,-	

F	 78	 1/2 Escudo. 1759. MADRID. J. 1,78 grs. AC-566. MBC. 	�  150,-	

F	 79	 1/2 Escudo. 1749. SEVILLA. P.J. 1,76 grs. AC-572. MBC. 	�  150,-	

F	 80	 8 Escudos. 1754. MÉXICO. M.F. 26,91 grs. (Descolgada, restos de soldadura en canto). AC-789; XC-605. (MBC+). 	�  1.900,-	
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CARLOS III

	 81	 8 Reales. 1777. POTOSI. P.R. 26,41 grs. (Limpiada). AC-1174. BC+/MBC-. 	�  30,-	

F	 82	 1/2 Escudo. 1768. MADRID. P.J. 1,73 grs. AC-1252. MBC. 	�  150,-	

F	 83	 1/2 Escudo. 1783. MADRID. J.D. 1,71 grs. (Descolgada). AC-1275. MBC-. 	�  125,-	

F	 84	 2 Escudos. 1782. POPAYÁN. S.F. 6,71 grs. Pátina. AC-1643. MBC. 	�  400,-	

F	 85	 2 Escudos. 1787. POPAYÁN. S.F. 6,73 grs. Restos de brillo original. AC-1652. MBC+. 	� 400,-	

F	 86	 Medalla Boda de los Príncipes Carlos y María Luisa. 1765. Anv.: CAROLVS III PARENS OPTIMVS. Busto a derecha. 
Rev.: PVBLICAE FELICIT.PIGNVS ALOISIA.PHILIP.INF.HISP.PARM.DVC.FIL.CAROL.PRINCIP.NVPTA.MDCCLXV. Bustos 
acodados de Carlos y María Luisa de Parma. 47,36 grs. AE plateado. Ø 48 mm. Grabador: T. Prieto. V-1705 var.; VQ-14103 
var. MBC+. 	�  50,-	

CARLOS IV

	 87	 2 Reales. 1782. MÉXICO. F.F. 6,66 grs. AC-672. MBC+. 	�  30,-	

	 88	 8 Reales. 1789. MÉXICO. F.M. 26,37 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV. (Limpiada, rayitas). AC-950. BC+/MBC-. 	�  30,-	

F	 89	 8 Reales. 1790. MÉXICO. F.M. 26,81 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV. AC-951. MBC/MBC+. 	�  50,-	

F	 90	 8 Reales. 1793. MÉXICO. F.M. 26,85 grs. (Limpiada, golpecitos). AC-955. MBC. 	�  50,-	

F	 91	 8 Reales. 1799. MÉXICO. F.M. 26,82 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-963. MBC. 	�  50,-	

F	 92	 2 Escudos. 1789. MADRID. M.F. 6,68 grs. AC-1274. MBC+. 	�  400,-	

F	 93	 2 Escudos. 1800/790. MADRID. F.A. 6,63 grs. (Hoijitas y golpecitos). AC-1294. MBC-/MBC. 	�  400,-	

	 94	 Medalla de proclamación. (1790). PUEBLA DE LOS ANGELES (MÉXICO). 22,85 grs. Calamina fundida. He-194, var. 
Metal; Vives-158. MBC. 	�  30,-	

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

	 95	 1/2 Cuarto. BARCELONA. 1,48 grs. AE. Acuñada sobre 1 ardit. ESCASA. AC-1. (MBC). Ex Aureo & Calicó 426 - 14 febrero 
2024, n. 1697. 	�  30,-	

F	 96	 1 Cuarto. 1809. BARCELONA. 2,53 grs. AE. AC-3. MBC+. 	�  70,-	

	 97	 Lote 4 monedas 1 Cuarto. 1808, 1809, 1810 y 1811. BARCELONA. AC-2, 3, 4, 5. BC+ a MBC. 	�  75,-	

F	 98	 2 Cuartos. 1809. BARCELONA. 4,43 grs. AR. AC-10. MBC+. 	�  70,-	

FERNANDO VII

	 99	 3 Maravedís. 1826. PAMPLONA. 5,85 grs. Busto desnudo. AC-49. MBC. 	�  30,-	

	 100	 1/2 Real. 1830. MADRID. A.J. (Golpecitos). AC-380. MBC+. 	�  25,-	

F	 101	 8 Reales. 1814. POTOSÍ. P.J. 26,78 grs. (Manchitas). Pátina. AC-1378. MBC-. 	�  50,-	

F	 102	 8 Reales. 1818. POTOSÍ. P.J. 26,76 grs. (Oxidaciones, golpecitos). AC-1382. MBC. 	�  60,-	

F	 103	 8 Reales. 1819. ZACATECAS. A.G. 26,74 grs. (Golpecitos). AC-1460.1. MBC-. 	�  60,-	

F	 104	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,16 grs. (Limpiada). AC-1465. BC+. 	�  50,-	

ISABEL II

	 105	 3 Cuartos. 1837. BARCELONA. 7,95 grs. AC-5. MBC+. Ex Aureo & Calicó 0 Callaghan - 10 noviembre 2016, n. 182. 	�  30,-	
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	 106	 2 Maravedís. 1842. SEGOVIA. 2,23 grs. Color y brillo original. AC-54. EBC. 	�  25,-	

	 107	 Lote 2 monedas Décima de Real. 1852. SEGOVIA. AC-144. MBC a MBC+. 	�  30,-	

	 108	 2-1/2 Céntimo de Escudo. 1868. BARCELONA. O.M. 6,09 grs. AE. AC-233. MBC+/EBC-. Ex Aureo & Calicó `Colección 
Fleming Vol.V´ - 18 enero 2024, n. 189. 	�  20,-	

	 109	 2-1/2 Céntimo de Escudo. 1868. JUBIA. O.M. 6,25 grs. AE. AC-237. EBC-/EBC. Ex Aureo & Calicó `Colección Fleming 
Vol.V´ - 18 enero 2024, n. 192. 	�  25,-	

	 110	 2-1/2 Céntimo de Escudo. 1868. SEGOVIA. O.M. 6,16 grs. AE. AC-241. MBC+. Ex Aureo & Calicó `Colección Fleming Vol.
V´ - 18 enero 2024, n. 194. 	�  20,-	

	 111	 2-1/2 Céntimo de Escudo. 1868. SEVILLA. O.M. 6,04 grs. AE. AC-243. MBC+. Ex Aureo & Calicó `Colección Fleming Vol.
V´ - 18 enero 2024, n. 196. 	�  20,-	

	 112	 1 Real. 1850. SEVILLA. R.D. 1,26 grs. AC-318. EBC-. 	�  20,-	

F	 113	 20 Reales. 1861. MADRID. 25,81 grs. (Leves golpecitos en gráfila). Bonita pátina irisada. AC-619. MBC+. 	�  125,-	

F	 114	 20 Reales. 1862. MADRID. 25,63 grs. (Rayas y golpecitos). AC-620. (MBC+). 	�  150,-	

F	 115	 20 Reales. 1861. MADRID. 1,69 grs. AC-672. MBC. 	�  125,-	

F	 116	 2 Escudos. 1865. MADRID. 1,63 grs. (Descolgada). AC-675. MBC-. 	�  125,-	

F	 117	 40 Reales. 1863. MADRID. 3,27 grs. AC-682. MBC. 	�  250,-	

F	 118	 40 Reales. 1864. MADRID. 3,24 grs. (Sirvió de joya, canto liso). AC-686. MBC-. 	�  225,-	

F	 119	 80 Reales. 1838. BARCELONA. P.S. 6,69 grs. Final leyenda anverso CONSTITUCIÓN. Ligera pátina anaranjada. AC-701. MBC. 	�  400,-	

F	 120	 80 Reales. 1840. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. Pátina y restos de brillo. AC-705. MBC+. 	�  450,-	

F	 121	 80 Reales. 1839. SEVILLA. R.D. 6,72 grs. (Hojitas y golpecitos en anverso). AC-743. MBC-/MBC. 	�  400,-	

F	 122	 Medalla a la invicta Bilbao. 25 Diciembre 1836. Anv.: Isabel II, niña, acompañada de la Reina María Cristina en actitud 
de coronar la Villa de Bilbao. Rev.: Leyenda. 27,92 grs. Br. Plateado. EBC. 	� 50,-	

F	 123	 Medalla Boda Isabel II. 1846. BARCELONA. Anv.: DIE X OCTOBRIS ANNI MDCCCXLVI BARCINO FIDELIS EXVLTAT. 
Escudo de Barcelona con láurea y corona. 26,91 grs. AR. Ø 37, 5 mm. (Rayitas y golpecitos). Pátina en anverso. Cru-554a. 
EBC-. 	�  50,-	

F	 124	 Medalla guerra de áfrica contra marruecos. 21 Octubre 1859. Anv.: Busto a izquierda. Rev.: QUE SE TASEN / Y VENDAN 
TODAS MIS / JOYAS…. 80,85 grs. Metal blanco. Ø 59 mm. Grabador: A. Gerbier. V-416; VQ-14344. EBC-. 	�  50,-	

CENTENARIO DE LA PESETA

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

	 125	 Lote 4 monedas 1 a 10 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. (Algunas con pátina). MBC+ a EBC-. 	�  15,-	

F	 126	 1 Peseta. 1870 (*18-70). S.N.-M. AC-18. MBC+. 	�  100,-	

F	 127	 Medalla Soberanía Nacional. 1868. AE. I Centenario 1868-1968. Acuñación de 500 medallas numeradas (79). SC-. 	�  50,-	

AMADEO I

F	 128	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E.-M. Trazo superior del 3 recto. ESCASA. MBC-. 	�  100,-	

F	 129	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E.-M. (Golpecitos, limpiada). AC-3. MBC-. 	�  125,-	

CARLOS VII PRETENDIENTE

	 130	 Lote 3 monedas 5 (2) y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. O.T. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-3 (2) y 6. 
BC+ a MBC+. 	�  50,-	
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	 131	 Lote 2 medallas 5 Pesetas. (1875). OÑATE. AE y AR. I Cent. Guerras Carlistas 1872-1972. SC. 	�  25,-	

ALFONSO XII

	 132	 Lote 6 monedas 5 (3) y 10 Céntimos (3). 1877, 1878 y 1879. BARCELONA. O.M. MBC a EBC. 	�  40,-	

F	 133	 Lote 5 monedas 10 Centavos de Peso. 1880, 81, 82, 83, 85. MANILA. La de 1880 RARA (Perforación reparada a las 12h). 
A EXAMINAR. AC-92, 94, 96, 99, 102. BC- a MBC. 	�  200,-	

F	 134	 1 Peseta. 1885 (*18-85). M.S.-M. AC-24. MBC+. 	�  50,-	

F	 135	 2 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. AC-85. MBC+. 	�  50,-	

F	 136	 Lote 6 monedas 20 Centavos de Peso. 1880 a 1885. MANILA. Todas diferentes. Colección completa. A EXAMINAR. AC-
103, 105, 107, 109, 110, 111. BC a MBC. 	�  150,-	

F	 137	 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. AC-124. SC-. Ex Aureo & Calicó 428 - 14 marzo 2024, n. 1444. 	�  100,-	

F	 138	 Lote 6 monedas 50 Centavos de Peso. 1880 a 1885. MANILA. Todas diferentes. Colección completa. 1880 y 1884 
ESCASAS. A EXAMINAR. AC-112, 114, 118, 120, 121, 124. BC a MBC. 	�  200,-	

	 139	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Rayitas). Pátina y restos de brillo. AC-35. MBC+. 	�  40,-	

	 140	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1875 y 1876 (*--75) y (*--76). D.E.-M. Ambas con rayitas en el fondo del pabellón de la oreja. 
AC-35, 36; VS-81.1 y 82.1. MBC. 	�  50,-	

	 141	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Pátina. AC-38. MBC+. 	�  25,-	

F	 142	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Golpecitos). AC-41. MBC+. 	�  60,-	

	 143	 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. AC-51. MBC+. 	�  30,-	

	 144	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1884 y 1885/4 (*18-84) y (*18-85). M.S. /D.E.-M. y M.S.-M. AC-56 y 59; VS-90, 1 y 91, 1. MBC. 	�  40,-	

F	 145	 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. 3,22 grs. AU (900). AC-65. EBC-. Ex Áureo & Calicó 276 - 27 abril 2016, n. 1707. 	�  300,-	

F	 146	 10 Pesetas. 1890. M.S.-M. 3,16 grs. AU (720). Reproducción moderna de fecha inexsistente. SC. 	�  150,-	

F	 147	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. 8,05 grs. AU (900). (Descolgada con leves restos en canto). AC-67. MBC+. 	�  600,-	

F	 148	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,02 grs. AU (900). Leve pátina anaranjada. AC-68. MBC+. 	�  600,-	

F	 149	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 8,07 grs. AU (900). (Golpecitos). AC-70. EBC. 	�  550,-	

F	 150	 25 Pesetas. 1878 (*18.__). D.E.-M. 8,03 grs. AU (900). AC-70. EBC-. 	�  500,-	

F	 151	 25 Pesetas. 1878 (*18-__). D.E.-M. 8,06 grs. AU (900). Segunda estrella no visible. (Golpecito en canto de reverso a las 
12h). AC-70. MBC+. 	�  600,-	

F	 152	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. 8,06 grs. AU (900). (Leves golpecitos y rayitas). AC-71. EBC-. Ex Áureo & Calicó 276 - 
27 abril 2016, n. 3674. 	�  600,-	

F	 153	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. 8,05 grs. AU (900). (Leves rayitas). Brillo original. AC-74. EBC/EBC+. Ex Áureo & Calicó 
285 - 14 diciembre 2016, n. 1991. 	�  600,-	

F	 154	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. 8,05 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). AC-74. EBC-. 	�  600,-	

F	 155	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,05 grs. AU (900). (Leves manchitas). AC-79. MBC+. 	�  600,-	

F	 156	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,05 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Brillo original. AC-82. EBC. 	�  600,-	

F	 157	 25 Pesetas. 1882/1 (*18-82). M.S.-M. 8,05 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Bonito tono en reverso. AC-84. MBC+/EBC-. 
Ex Áureo & Calicó 287 - 09 febrero 2017, n. 2322. 	�  600,-	

F	 158	 25 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. 8,08 grs. AU (900). (Dos puntos de soldadura). AC-85. MBC. Ex Áureo & Calicó 276 
- 27 abril 2016, n. 3701. 	�  600,-	

F	 159	 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. 8,07 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Pátina anaranjada. AC-87. MBC. Ex Áureo & 
Calicó 276 - 27 abril 2016, n. 3702. 	�  600,-	
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F	 160	 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. 8,06 grs. AU (900). (Rayitas y pequeños golpecitos). Restos de brillo original. AC-89. EBC-. 	� 600,-	

F	 161	 Prueba de 50 Centavos de Peso. 1880. MANILA. 13,35 grs. Latón. Anverso y reverso coincidentes, tipo medalla. 
Acuñada probablemente a finales de los años 40 para ensayo de máquinas de canto estriado. AC-165 (Estado Español); 
HG-108a; KM-Pn17. PRUEBA. 	� 50,-	

ALFONSO XIII

F	 162	 50 Céntimos. 1892/89 (*6-2). P.G.-M. ESCASA. AC-36. MBC/MBC+. Ex Aureo & Calicó 426 - 14 febrero 2024, n. 1978. 	�  60,-	

F	 163	 50 Céntimos. 1892 (*9-2). P.G.-M. Pátina irisada y brillo original. AC-38. SC-. Ex Aureo & Calicó 426 - 14 febrero 2024, n. 1979. 	� 50,-	

	 164	 50 Céntimos. 1892 (*8-2). P.G.-M. Pátina. AC-42. MBC. 	�  20,-	

	 165	 50 Céntimos. 1896 (*9-6). P.G.-V. (Golpecitos). AC-44. MBC+. 	�  25,-	

	 166	 50 Céntimos. 1900 (*0-0). S.M.-V. AC-45. EBC. 	�  20,-	

	 167	 50 Céntimos. 1904 (*1-0). P.C.-V. Pátina y brillo original. AC-47. SC-. 	�  20,-	

F	 168	 5 Centavos. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. (Ligeras rayitas). AC-124. EBC-. 	�  100,-	

F	 169	 1 Peseta. 1889 (*_- 89). M.P.-M. Pátina. AC-52. MBC-. 	�  60,-	

F	 170	 1 Peseta. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Golpecitos). AC-55. MBC. 	�  70,-	

	 171	 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Leves golpecitos). AC-57. EBC. 	�  40,-	

	 172	 1 Peseta. 1904 (*19-04). S.M.-V. (Golpecitos, ligeramente limpiada). AC-68. EBC. 	�  25,-	

F	 173	 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. ESCASA. AC-70. MBC+. 	�  90,-	

	 174	 Lote 6 monedas 1 Peseta. 1896 a 1904. Todas diferentes. A EXAMINAR. La mayoría con brillo original. EBC a SC. 	�  200,-	

F	 175	 2 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Golpecitos en canto). AC-84. MBC. 	�  80,-	

F	 176	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Restos de brillo. ATRACTIVA. AC-86. EBC-. Ex Aureo & Calicó 428 - 14 marzo 2024, n. 1448. 	�  350,-	

	 177	 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. (Limpiada). AC-88. EBC. 	�  12,-	

	 178	 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. Pátina y brillo. AC-88. EBC+. 	� 20,-	

F	 179	 Lote 4 monedas 5, 10, 20 y 40 Centavos. 1895 y 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. A EXAMINAR. AC-124, 125, 126, 127. MBC- a 
MBC+. 	�  300,-	

	 180	 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Ligeramente limpiada). AC-93. EBC-. 	�  40,-	

F	 181	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Leves rayitas de limpieza). AC-95. EBC/EBC+. 	�  75,-	

F	 182	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo bucles. (Algo limpiada, golpecitos). AC-99. (EBC). 	�  75,-	

	 183	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Rayitas, limpiada). AC-102. EBC-. 	�  40,-	

F	 184	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Golpecitos y rayitas en anverso, anverso ligeramente limpiado). Brillo original. AC-103. 
EBC+. 	�  125,-	

F	 185	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Golpecitos y rayitas en anverso). Brillo original. AC-103. EBC+. 	�  125,-	

F	 186	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Limpiada, rayitas y golpecitos). AC-103. MBC+/EBC-. 	�  55,-	

	 187	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Rayitas). AC-106. EBC-. 	�  30,-	

F	 188	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Golpecitos). AC-109. EBC-. 	�  60,-	

	 189	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Leves golpecitos). Brillo original. AC-110. EBC+. 	�  40,-	

F	 190	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Pequeñas rayitas). Parte de brillo original. AC-110. EBC/EBC+. 	�  80,-	

	 191	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. AC-110. EBC. 	�  30,-	

	 192	 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Levísimos golpecitos en gráfila). Restos de brillo original. AC-128. EBC. 	�  500,-	
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F	 193	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Oxidaciones limpiadas, rayitas). AC-122. EBC-. 	�  125,-	

F	 194	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.M. 6,44 grs. AU (900). (Golpecitos). AC-113. EBC-. 	�  400,-	

F	 195	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. 6,42 grs. AU (900). (Leves golpecitos y rayitas). AC-113. MBC+. 	�  450,-	

F	 196	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. 6,42 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Brillo original. AC-114. EBC-. 	�  450,-	

F	 197	 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. 6,40 grs. AU (900). (Probablemente ha estado en aro, pequeños golpecitos). AC-116. MBC. 	�  450,-	

F	 198	 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. 31,94 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). AC-119. MBC+. Ex Áureo & Calicó 285 - 14 
diciembre 2016, n. 1997. 	�  2.500,-	

	 199	 Medalla Proclamación. 17 Mayo 1902. MADRID. 13,10 grs. AR. Ø 30 mm. Sin anilla. Pátina. He-1. EBC. 	�  40,-	

F	 200	 Medalla exposición nacional de agricultura madrid. 1902. 102,22 grs. AE dorado. Ø 63 mm. Grabador: E. Arnau. EBC-. 	�  50,-	

	 201	 Boda Real Alfonso XIII y Victoria Eugenia de Battenberg. 31 Mayo 1906. MADRID. UNIÓN AUGUSTA. 81,75 grs. AE. Ø 
60 mm. Grabador: B.Maura. RAH-757; V-870. EBC. 	� 45,-	

UNIÓ CATALANISTA

F	 202	 5 Céntimos. 1900. BARCELONA. Vallmitjana. Acuñación incusa. AC-132. EBC. Ex Áureo & Calicó 285 - 14 diciembre 
2016, n. 1998. 	�  50,-	

F	 203	 10 Céntimos. 1900. BARCELONA. Vallmitjana. Acuñación incusa. (Leves manchitas). Bella. AC-133. EBC+. Ex Áureo & 
Calicó 285 - 14 diciembre 2016, n. 1999. 	� 100,-	

FALSAS DE ÉPOCA

	 204	 Lote 12 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1894. AMADEO I a ALFONSO XIII. AR (750). REPRODUCCIONES y FALSA DE ÉPOCA 
(1893 (*18-93) M.S.-M.) A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  70,-	

LOTES CENTENARIO

	 205	 Lote 17 monedas 1 Peseta. 1869 a 1904. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1869, 70, 76, 81, 82, 83, 85, 89, 91, 93, 
96, 99, 1900, 01, 02, 03, 04. (Mayoría de estrellas no visibles). A EXAMINAR. BC- a MBC-. 	�  50,-	

	 206	 Lote 11 monedas 1, 2 Pesetas (9), 50 Centavos de Peso. 1869 a 1933. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. AR. 2 
Pesetas 1869, 70, 81, 82, 83, 84, 92, 1905. 50 Centavos de Peso 1885. Incluye moneda de 1 Peseta 1933 II República en SC. 
A EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  30,-	

	 207	 Lote 14 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISONAL a ALFONSO XIII. Incluye dos medallas 20 
Céntimos 1869, 1870. Todas diferentes, estrellas visibles. A EXAMINAR. MBC- a EBC+. 	�  100,-	

	 208	 Lote 73 monedas 1 Céntimo a 2 Pesetas. 1870 a 1927. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Todas diferentes, las 
escasas o raras en baja conservación. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC. 	�  150,-	

	 209	 Lote 6 monedas 5 Pesetas (5) y 5 Franc. 1870 a 1893. FRANCIA: 5 Franc 1870. LOTES CENT: AMADEO I : 5 Pesetas 1871 
(*71), y 5 Pesetas 1871 falsa de época en calamima. ALFONSO XII: 5 Pesetas 1875. ALFONSO XIII: 5 Pesetas 1891, 1893. 
MBC- a MBC. 	�  90,-	

	 210	 Lote Alrededor 90 monedas. 1875 a 1937. ALFONSO XII a EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL. Módulos de 50 
céntimos, 1, 2 y 5 pesetas. Todos años diferentes. Algunas estrellas visibles. Destacan 13 monedas 5 pesetas, 5 centavos 
de peso 1896, serie de cobres de 5 y 10 céntimos Alfonso XII, Serie de Asturias y leon, Gobierno de euzkadi o monedas 
de la II República. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC+. 	�  300,-	

	 211	 Lote 34 monedas 5 Pesetas. 1875 a 1898. ALFONSO XII y XIII. Años: 1875, 76 (2), 77(3), 78 (4), 82, 83 (2), 84 (2), 88 (7), 90 
(2), 91 (3), 94, 96 (2), 97, 98 (3). Algunas estrellas no visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  500,-	

EMISIONES LOCALES DE LA GUERRA CIVIL

F	 212	 Lote 2 monedas 1 y 2 Pesetas. ARAHAL. Latón. (Leves oxidaciones). AC-40/41; HG-231/232; Vti-L44/L45. MBC+ a EBC-. 	�  100,-	

	 213	 Lote 4 monedas 1 (2) y 2 Pesetas (2). ARAHAL. Latón. AC-40/41; HG-231/232. MBC+ a EBC-. 	�  150,-	
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ESTADO ESPAÑOL

	 214	 Lote 8 monedas 5 (4), 10 (4) Céntimos. 1940, 41, 45, 53. A EXAMINAR. MBC- a EBC+. 	�  12,-	

	 215	 Lote 5 monedas 100 Pesetas. 1966 (*66 y 68 (3)). A EXAMINAR. MBC a EBC-. 	�  50,-	

	 216	 Lote 47 monedas 100 Pesetas. 1966 (*66, 67, 68). A EXAMINAR. MBC a EBC-. 	�  450,-	

	 217	 Lote 5 monedas 100 Pesetas. 1966. AR. (*66, 67, 68, 69 y 70). El 69 retocado. En carterita Estado Español. Serie 
Numismática. A EXAMINAR. EBC+ a SC. 	�  40,-	

	 218	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T. PRUEBAS. 	�  175,-	

	 219	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS. 	�  75,-	

	 220	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana Numismática y Medallística. Barcelona. EBC+. 	�  80,-	

	 221	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. Barcelona. 
MBC+ a EBC-. 	�  60,-	

	 222	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales F.N.M.T.. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 	�  80,-	

	 223	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa en carteritas originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 	�  90,-	

F	 224	 Reproducción de 100 Pesetas. 1897 (*19-62). S.G.-V. 31,86 grs. AU (700). Reproducción de joyería. FDC. 	�  1.600,-	

	 225	 Interesante colección de monedas del Estado Español en álbum. Contiene varias piezas interesantes. Entre otras: Serie 
BA, 100 pesetas (*69) palo curvo, varias monedas de 25 y 50 Pesetas Pruebas provenientes de Carteritas oficiales…. A 
EXAMINAR. BC a EBC. 	�  400,-	

	 226	 Lote alrededor 120 monedas. Pequeña coleccción en álbum de Estado Español. Diferentes módulos y años. Destacan 
4 monedas 100 pesetas, 2, 50 pesetas (*70) o pruebas talleres san carlos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a PRUEBA. 	�  100,-	

JUAN CARLOS I

	 227	 Lote 100 monedas 10 pesetas. 1992. En bolsa F.N.M.T. Con variante acuñación canto ancho. SC. 	�  libre,-	

F	 228	 Lote 8 series 1 a 500 Pesetas. 1992 a 1999. En presentaciones originales F.N.M.T. Todas diferentes. (Varias algo 
desencoladas). SC. 	�  75,-	

	 229	 Serie 9 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. LAS ÚLTIMAS PESETAS EN PLATA. AR. En estuche original con 
certificado y libro Historia de la Peseta. FDC. 	�  70,-	

	 230	 Lote 9 monedas 1.000 (3), 1.500 (4), 2.000 Pesetas (2). 1996 a 2000. AR. 1.000 Pesetas: Juegos Paralimpicos 1996, 
Atletimos para Ciegos y Atletismo silla de ruedas 2000. 1.500 Pesetas Milenio: Astronauta (2), Paz, Máquina Tonelier. 
2.000 Pesetas: 50 Aniv. Onu y 750 anys govern municipal. En estuches originales con certificados. SC a PROOF. 	�  100,-	

	 231	 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1994. CULTURA Y NATURALEZA. AR. I Serie completa en plata: 
Garzas, Toros de Lidia, Águila y Goya. En estuches originales con certificado. HG-704/707. PROOF. 	�  150,-	

	 232	 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1995. CULTURA Y NATURALEZA. AR. II Serie: Patio de los Leones, 
Urogallo, Cabra hispánica y Velázquez. En estuches originales con certificados. HG-708/11. PROOF. 	�  150,-	

	 233	 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1996. CULTURA Y NATURALEZA. AR. III Serie: Lobos, Osos, Parque 
Güell y Goya. Incluye una medalla. En estuche original con certificados. HG-712/15. PROOF. 	�  150,-	

	 234	 Emisión de réplicas de las 17 monedas de plata y oro que forman la Historia de la Moneda Española. Peso 
aproximado total 440 grs. AR y AR dorada. En estuche original de lujo F.N.M.T. con certificado. FDC. 	�  300,-	

	 235	 Emisión especial conmemorativa de réplicas de las 24 monedas de plata y oro que forman la Historia de la Peseta. 
Peso aproximado total 550 grs. AR y AR dorada. FDC. 	�  350,-	

	 236	 Lote 20 Presentaciones F.N.M.T de 1 Cent a 2 Euros. 1999 a 2020. Todas años diferentes. En 3 álbumes. SC. 	�  150,-	

	 237	 Set 4 monedas 10 Euro. 2019. SELECCIÓN MONEDAS DE COLECCIÓN. AR. Serie Europa-Renacimiento, 50 Aniversario 
llegada a la Luna, V centenario vuelta al mundo y 175 aniversario Guardia Civil. Incluye moneda de 2 Euro muralla Ávila. 
En estuche original con certificados. PROOF. 	�  100,-	
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	 238	 20 Euro. 2010. CAMPEONES DEL MUNDO SUDÁFRICA 2010. 1,24 grs. AU (999). En estuche original con certificado. PROOF. 	� 100,-	

	 239	 Lote alrededor 350 monedas 1 Peseta a 30 Euros. 1975 a 2014. Destacan: 10 monedas 2.000 Pesetas, 10 monedas 12 
Euros, 2 monedas 20 Euro y 4 monedas 30 Euro en plata. En 4 álbumes pardo. A EXAMINAR. EBC+ a SC. 	�  350,-	

	 240	 Set 4 monedas 10 (2) y 30 (2) Euro. 2018. SELECCIÓN MONEDAS DE COLECCIÓN. AR. Mundial de Fútbol Rusia 2018, 
VIII Centenario de la universidad de Salamanca, 1300 Aniversario Reino de Asturias y 50 Aniversario Felipe VI. Incluye 
moneda 2 euro casco antiguo Santiago de Compostela. En estuche original con certificados (Las de 30 euro sin 
certificados). SC y PROOF. 	�  100,-	

	 241	 Set 4 monedas 10 Euro. 2017. SELECCIÓN MONEDAS DE COLECCIÓN. AR. Año Internacional del turismo sostenible, 
300 Aniv. Real compañía de guardas marinas, Museos españoles: Juan gris, Copa mundial Fifa Rusia 2018. Incluye 
moneda 2 euro Santa Maria del Naranco. En estuche original con certificados. PROOF. 	�  100,-	

	 242	 Set 4 monedas 10 (3) y 30 Euro. 2020. SELECCIÓN MONEDAS DE COLECCIÓN. AR. 10 Euro: Eurocopa 2020. 
Centenario Legión española y V Centenario vuelta al mundo. 30 Euro: Gracias (Lucha contra el covid). Incluye moneda 
de 2 Euro arte mudéjar de Aragón. En estuche original con certificados (falta certificado moneda 30 Euro). PROOF. 	�  100,-	

V CENTENARIO

	 243	 Lote 4 series completas 100 a 10.000 Pesetas. 1989, 1990, 1991 y 1992. AR. Serie completa en plata con un total de 28 
monedas. En estuches originales, con certificados. (Alguna sobrecubierta algo deteriorada). A EXAMINAR. FDC y PROOF. 	�  600,-	

EMISIONES EN ECU

	 244	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1996. MARINA ESPAÑOLA. AR. II Serie: Timón, Coca de Mataró, Topete, Antequera y 
Álvar González. En estuche original con certificados. FDC. 	�  125,-	

	 245	 Lote 14 monedas 1 (4), 5 (7), 25 Ecu (3). 1989 a 1995. AR. En estuches originales con certificados. HG-604, 605, 609, 610, 
611, 612, 613, 615, 617, 618, 619, 621, 622, 623. FDC. 	�  450,-	

FELIPE VI

	 246	 Lote 11 Presentaciones. 2002 a 2020. Incluye 2 Prova Numismàtica años 2014 y 2015, Emisión Euro Andorra 2014, y 
Emisiones nacionales del euro años: 2015 (3), 2016, 2017, 2018 y 2020. También presentación Euro Presidency 2002. SC. 	�  50,-	

	 247	 Lote 55 monedas 1 Céntimo a 30 Euro. 2015 a 2019. Todas diferentes. Incluye 6 monedas de 30 Euro. Series de cada 
año montadas en álbum. SC. 	� 200,-	

LOTES Y COLECCIONES
	 248	 Lote 1 moneda y 2 documentos. Moneda 1 peseta ERROR final de riel. Documentos: 2 Fondos de papel moneda 

puesto en circulación por el enemigo 8 Abril 1939 y 1 Julio 1939.  A EXAMINAR. MBC a EBC. 	�  20,-	

	 249	 Lote 5 monedas. FELIPE V a CARLOS III. AR. FELIPE V: 2 Reales Segovia 1708 AC-941. CARLOS III: 2 Reales Madrid 
1775 AC-624. AMADEO I: 5 Pesetas 1871 (*71) AC-1. ALFONSO XIII: 5 Pesetas 1899 AC-110. FRANCIA: 5 Francs 1869 BB 
Strasbourg KM-799.2. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  100,-	

	 250	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1740, 1747 y 1749. FELIPE V y FERNANDO VI. 2 Reales columnario 1740 M.(F) mexico AC-824, 
2 Reales columnario 1747 M. Mexico AC-285, 2 Reales columnario 1749 M. AC-288. (Dos con perforación). A EXAMINAR. 
MBC-. 	�  40,-	

	 251	 Lote Más de 40 monedas. ISABEL II, GOBIERNO PROVISIONAL y AMADEO I. Resto final de colección: incluye 
moneda de cobre y plata de Isabel II (escudo, reales, céntimos de real, cuartos.) y plata del centenario de la peseta del 
Gobierno provisional o Amadeo. Contiene alguna estrella retocada como *73 o *18-18. En álbum. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC s SC. 	�  180,-	

	 252	 Lote 4 monedas. 1892 a 1937. ALFONSO XIII y EMISIONES LOCALES GUERA CIVIL. 3 monedas Alfonso XIII 50 
céntimos 1892, 1904 y 1910 (estrellas visibles) y 50 céntimos Consejo santander, Palencia y Burgos con PJR. A EXAMINAR. 	�  25,-	

	 253	 Lote Alrededor 140 monedas. CENTENARIO DE LA PESETA a ESTADO ESPAÑOL. Incluye 5 monedas centenario ( 
2 pesetas (2) y 5 pesteas (3)), 50 monedas 1 peseta 1963 en cartucho FNMT, 50 monedas 5 pesetas (*75) en cartucho 
FNMT abierto y 40 monedas 50 pesetas (*58). A EXAMINAR. BC+ a PUEBA. 	�  40,-	
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	 254	 Lote 150 monedas. REYES CATOLICOS a ESTADO ESPAÑOL. AE,CuNi,AR. Interesante colección con variedad de 
monedas de varios reinados. En álbum                                                                                                                                                                                                                                                       
. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 	�  250,-	

	 255	 Lote 53 monedas 50 Céntimos a 12 Euro. 1869 a 2005. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS I. AR. Pequeña 
colección montada en álbum, años variados. CENTENARIO: 14 monedas 50 cts., 12 monedas 1 Peseta, 3 monedas 2 
Pesetas, 13 monedas 5 Pesetas, Estado Español: 3 monedas 100 Pesetas. JUAN CARLOS I 3 monedas 2.000 Pesetas, 3 
monedas 12 Euro. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  300,-	

	 256	 Lote 69 monedas. 2009 a 2011. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS I. AR. Contiene 47 monedas 100 Pesetas 
1966 (*66, 67, 68), 4 monedas 2.000 Pesetas Juan Carlos I 1994 (2), 1996 (2), 5 MONEDAS 5 Pesetas: 1871, 78, 91, 92, 97. 13 
monedas de 50 ct a 2 Pesetas de diversos años. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  450,-	

	 257	 Lote centenares de monedas. Siglo XX. ESTADO ESPAÑOL Y JUAN CARLOS I. Resto final de colección de moneda 
circulada la mayoría de Estado Español y Juan Carlos I. Incluye alguna extranjera y casi un centenar de billetes entre 
españoles y Norteamericanos. Incluye también 5 presentaciones de certificado con una moneda de bajo imperio 
romano. Lote pesado gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  50,-	

	 258	 Lote miles de monedas. Lote con restos de monedas de varios países, la gran mayoría de Juan Carlos I y múltitud de 1 
y 2 Céntimos de Euro. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  100,-	

	 259	 Lote 10 monedas. FELIPE V a MONEDA EXTRANJERA. 1/2 Real 1738 Felipe V Madrid, 2 monedas 50 céntimos 1880 y 
1926, 1 Peseta 1903, 2 monedas 2 Pesetas Alfonso XIII 1882 y 1905, 5 Pesetas 1891, 2 monedas 1 peseta II República 1933 
y 1/4 dollar 1945 USA. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  50,-	

	 260	 Lote 80 monedas. 1709 a 1997. En albúm. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 	� 60,-	

	 261	 Resto final de colección con miles de monedas mayoría de Juan Carlos I. ESTADO ESPAÑOL, JUAN CARLOS I, 
EXTRANJERAS. Multitud de monedas en circulación, algunas carteritas F.N.M.T. de Juan Carlos I, algunas pocas 
extranjeras en AR. Lote muy pesado gastos de envio superiores a lo habitual. A EXAMINAR. MBC a SC. 	� 150,-	

MONEDAS EXTRANJERAS

ESTADOS ALEMANES

F	 262	 10 Mark. 1876-G. FRIEDRICH I. BADEN. 3,96 grs. AU (900). Restos de brillo original. Fr-3756; KM-264. EBC-. 	�  400,-	

F	 263	 Ducado. 1852. MAXIMILIAN II. BAVARIA. 3,47 grs. AU (937). (Pequeñas rayitas). Pleno brillo original. Fr-277; KM-839. 
Tirada: 4.396 piezas. EBC+ Prooflike. 	�  1.700,-	

F	 264	 10 Mark. 1902-D. OTTO. BAVARIA. 3,95 grs. AU (900). Año menos acuñado del tipo. (Leves rayitas). Fr-3772; KM-994. MBC+. 	�  500,-	

F	 265	 2 Thaler (3 1/2 Gulden). 1841. FRANKFURT. 37,03 grs. AR. (Rayitas y golpecitos). KM-326. EBC-. 	�  150,-	

F	 266	 5 Mark. 1888A. Friedrich III. PRUSSIA. AR. (Levísima rayita en reverso). Pleno brillo original, con preciosa pátina en 
anverso. KM-512. FDC. 	�  400,-	

ALEMANIA

	 267	 Lote 5 monedas 5 (2), 10 (2) y 50 Pfennig. 1917 a 1918. Fe,Zinc. Funck-231.1/231.7. MBC a MBC+. 	�  25,-	

	 268	 Lote 3 monedas 2 Mark. 1951 D, F, J. CuNi. A EXAMINAR. KM-111. MBC+ a EBC. 	�  18,-	

	 269	 Ecu. 1992. Anv.: Mapa de Alemania dentro ECU. Rev.: Germania con cornucopia a izquierda. 31,26 grs. AR. Schön-
XM1302. PROOF. 	�  30,-	

AUSTRALIA

F	 270	 Sovereign. 1900-S. VICTORIA. SYDNEY. 7,94 grs. AU (917). Restos de brillo original. Fr-23, KM-13. MBC+. 	�  550,-	

F	 271	 Sovereign. 1906-S. EDWARD VII. SIDNEY. 7,94 grs. AU (917). (Pruebas de metal en canto). Fr-32; KM-15. MBC+. 	�  550,-	

F	 272	 Sovereign. 1906-M. EDWARD VII. MELBOURNE. 7,97 grs. AU (917). Restos de brillo original. Fr-33; KM-15. EBC-. 	�  550,-	



36

AUSTRIA

	 273	 Lote 5 monedas 25 Shilling. 1957 a 1973. AR. Todas conmemorativas, diferentes. KM-2883/84, 2901, 2912 y 2915. EBC+ a SC. 	�  30,-	

	 274	 Lote 6 monedas 50 Shilling. 1963 a 1974. AR. Todas conmemorativas, diferentes. KM-2894, 2896, 2898, 2909, 2914 y 2922. SC. 	� 50,-	

	 275	 Lote 11 monedas 100 Schilling. 1974 a 1977. AR (640). Todas conmemorativas, diferentes. KM-2926, 2924, 2927(2), 
2928(2), 2929(2) 2934/36. PROOF. 	�  90,-	

	 276	 Lote 73 monedas 5 Groschen a 500 Schilling. 1698 a 1980. IMPERIO AUSTRO-HUNGARO a REPÚBLICA. AR,Ni,Al. 
La mayoria de Plata. Muchas commemorativas. Incluye 20x 25 Schilling, 14x 50 Schilling, 22x 100 Schilling, 2x 500 
Schilling, 1x Thaler Maria Theresa 1780 Reacuñación y 9x Imperio Austrohungaro. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 	� 350,-	

F	 277	 Ducat. 1837-E. FERDINAND I. KARLSBURG. 3,50 grs. AU (986). (Rayitas en anverso delante del busto). Restos de brillo 
original. RARA. Fr-226 (Hungría); KM-2262. EBC+/SC-. 	�  900,-	

F	 278	 Ducat. 1859-A. FRANZ JOSEPH I. VIENNA. 3,47 grs. AU (986). (Ínfimas marquitas). Brillo original. Fr-490; KM-2263. EBC/
EBC+. 	�  550,-	

F	 279	 Ducat. 1885. FRANZ JOSEPH I. 3,48 grs. AU (986). (Ínfimos golpecitos). Brillo original. Fr-493; KM-2267. SC-. 	�  500,-	

F	 280	 4 Ducats. 1912. FRANZ JOSEPH I. VIENNA. 13,96 grs. AU (986). (Pequeñas rayitas). Restos de brillo original. RARA. Fr-
487; KM-2276. EBC+. 	�  1.400,-	

F	 281	 8 Florins 20 Francs. 1884. FRANZ JOSEPH I. 6,44 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Fr-502; KM-
2269. EBC. 	�  500,-	

F	 282	 8 Florins 20 Francs. 1887. FRANZ JOSEPH I. 6,43 grs. AU (900). Restos de brillo original. Fr-502; KM-2269. EBC-. 	�  500,-	

F	 283	 100 Schilling. 1926. 23,50 grs. AU (900). (Pequeñas rayitas de limpieza). Fr-520; KM-2842. SC Prooflike. 	�  1.800,-	

F	 284	 100 Schilling. 1930. 23,49 grs. AU (900). (Pequeñas rayitas). Fr-520; KM-2842. SC- Prooflike. 	�  1.800,-	

F	 285	 1000 Schilling. 1976. 13,48 grs. AU (900). Milenario Dinastia Babenberg. Fr-909; KM-2933. SC. 	� 950,-	

F	 286	 1000 Schilling. 1976. 13,48 grs. AU (900). Milenario Dinastia Babenberg. Fr-909; KM-2933. SC. 	� 950,-	

BAHAMAS

F	 287	 Lote 4 monedas 10, 20, 50 y 100 Dollars. 1971. Total 72,04 grs. AU (917). En estuche original. Fr-11, 9, 7 y 5; KM-26, 1, 27, 29 
y 31. SC-. 	�  5.000,-	

BOLIVIA

	 288	 8 Soles. 1862. POTOSÍ. F.P. 19,84 grs. AR. KM-138.6. MBC. 	�  25,-	

F	 289	 50 Bolivianos (35 Gramos). 1952. (PARÍS). 38,79 grs. AU (900). G. Villarroel. (Pequeñas rayitas y manchita en reverso). Fr-
40; KM-X13. SC-. 	�  2.800,-	

BRASIL

F	 290	 960 Reis. 1811-R. RÍO DE JANEIRO. 26,60 grs. AR. KM-307.3. MBC+. 	�  50,-	

	 291	 Lote 3 monedas 500, 1000 y 2000 Reis. 1913-A. BERLÍN. AR. KM-512/14. SC. 	�  25,-	

CANADÁ

	 292	 Lote 23 monedas 5 (12) y 10 Dollars (11). 1973 a 1976. AR. Olimpiada Montreal´76. Todas diferentes. A EXAMINAR. SC. 	�  300,-	

F	 293	 100 Dollars. 1976. 16,95 grs. AU (917). Olimpiada Montreal ´76. En estuche original sin certificado. Fr-7; KM-116. PROOF. 	� 1.200,-	

F	 294	 100 Dollars. 1977. 16,86 grs. AU (917). Jubileo Isabel II. Flores. En estuche original con certificado. Fr-8; KM-119. PROOF. 	� 1.200,-	

F	 295	 100 Dollars. 1980. 16,86 grs. AU (917). Esquimal en Kayak. En estuche original con certificado.. (Manchitas). Fr-11; KM-129. 
PROOF. 	� 1.200,-	
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CHILE

F	 296	 100 Pesos. 1976. SANTIAGO. 20,33 grs. AU (900). III Aniversario Nuevo Gobierno. Fr-62; KM-213. Tirada: 2.900 piezas. SC. 	� 1.400,-	

CHINA

	 297	 Lote 2 monedas 50 Cents. (1911-1915) y Año 21 (1932). YUNNAN. AR. Y-257, 492. MBC+. 	�  30,-	

CHIPRE

	 298	 1 Pound. 2004. 28,32 grs. AR. Mediterranean monk seal. Con certificado original. KM-77a. Tirada: 4.000 piezas. PROOF. 	�  50,-	

F	 299	 1 Pound. 2006. 28,24 grs. AR. Akamas Centaurea flowers. KM-77a. Tirada: 3.000 piezas. PROOF. 	�  50,-	

F	 300	 5 Euro. 2008. 29,27 grs. AR. Entrada a la zona Euro. KM-88. Tirada: 15.000 piezas. PROOF. 	�  40,-	

F	 301	 50 Pounds. 1977. 15,94 grs. AU (917). Arzobispo Makarios. (Leves rayitas). Fr-6; KM-47. PROOF. 	�  1.300,-	

COLOMBIA

F	 302	 10 Reales. 1848. NUEVA GRANADA. 24,74 grs. AR. KM-107. MBC+. 	�  100,-	

F	 303	 1 Peso. 1864. 24,85 grs. AR. (Golpecitos en gráfila). KM-139.1. MBC. 	�  50,-	

CONGO

F	 304	 Serie de 20, 50 y 100 Francs. 1965. Peso total de 54,93 grs. AU (900). 5º Aniversario de la Independencia. Presidente 
Joseph Kasa-Vubu. (Ínfimas marquitas). SERIE RARA. Fr-1/3; KM-4/6. Tirada actual: 900 piezas de cada una. PROOF. 	� 4.250,-	

COREA

	 305	 5 Fun. Año 6 (1902). 7,09 grs. AE. KM-1116. EBC-. 	�  45,-	

CUBA

F	 306	 1 Peso. 1916. 1,67 grs. AU (900). José Martí. Fr-7; KM-16. Tirada: 11.000 piezas. EBC. 	�  700,-	

F	 307	 Set 2 monedas 20 y 100 Pesos. 1979. 12,00 (AU) grs. AU (917), AR. Cumbre paises no alineados. En estuche original con 
certificado. KM-44, 45. SC. 	�  850,-	

REPÚBLICA DOMINICANA

F	 308	 30 Pesos. 1977. 77,79 grs. AR. 30 aniversario Banco Central. KM-46. SC. 	�  40,-	

F	 309	 30 Pesos. 1974. 11,79 grs. AU (900). XII Juegos Deportivos Centro-americanos y del Caribe. Fr-2; KM-36. SC. 	�  850,-	

EGIPTO

	 310	 Lote 4 monedas 2, 5, 10 y 20 Piastres. 1356 dH. 1937. FAROUK. AR. KM-365/68. MBC a MBC+. 	�  40,-	

ESTADOS UNIDOS

	 311	 1 Dollar. 1879. 26,61 grs. AR. Tipo Morgan. (Rayitas). KM-110. EBC-. 	�  30,-	

	 312	 1 Dollar. 1883. 26,62 grs. AR. Tipo Morgan. (Limpiada, golpecitos). KM-110. MBC+. 	�  30,-	

	 313	 1 Dollar. 1885-O. NUEVA ORLEANS. 26,61 grs. AR. Tipo Morgan. (Limpiada, golpecitos). KM-110. MBC+. 	�  30,-	
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	 314	 1 Dollar. 1904. 26,63 grs. AR. Tipo Morgan. (Limpiada, golpecitos). KM-110. MBC. 	�  30,-	

	 315	 1 Dollar. 1926. DENVER. 26,54 grs. AR. Tipo Peace. (Limpiada, golpecitos). KM-150. MBC/MBC+. 	�  30,-	

F	 316	 2-1/2 Dollar. 1907. 4,17 grs. AU (900). Coronet Head. Brillo original. Fr-114; KM-72. EBC. 	�  250,-	

F	 317	 5 Dollars. 1911. 8,32 grs. AU (900). Indian Head. Fr-148; KM-129. EBC-. 	�  550,-	

F	 318	 10 Dollars. 1880. 16,62 grs. AU (900). Coronet Head. Fr-158; KM-102. MBC+. 	�  1.100,-	

F	 319	 10 Dollars. 1901. 16,67 grs. AU (900). Coronet Head. (Leves golpecitos). Fr-158; KM-102. EBC-. 	�  1.100,-	

F	 320	 20 Dollars. 1913-S. SAN FRANCISCO. 33,35 grs. AU (900). Saint Gaudens. Fr-186; KM-131. EBC-. 	�  2.200,-	

FRANCIA

F	 321	 20 Francs. 1815-L. LOUIS XVIII. BAYONNE. 6,42 grs. AU (900). Primera restauración. Fr-526; KM-706.4. MBC. 	�  500,-	

F	 322	 20 Francs. 1817-A. LOUIS XVIII. PARIS. 6,42 grs. AU (900). (Leves rayitas y golpecitos). Fr-538; KM-712.1. MBC/MBC+. 	�  500,-	

F	 323	 20 Francs. 1817-W. LOUIS XVIII. LILLE. 6,37 grs. AU (900). (Leves rayitas y golpecitos). Fr-539; KM-712.9. MBC. 	�  500,-	

F	 324	 20 Francs. 1831-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 6,36 grs. AU (900). Leyenda incusa en el canto. Fr-553, KM-739.1. MBC/MBC-. 	�  500,-	

F	 325	 20 Francs. 1831-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 6,39 grs. AU (900). Leyenda con relieve en canto. Fr-553, KM-746.1. MBC. 	�  500,-	

F	 326	 20 Francs. 1841-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 6,40 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. Fr-560; 
KM-750.1. MBC+. 	�  500,-	

F	 327	 20 Francs. 1848-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 6,40 grs. AU (900). (Rayitas en reverso). Fr-560; KM-750.1. MBC+. 	�  500,-	

F	 328	 20 Francs. 1854-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,37 grs. AU (900). Fr-573; KM-781.1. MBC. 	�  400,-	

F	 329	 20 Francs. 1855-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,43 grs. AU (900). Cabeza de perro como símbolo de ceca. (Leves 
golpecitos). Leves restos de brillo original. Fr-573; KM-781.1. EBC-. 	�  500,-	

F	 330	 20 Francs. 1858-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,41 grs. AU (900). Fr-573; KM-781.1. MBC. 	�  400,-	

F	 331	 20 Francs. 1858-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,38 grs. AU (900). Fr-573; KM-781.1. MBC. 	�  400,-	

F	 332	 20 Francs. 1859-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,40 grs. AU (900). Fr-573; KM-781.1. MBC. 	�  400,-	

F	 333	 20 Francs. 1868-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 6,38 grs. AU (900). Fr-585; KM-801.2. MBC. 	�  400,-	

F	 334	 20 Francs. 1867-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 6,41 grs. AU (900). (Golpecitos). Fr-585; KM-801.2. EBC-. 	�  400,-	

F	 335	 20 Francs. 1904. III REPUBLIQUE. 6,45 grs. AU (900). Gallo. Fr-596; KM-847. EBC. 	�  400,-	

F	 336	 Lote 2 monedas 20 Francs. 1904 y 1910. III REPUBLIQUE. Peso total de 12,86 grs. AU (900). Gallo. Fr-596, 596a. EBC-. 	�  850,-	

F	 337	 20 Francs. 1914. III REPUBLIQUE. 6,43 grs. AU (900). Gallo. Fr-596a, KM-857. EBC. 	�  400,-	

F	 338	 40 Francs. 1831-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 12,77 grs. AU (900). (Leves rayitas y golpecitos). Restos de brillo original. 
Fr-557; KM-747.1. MBC. 	�  1.000,-	

F	 339	 40 Francs. 1833-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 12,86 grs. AU (900). (Leves rayitas y golpecitos). Restos de brillo original. 
Fr-557; KM-747.1. MBC+. 	�  1.000,-	

F	 340	 40 Francs. 1834-L. LOUIS PHILIPPE I. BAYONNE. 12,87 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos y rayitas). Fr-557; KM-747.3. 
MBC+. 	�  1.000,-	

F	 341	 40 Francs. 1836-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 12,83 grs. AU (900). (Leves rayitas y golpecitos). Restos de brillo original. 
Fr-557; KM-747.1. MBC+. 	�  1.000,-	

	 342	 Jetón. 1831. COMMISSAIRES EXPERTS DU GOUVERNEMENT. Anv.: Mercurio sentado a izquierda, entre tablas de 
la ley y balanza, en exergo 1831. Rev.: LOI DU 27 JUILLET 1822. AR. Ø 32 mm. (Pequeñas rayitas). Restos de brillo. 
Gadoury-2637. EBC. 	�  10,-	

	 343	 Medalla. 1889. EXPOSICIÓN UNIVERSAL. CENTENARIO 1789. 14,65 grs. AE. Ø 32 mm. Color y brillo originales. SC. 	�  18,-	
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GIBRALTAR

	 344	 1 Cuarto. 1810. 3,31 grs. AE. Robert Keeling. Fecha grande. KM-Tn3.1. MBC. 	�  12,-	

GRAN BRETAÑA

	 345	 Lote 4 monedas 1, 2, 3, 4 Penny. 1876. AR. Maundy set con estuche original. Pátina. KM-MDS129. SC. 	�  150,-	

F	 346	 Sovereign. 1884. VICTORIA. 7,93 grs. AU (917). (Golpecitos). Fr-388; KM-752. MBC+. 	�  550,-	

F	 347	 Sovereign. 1900. VICTORIA. 7,95 grs. AU (917). Fr-396; KM-785. MBC+. 	�  550,-	

F	 348	 Sovereign. 1905. EDWARD VII. 7,95 grs. AU (917). Restos de brillo original. Fr-400; KM-805. EBC-. 	�  550,-	

F	 349	 Sovereign. 1906. EDWARD VII. 7,96 grs. AU (917). Restos de brillo original. Fr-400; KM-805. EBC-. 	�  550,-	

F	 350	 Sovereign. 1907. EDWARD VII. 7,95 grs. AU (917). Restos de brillo original. Fr-400; KM-805. EBC-. 	�  550,-	

F	 351	 Sovereign. 1907. EDWARD VII. 7,98 grs. AU (917). Fr-400; KM-805. EBC-. 	� 550,-	

F	 352	 Sovereign. 1910. EDWARD VII. 7,96 grs. AU (917). Fr-400; KM-805. MBC+. 	�  550,-	

F	 353	 Sovereign. 1912. GEORGE V. 7,97 grs. AU (917). Restos de brillo original. Fr-404; KM-820. EBC-. 	�  550,-	

F	 354	 Sovereign. 1913. GEORGE V. 7,95 grs. AU (917). Fr-404; KM-820. EBC-. 	�  550,-	

F	 355	 Sovereign. 1964. ELIZABETH II. 7,98 grs. AU (917). Fr-417; KM-908. SC-. 	�  550,-	

F	 356	 Sovereign. 1966. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Fr-417; KM-908. SC-. 	�  550,-	

GROENLANDIA

F	 357	 25 Ecu. 1993. MARGRETHE II. 31,27 grs. AR. X-11. PROOF. 	�  30,-	

GUATEMALA

F	 358	 1 Peso. 1894. 24,82 grs. AR. (Golpecitos en gráfila). KM-210. EBC-. 	�  50,-	

HAITÍ

F	 359	 Set 4 monedas 25 (2) y 50 Gourdes (2). 1973. AR. En presentación original con certificado. KM-PS13 (102, 103, 104.1, 105). 
PROOF. 	� 40,-	

HONDURAS

F	 360	 1 Peso. 1894/92. 25,06 grs. AR. KM-62. MBC+. 	�  50,-	

HUNGRÍA

F	 361	 8 Forint 20 Francs. 1881-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 6,44 grs. AU (900). (Leves marquitas). Brillo original. Fr-242; 
KM-467. EBC+. 	�  500,-	

F	 362	 100 Korona. 1908-KB. Franz Joseph I. KREMNITZ. 33,90 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-249R; KM-491. SC. 	� 2.400,-	

INDIA

F	 363	 Lote 2 monedas 10 y 50 Rupees. 1974. CuNi y AR. F.A.O. KM-189 y 255. SC. 	�  20,-	

	 364	 Lote 9 monedas 10 (5) y 50 (4) Rupees. 1972 a 1977. CuNi(4) y AR(5). KM-187.1, 189/192, 255/258. SC. 	�  60,-	
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ISLA DE MAN

F	 365	 1 Crown. 1980. ELIZABETH II. 8,33 grs. AU (917). 80 Aniversario de la Reina Madre. (Ínfimas marquitas). Brillo original. 
ESCASA. Fr-13; KM-68d. Tirada: 1.000 piezas. PROOF. 	�  650,-	

F	 366	 1 Noble. 1983. ELIZABETH II. 31,10 grs. Platino. Barco Vikingo. Fr-B3; KM-110. FDC mate. 	�  1.100,-	

ISLA DE JERSEY

F	 367	 Serie 5 monedas 5, 10, 20, 25 y 50 Pounds. 1972. ELIZABETH II. Peso total de 51,80 grs. AU (917). Bodas de Plata. Fr-1/5; 
KM-39/43. FDC. 	�  4.000,-	

ISLANDIA

	 368	 500 Kronen. 1986. 20,01 grs. AR. Centenario Billetes Islandeses. KM-30. FDC. 	�  20,-	

F	 369	 Lote 5 monedas 500 (2), 1.000 (2), 10.000 Kronur. 1974. AU: 15,51 grs. AR,AU (900). 1100 Aniv. Asentamiento Vikingos. La 
de 10.000 Kronur tirada: 8.000 piezas. KM-20 (2) SC y PROOF, KM-21 (2) SC y PROOF y KM-22 PROOF. SC y PROOF. 	� 1.300,-	

ISRAEL

	 370	 Lote 3 monedas 1 (2) y 2 New Sheqalim. 1988 Y 1990. AR. 42 Aniv. Independencia y Hannukas. KM-205, 212 y 192. SC(2) 
y PROOF. 	�  20,-	

F	 371	 500 Lirot. 1974. Anv.: David Ben Gurion. 27,98 grs. AU (900). Fr-12; KM-82. SC. 	�  2.000,-	

ESTADOS ITALIANOS

	 372	 Grosso. MARINO ZORZI (1311 - 1312). VENECIA. Anv.: MA.GEORGIO – DVX- S.M.VENETI. San Marcos dando el 
estandarte al Duque. Rev.: Redentor en el trono. 1,91 grs. AR. Leve pátina. RARA. Mont-72. EBC-. 	�  25,-	

ITALIA

F	 373	 Lote 3 monedas Ecu. 1992. AR: 25 gr,AU: 6,72 grs. CuNi,AR,AU (750). 35 aniversario Fundación C.E.E. La de Ecu de oro 
tirada: 1.250 piezas. Schon-X101, 102, 103. PROOF. 	�  500,-	

	 374	 Lote 2 monedas 5 Ecu. 1993 a 1995. ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO. 17,95 y 18,04 grs. AR. Schon-x1 y 
no cat. PROOF. 	�  30,-	

JAMAICA

	 375	 25 Dollars. 1980. 135,92 grs. AR (500). Olimpiada´ 1980: Gold medal winners. En estuche original (algo deteriorado) con 
certificado. KM-88. PROOF. 	�  40,-	

KEELING COCOS

	 376	 2 Rupees. 1977. Cuni. John Clunies Ross. Bruce-X-6. SC. 	�  18,-	

KUWAIT

	 377	 2 Dinars. 1976. SABAH IBN SALIM. 28,40 grs. AR. 15 Aniv. Independencia. (Leves rayitas de limpieza). KM-15a. (PROOF). 	�  20,-	

LIBIA

F	 378	 12 Dollars. 1965. 5,97 grs. AU (900). 70 Aniversario Presidente Tubman. (Ínfimas marquitas). ESCASA. Fr-5; KM-20. Tirada: 
400 piezas. PROOF. 	�  475,-	
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F	 379	 Medalla de plata. 1979. GADAFFI. 27,95 grs. AR. X aniversario de la revolución. Bruce-X4. SC-. 	�  50,-	

LUXEMBURGO

F	 380	 Lote 3 monedas 5, 20, 150 Ecu. 1992. AR: 25 gr,AU: 6,72 grs. CuNi,AR,AU (750). 40 aniversario Parlamento Europeo: 
Carlos IV conde de Luxemburgo. La de 150 Ecu tirada 2.500 piezas. Schon-X201, 202, 203 PROOF. 	�  500,-	

MALTA

F	 381	 Lote 2 monedas 5 Liri-10 Ecu y 25 Liri-55 Ecu. 1993. AR: 25 gr,AU: 6,71 grs. AR y AU (900). 430 años en Defensa de una 
Europa Cristiana. La de 25 Liri-55 Ecu tirada: 2.500 piezas. KM-104 y 105. PROOF. 	�  550,-	

MÉXICO

	 382	 Lote 4 monedas 1/2 (2) y 1 Real (2). 1842 y 1855. GUANAJUATO (3) y MÉXICO CITY. AR. (Una con perforación). KM-
370.7, 370.9, 372.6. MBC- a MBC+. 	�  15,-	

	 383	 4 Reales. 1854. GUANAJUATO. P.F. 13,35 grs. AR. KM-375.4. MBC. 	�  15,-	

F	 384	 8 Reales. 1863. GUANAJUATO. Y.F. 26,82 grs. AR. KM-377, 8. MBC+. 	�  50,-	

	 385	 1 Peso. 1908. MÉXICO. A.M. 27,01 grs. AR. (Pequeñas rayitas). KM-409, 2. EBC-. 	�  30,-	

	 386	 Lote 2 monedas 1 Peso. 1949 y 1978. AR. Tipo balanzas. KM-M49a, 49b. EBC+. 	�  50,-	

	 387	 Lote 6 monedas 25 y 50 pesos y 1/20 (2), 1/10 y 1/4 onza. 1992. AR. Pátina. KM-542, 543, 544, 554, 555. SC- a SC. 	�  40,-	

F	 388	 20 Pesos. 1959. 16,69 grs. AU (900). Calendario azteca. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-171R; KM-478. SC. 	�  1.200,-	

F	 389	 50 Pesos. 1947. 41,65 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). (Leves golpecitos en canto). Fr-172R; KM-481. SC. 	� 3.000,-	

F	 390	 Serie 4 monedas 25, 50, 100 y 500 Pesos. 1985. 17,36 grs. AU (900). Peso total de plata 58,55 grs. AR. Mundial de Fútbol 
México´86. Fr-185; KM-497, 499, 501.1, 515. FDC y PROOF. 	�  1.350,-	

	 391	 Lote 7 mini medallas. Peso total de 2,67 grs. AU (500). Imperio mexicano. A EXAMINAR. EBC. 	�  80,-	

MÓNACO

F	 392	 200 Francs. 1966. 31,96 grs. AU (920). 10 Aniversario de Bodas Grace y Rainier III. (Ínfimas rayitas de limpieza). Fr-32; KM-
M2. Tirada: 5.000 piezas. FDC Prooflike. 	�  2.500,-	

MONGOLIA

	 393	 25 Tugrik. 1976. Rev.: Carnero. 28,39 grs. AR. KM-36. SC. 	�  30,-	

F	 394	 750 Tugrik. 1976. 33,43 grs. AU (900). Caballos salvajes. (Ínfimas rayitas). MUY ESCASA. Fr-1; KM-38. Tirada: 929 piezas. SC. 	� 2.400,-	

NIGERIA

F	 395	 Manilla popo (dinero brazalete de esclavos). Siglos XVII.-XVIII. NANTES. 120,00 grs. Br. Ø 80 mm. De origen francés. MBC. 	�  50,-	

PAÍSES BAJOS

	 396	 Lote 12 monedas 1 a 25 Ecu. 1990 a 1991. AR (6), CuNi, Latón. A EXAMINAR. PROOF y SC. 	�  40,-	

F	 397	 10 Gulden. 1912. WILHELMINA I. 6,70 grs. AU (900). Fr-349; KM-149. EBC. 	�  450,-	

F	 398	 10 Gulden. 1925. WILHELMINA I. 6,71 grs. AU (900). Fr-351; KM-162. EBC. 	�  450,-	
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PANAMÁ

F	 399	 100 Balboas. 1975-FM. 8,17 grs. AU (900). Vasco Nuñez de Balboa. Fr-1, KM-41. SC. 	� 550,-	

PAKISTÁN

F	 400	 100 Rupees. 1976. Rev.: Faisán Tragopan. 28,51 grs. AR. KM-40. SC. 	�  50,-	

F	 401	 100 Rupees. 1976. 20,47 grs. AR. Centenario nacimiento Mohammad Alí Jinnah. ESCASA. KM-41. Tirada: 2.800 piezas. 
PROOF. 	� 100,-	

PERÚ

F	 402	 1 Peseta. 1880. LIMA. B.F. 4,89 grs. AR. Pátina. KM-200.1. MBC+. 	�  90,-	

F	 403	 5 Pesetas. 1880. LIMA. B.F. 24,86 grs. AR. Con punto después de la B debajo la corona. Pátina. KM-201.2. EBC-. 	�  75,-	

F	 404	 5 Pesetas. 1880. LIMA. B.F. 24,92 grs. AR. (Leves rayitas). KM-201.1. EBC. 	� 150,-	

F	 405	 100 Soles. 1951. LIMA. 46,74 grs. AU (900). (Pequeñas rayitas). Fr-78; KM-231. Tirada: 8.241 piezas. SC/SC-. 	�  3.300,-	

POLONIA

F	 406	 100.000 Soles. 1979. LIMA. 33,91 grs. AU (916). Francisco Bolognesi. (Leves rayitas). Restos de brillo original. Fr-98; KM-
280. SC-. 	�  2.700,-	

	 407	 Lote 4 monedas 100 Zlotych. 1974 a 1976. AR. Copérnico, Marie Curie, Modrzewska y Kosciuszko. Y-68, 71, 78 y82. PROOF. 	�  50,-	

PORTUGAL

F	 408	 2.000 Reis. 1872. LUIZ I. 3,53 grs. AU (917). (Ínfimas rayitas en anverso). Restos de brillo original. ESCASA. Fr-154; KM-518. 
Tirada: 1.000 piezas. EBC. 	�  750,-	

RUSIA

	 409	 Lote 3 sets 18 monedas 5 (10) y 10 Roubles (8). 1977, 1979 y 1980. AR. Olimpiada Moscú ´ 80. Todas diferentes, en 
estuches originales sin certificado. SC. 	�  150,-	

F	 411	 5 Roubles. 1898. Nicholas II. 4,27 grs. AU (900). Fr-180; Y-62. MBC+. 	�  300,-	

F	 412	 Chervonetz (10 Roubles). 1976. 8,56 grs. AU (900). Fr-181a; Y-85. SC. 	�  600,-	

F	 413	 100 Roubles. 1977. MOSCÚ. 17,37 grs. AU (900). Olimpiada Moscú ´80. Logo Olímpico. Serie I. En estuche original. Fr-
191; Y-A163. SC. 	�  1.250,-	

F	 414	 100 Roubles. 1978. LENINGRADO. 17,18 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´ 80. III Serie. Piscina olímpica. En estuche 
original. Fr-188; Y-162. SC. 	�  1.250,-	

F	 415	 100 Roubles. 1979. MOSCÚ. 17,37 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´ 80. Estadio Druzhba. Serie IV. En estuche original, 
algo deteriorado. Fr-190; Y-174. SC. 	�  1.250,-	

F	 416	 100 Roubles. 1980. MOSCÚ. 17,21 grs. AU (900). Olimpiada Moscú ´ 80. Antorcha olímpica. Serie V. En estuche original, 
algo deteriorado. Fr-196; Y-186. SC. 	�  1.250,-	

SAN MARINO

F	 417	 Set 2 monedas 1 y 2 Scudi. 1976. Peso total de 9,00 grs. AU (917). En estuche original con certificado. KM-60, 61. SC. 	�  650,-	

F	 418	 Lote 2 monedas 1 y 2 Scudi. 1991. ROMA. 3,22 y 6,45 grs. AU (900). Paz. En caja original, con certificado. Fr-53, 54; KM-
273, 274. PROOF. 	�  750,-	
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F	 419	 1 Pond (Een). 1898. 7,98 grs. AU (916). (Leves golpecitos). Fr-2; KM-10.2. MBC+. 	�  700,-	

SUDÁFRICA

F	 420	 Krugerrand. 1979. 33,94 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  2.400,-	

F	 421	 Krugerrand. 1980. 33,91 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  2.400,-	

F	 422	 Krugerrand. 1981. 33,90 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  2.400,-	

F	 423	 Krugerrand. 1982. 33,90 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  2.400,-	

SUIZA

F	 424	 5 Francs. 1907-B. BERNA. AR. Helvetia. (Rayitas). KM-34. (EBC-). 	�  150,-	

	 425	 Lote 3 monedas 5 Francs. 1939, 1941 y 1944. AR. KM-43, 44, 45. SC- a SC. 	�  70,-	

F	 426	 20 Francs. 1891-B. BERNA. 6,42 grs. AU (900). Helvetia. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Fr-495; KM-31.1. EBC. 	�  500,-	

F	 427	 20 Francs. 1898-B. BERNA. 6,41 grs. AU (900). Helvetia. Fr-499; KM-35.1. EBC+. 	�  400,-	

TAILANDIA

F	 428	 2.500 Baht. 2520 BE (1977). 15,17 grs. AU (900). Boda Príncipe Vajiralongkorn. Fr-33; Y-199. SC. 	� 1.100,-	

TANZANIA

	 429	 Lote 2 monedas 25 y 50 Shilihgi. 1974. 25,57 y 31,94 grs. AR (500). Jirafas y rinoceronte. KM-7 y 8. SC. 	�  30,-	

URUGUAY

	 430	 1 Peso. 1893. 24,95 grs. AR. KM-17a. MBC+. 	�  40,-	

VATICANO

	 431	 Lote 8 sets. 1979 a 1987. JUAN PABLO II. Todas diferentes: 1979, 1980, 1982, 1983 (año Santo), 1984, 1985 y 1987. A 
EXAMINAR. SC. 	�  80,-	

	 432	 Lote 14 presentaciones de diversos valores de 1 Cent a 10 Euros. 2009 a 2011. AE,Bimetalicas,AR. A EXAMINAR. FDC a SC. 	�  50,-	

F	 433	 Medalla Mediación del Papa en el conflicto entre España y Alemania por las islas Carolinas y Palau. 1887. LEON XIII. 
Anv.: LEO XIII PONT MAX ANNO X. Papa a izquierda. Rev.: CONTROVERSIA DE INSVLIS KAROLINIS EX AEQVITATE 
DIREMTA. Personificación de la Iglesia de pie frente a frente entre las personificaciones acorazadas de Germania e 
Hispania. 34,96 grs. AR. Ø 43 mm. Grabador: F. Bianchi. (Rayitas de limpieza). Rinaldi-81. SC-. 	� 400,-	

VENEZUELA

F	 434	 3.000 Bolivares. 1983. 31,09 grs. AU (900). Bicentenario Simón Bolívar. Fr-10; Y-59. PROOF. 	�  2.400,-	

YEMEN

	 435	 Lote 2 monedas 1 y 2 Riyals. 1969. AR. Qadhi memorial. Tirada máxima: 3.200 piezas. León. Tirada máxima: 4.200 piezas. 
KM-1, 4. PROOF. 	�  40,-	

	 436	 Lote 2 monedas 1 y 2 Riyals. 1969. AR. Qadhi memorial. Tirada máxima: 3.200 piezas. León. Tirada máxima: 4.200 piezas. 
KM-1, 4. PROOF. 	�  40,-	
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LOTES EXTRANJERO
F	 437	 Lote 2 monedas. 1907 y 1920. MÉXICO y PERÚ. Peso total de 3,23 grs. AU. 2 pesos 1920 México Fr-170 y 1/5 libra 1907 

Perú Fr-75. A EXAMINAR. Fr-75, 175. MBC. 	�  200,-	

	 438	 Lote 4 Sets 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2002 a 2015. ANDORRA, LETONIA, LITUANIA y SAN MARINO. Bimetálicas. 
En álbum. SC. 	�  60,-	

	 439	 Lote 5 sets 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2007 y 2011. CHIPRE, ESLOVAQUIA, ESLOVENIA, ESTONIA y MALTA. 
Bimetálicas. En presentaciones originales. En álbum. FDC. 	�  50,-	

	 440	 Lote 12 Series 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 1999 a 2002. AUSTRIA, BÉLGICA, FINLANDIA, FRANCIA, GRECIA, 
IRLANDA, ITALIA, LUXEMBURGO, MONACO, PAÍSES BAJOS y PORTUGAL. Bimetálicas. En álbum. SC. 	�  50,-	

	 441	 Lote 33 monedas. Siglo XIX, XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AR. La mayoría tamaño tipo duro, bastante 
variado, incluye también 2 monedas 5 Ecu 1989, 1990 en su cajita original sin certificado. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  200,-	

	 442	 Lote Más de 80 monedas. Siglo XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR,Br,Al. Diferentes tamaños, la mayoria 
conmemorativas. En álbum y algunas en estuches o poresentaciones originales. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ 
a PROOF. 	�  300,-	

	 443	 Lote 135 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. Siglo XX. VARIOS PAISES. Lotes y tiras de monedas en circulación de Euro. A 
EXAMINAR. EBC a SC. 	�  50,-	

	 444	 Lote varios cientos de monedas. La mayoria siglo XX. AUSTRIA, ESTADOS UNIDOS, GRAN BRETAÑA, HUNGRÍA, 
ITALIA y MÉXICO. AR,AE,Al,AlBr,Br,Ni. Incluye algun set de presentación. Muy pocas de plata. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC a SC. 	�  100,-	

	 445	 GRAN CAJA. Anv.: GRAN CAJA. Conteniendo 2 cajas con colección de Monedas de variados países y años montada en 
hojas de álbum clasificadoras. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

BILLETES

GUERRA CIVIL - ZONA REPUBLICANA

	 446	 Prueba de anverso y reverso 1.000 Pesetas. 10 Agost 1950. GENERALITAT DE CATALUNYA. No emitido. Color marrón. 
(Arrugas y alguna manchita del tiempo). Ed-Cat. pág. 103; LB-Cita pág. 756. SC-. 	�  45,-	

ESTADO ESPAÑOL

	 447	 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie B. (Esquinas ligeramente redondeadas). Ed-435a. SC-. 	�  20,-	

	 448	 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Serie A. Ed-454a. SC. 	�  35,-	

	 449	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 1936, 38, 40. A EXAMINAR. Ed-421a, 432a, 438a. MBC- a MBC+. 	�  25,-	

JUAN CARLOS I

	 450	 Lote 3 billetes 10.000 Pesetas. 24 Setiembre 1985. Juan Carlos I. Sin Serie. Trío correlativo. (Arrugas, algunas esquinas 
dobladas. Sin pliegue central). Ed-481. (SC-). 	�  150,-	

	 451	 Billete Demostración. Lince ibérico. Lince ibérico. 2010. Billete de PRUEBA de la F.N.M.T. utilizado para publicitar todos 
los sistemas de seguridad antifalsificación. Billete sin impresión. El papel en blanco permite apreciar las medidas de 
seguridad. (Doblez central). Test note. ESCASO. EBC. 	�  40,-	

BILLETES EXTRANJEROS
	 452	 Lote 22 billetes. Siglo XX. VARIOS PAÍSES DE AMERICA DEL SUR: ARGENTINA, CHILE, GUATEMALA, HONDURAS…. 

A EXAMINAR. MBC a SC. 	�  20,-	

	 453	 Lote 59 billetes. Siglo XX. INDONESIA (7), LÍBANO (4), MALAWI (6), OMÁN (3), RUMANÍA (5), RUSIA (7), VENEZUELA 
(17). A EXAMINAR. EBC a SC. 	� 25,-	
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	 454	 Lote conteniendo más de 110 billetes. De diversas épocas montado en álbum y clasificador. Hay españoles (repetidos 
en diversa cantidad) y extranjeros. Calidades varias. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

BILLETES LOCALES DE LA GUERRA CIVIL

ANDALUCÍA

F	 455	 1 Peseta. SANTIAGO DE LA ESPADA (Jaén). (Rotura). MUY RARO. RGH-4756. MBC-. 	�  60,-	

CATALUNYA

	 456	 1 Pesseta. 4 Gener 1937. C.M. de BELLCAIRE D´ URGELL. Sello tampon negro en reverso. (Leves manchitas). AT-366a. 
MBC+. 	�  25,-	

	 457	 Lote 2 billetes 1 Pesseta. 1 Maig 1937 y 17 Juliol 1937. Aj. de BELLVER DE CERDANYA. (Leves manchitas). El de abril 
ESCASO. AT-393, 395. MBC+ a EBC-. 	�  30,-	

	 458	 1 Pesseta. Juliol 1937. Aj. de BOSOST. Impreso por las dos caras. (Leves manchitas). MUY ESCASO. AT-507. MBC+. 	� 40,-	

	 459	 Lote 2 billetes 1 Pesseta. Aj. De JUNEDA. Cartón. (Algo sucios). ESCASOS. AT-1291. MBC- a MBC. 	�  18,-	

	 460	 1 Pesseta.  Juliol 1937. C.M. de LA POBLA DE MONTORNÈS. MUY ESCASO. AT-1916. MBC+. 	�  25,-	

	 461	 1 Pesseta. Març 1937. Aj. de PASSANANT. MUY ESCASO. AT-1783. MBC-. 	�  18,-	

	 462	 50 Cèntims. 24 Juliol 1937. C.M. de QUERALBS. (Leves roturas). ESCASO. AT-2051. MBC. 	�  30,-	

	 463	 Lote 12 billetes 25 (2), 50 Cèntims (6) y 1 Pesseta (4). 14 abril 1937. C.M. de REUS. Solo dos tipos repetidos (Bofarull y 
Sol Ortega). A EXAMINAR. BC+ a EBC+. 	� 50,-	

	 464	 25 Cèntims. 10 Juny 1937. Aj. de SALDES. Sin sello tampón. ESCASO. AT-2255a. EBC. 	�  20,-	

F	 465	 50 Cèntims. 2 Maig 1937. SINDICAT AGRÍCOLA SOLIVELLA. MUY RARO. T-2776; RGH-10030. SC. 	�  100,-	

	 466	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de TORREGROSSA. El de 50 Cèntims, esquinas recortadas. 
RAROS. AT-2543, 2544. MBC+ a EBC-. 	�  50,-	

	 467	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de VILALLONGA DEL CAMP. ESCASOS. AT-2806, 2807. MBC+. 	�  50,-	

FICHAS COOPERATIVAS
	 468	 Lote 6 fichas 5, 10 Céntimos, 1, 2, 5, y 25 Pesetas. COOPERATIVA DE CONSUMO LA RUBINENSE. Al,Zinc,latón. A 

EXAMINAR. L-96, 98, 100, 101, 102, 103. MBC a EBC. 	�  30,-	

	 469	 25 Cèntims. CENTRAL NACIONAL SINDICALISTA. COOPERATIVA MASNOU. Latón. L-443. MBC+. 	�  12,-	

	 470	 Lote 5 fichas 10 céntimos a 5 Pesetas. Unión cooperativista barcelonesa el reloj y la dignidad: 3 monedas 5 pesetas (las 
tres con resello) y Cooperativa la dignidad: 10 y 25 céntimos. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 	�  20,-	

MEDALLAS ESPAÑOLAS
	 471	 Premio al Merito. 1868. EXPOSICIÓN ARAGONESA. ZARAGOZA. Anv.: Diferentes atributos. Rev.: Laurea, dentro 

PREMIO AL MERITO. 38,23 grs. AR. Ø 46 mm. (Rayitas y leves oxidaciones). Restos de brillo. RARA. V-822 var. metal. EBC. 	�  35,-	

	 472	 XXV Años de Labor y Constancia. Años 40. GREMIOS SINDICALES DE ARTES GRÁFICAS. BARCELONA. Anv.: Figura 
femenina sosteniendo libro. Rev.: Leyenda y laurel. 26,36 grs. AR. Ø 37 mm. En estuche original. Pátina. SC. 	�  20,-	

	 473	 IV Congreso Nacional de medicina y seguridad del trabajo. 1965. BARCELONA. Anv.: San Jordi matando al dragón a 
derecha. Rev.: Leyenda en 7 lineas, Cruz dentro de rueda dentada. 73,00 grs. AE. Pátina. SC. 	�  20,-	

	 474	 Bicentenario de la Industralización de España. 1967. BARCELONA. Anv.: Alegoría de la industralización, con rueca y 
atributos. Detrás fabrica. Rev.: Leyenda en cinco lineas. AE. Ø 60 mm. En estuche. (Leve golpecito en canto). Cru.M-
1916a. SC-. 	�  20,-	
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	 475	 Medalla Premio al Numismático del Año. 1967. AE. Ø 60 mm. Busto de Juan Almirall Barril. 160 aniversario Club 
Internacional Colón de Coleccionismo. EBC+. 	�  15,-	

	 476	 Lote 3 medallas XXI Campeonatos Provinciales Escolares, XXIII y XXVII Juegos Escolares Nacionales. 1969, 1971 y 1975. 
DELEGACIÓN NACIONAL DE LA JUVENTUD. BARCELONA (2) y LEÓN. AE y Br. Ø Cospel rectangular. 64 y (2x) 70 mm. 
A EXAMINAR. SC. 	� 20,-	

	 477	 Set 3 medallas. 1983. II CAMPEONATO DEL MUNDO DE BALONCESTO JUNIOR. PALMA DE MALLORCA. F.I.B.A. y 
F.E.B. Anv.: Logo del campeonato. Rev.: Escudos de F.I.B.A. y F.E.B. Cartela para inscribir. AE,Br dorado y metal plateado. 
Ø 64 mm. Pátina. SC. 	�  30,-	

	 478	 Medalla de Agradecimiento a los Colaboradores. 1992. OLIMPIADA BARCELONA 1992. Br. Ø 70 mm. EBC+. 	�  20,-	

	 479	 Placa Unifaz. SANT JORDI. 325,00 grs. Br. Ø 100 x 100 mm. Reproducción del medallón central de San Jorge de la 
fachada gótica del Palacio de la Generalitat de Catalunya, realizado por Pere Johan. Con cuatro pequeñas barras en 
reverso para encastar. EBC+. 	� 20,-	

	 480	 Lote 4 medallas. BARCELONA. AE. Ø 30, 35 (2), 50 mm. La Junta de Comercio, Instituto Barcelonés, Medalla Boda Real 
Isabel II 1846, Concurso público proyecto plaza real 1848. MBC+ a EBC-. 	�  12,-	

	 481	 Lote 5 medallas. Peso aproximado total 340 grs. AR. 4 representando a pintores españoles y otra imitando a un lingote. 
Por acuñaciones ibericas. En estuche. SC y PROOF. 	�  200,-	

	 482	 Lote 13 medallas. 1893 a 1994. AE, Al, Br, Br dorado. Ø 38 a 110 mm. Todas diferentes. Destacan: Basilica Sta. Maria de 
RIPOLL 1893 en Aluminio, Medalla Voluntaris Olímpics Barcelona´92, Inauguración Paseo Marítimo de Barcelona 1959, 
50 Aniv. Soci ORFEO CATALÀ, 75 Aniv. Col·legi La Farga (Modulo grande, 110 mm.) o The Royal Horticultural Society 
1930 - Sir Joseph Banks. Alguna en estuche. A EXAMINAR. SC. 	�  45,-	

	 483	 Lote 15 medallas. Peso total aproximado 375 grs. AR. Comunidad Economica Europea. Realizadas por Acuñaciones 
Ibéricas. En estuche. PROOF. 	� 200,-	

	 484	 Lote 15 medallas. Peso aproximado total 350 grs. AR. 10 de ellas Unión Europea ampliación y 5 de países de la unión en 
1994. PROOF. 	�  200,-	

	 485	 Lote 18 medallas Autonomias de España. Peso aproximado total 540 grs. AR. En estuche. PROOF. 	�  300,-	

	 486	 Lote 19 medallas Reyes de España. Peso aproximado total 255 grs. AR. En cajita de lujo pero deteriorada y rota en 
parte. PROOF. 	�  150,-	

	 487	 Lote 19 medallas. Finales de siglo XIX y XX. AE, Br, Metal gris, plateado y dorado. Ø 36 a 135 mm. Algunas de módulo 
grande. Todas diferentes. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  30,-	

	 488	 Lote 22 medallas. Siglo XX. AR. Todas diferentes con temática española, reyes, obras, regiones, etc. Realizadas por 
Acuñaciones Ibericas en estuches. PROOF. 	�  100,-	

	 489	 Lote 24 medallas. Siglo XX. AE, Br, AE dorado, metal plateado y AR (7). Las 7 monedas de plata con un peso conjunto 
de 197 gramos. Incluye una de Departement de la Seine - Republique française en AR, 2 medallas de SUBIRACHS 
(Virgili Gimbernat y Centre excursionista) en AE, Naranjito-E·spaña´82 en AE o medalla mariana en estuche original 
principios s.XX. Modulos pequeños y grandes. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 	�  50,-	

	 490	 Lote 25 medallas. Siglo XX. AE, Br, Latón, metal gris y dorado. Casi todas diferentes. La mayoría españolas, tres 
extranjeras. A EXAMINAR. EBC+ a SC. 	�  50,-	

	 491	 Lote 26 medallas. Final del siglo XIX y siglo XX. AE, Br, Metal gris y (1x) AR. Ø 30 a 80 mm. Destaca medalla Pio IX, Casa 
Provincial de Caridad, XX Premio Planeta, Boda duque de Anguleme (reacuñación). Todas diferentes. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC a SC. 	�  30,-	

	 492	 Lote 45 medallas. Segunda mitad siglo XX. AE,Br,Ni,Laton,metal plateado y dorado. Ø 35 a 89 mm. Incluye: II Congres 
de la llengua catalana SUBIRACHS, medalla Voluntaris Olimpiada Barcelona`92, Medalla S.Benedicte S.Bernarde, etc. 
Todas diferentes. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  50,-	

	 493	 Lote 60 medallas. Siglo XX. AE,Br,AR. Temática variada, diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC. 	�  200,-	

	 494	 Lote centenar medallas religiosas. La mayoria Siglo XX. Al,AR,AE,Br,metal gris,etc. Ø 12 a 55 mm. La mayoria de 
módulo pequeño o muy pequeño. Varias del Congreso Eucarístico de Barcelona 1952. A EXAMINAR. MBC a SC. 	�  20,-	
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MEDALLAS EXTRANJERAS
	 495	 Medalla. 1890. ALEMANIA. BADEN. Anv.: FRIEDRICH GROSSHERZOG VON BADEN. Federico a izquierda con uniforme 

militar bajo laurel y corona. Rev.: Ángel con llama y laurel sobrevolando la ciudad, debajo escudo de armas. Br. Ø 80 
mm. En estuche. EBC. 	�  20,-	

	 496	 Medalla Matrimonio Wilhelm Friedrich con Pauline. 1898. WURTTEMBERG. Anv.: Retratos de medio cuerpo de los 
novios uno al lado del otro a izquierda, debajo flores y ramas de laurel. Rev.: Dos genios sostienen una corona sobre 
un escudo con los monogramas de los novios, rodeado de guirnaldas de flores. 64,43 grs. Br plateado. Ø 63x52 mm. 
Ovalada. En estuche. (Golpecitos). EBC-. 	�  30,-	

	 497	 Nacimiento de Enrique V Pretendiente. 29 sept. 1820. FRANCIA. Anv.: DIEU NOUS LA DONNE. Escena clásica de 
nacimiento. Rev.: San Miguel matando demonio y fecha. 38,00 grs. Br. Grabador: Gayrand. (Golpes). EBC. 	�  20,-	

	 498	 Lote 4 medallas Acontecimientos históricos. S/F. FRANCIA. Br sobredorado, impresión multicolor y pedreria. Ø 70 a 85 
mm. Incluye Louis XIV Roi Soleil, Coronación de Napoleon, Marianne y Exp. Universal de París 1889. En capsulas. Todas 
con impresiones en color y tres con cristales incrustados. A EXAMINAR. PROOF. 	�  25,-	

	 499	 Lote 2 medallas Napoleón I y Arco del triunfo. FRANCIA. AE Sobredorado y sobreplateado. Una con cristal incrustado. 
Ø 100 mm. Las dos de cobre. Una Busto de Napoleón Emperador de frente en anverso y camafeo de Napoleón a 
derecha rodeado de trofeos. La otra LES MONUMENTS FRANÇAIS y vista inferior del Arco del triunfo. En capsulas. 
Gran tamaño. A EXAMINAR. PROOF. 	�  20,-	

	 500	 Lote 3 medallas Exposición de Industria Internacional. 1851. LONDRES. GRAN BRETAÑA. Estaño plateado. Ø 51 
y 71 mm. Una alegoria de Britannia, otra busto Principe Alberto, la de módulo pequeño bustos de la Reina Victoria 
y Alberto sobrepuestos a izquierda. Las tres diferentes. Las dos de módulo grande grabador: Ottley. (La pequeña 
oxidaciones). Dos con brillo original. EBC a SC. 	�  25,-	

	 501	 Medalla. ISLAS NORFOLK. Anv.: VICTORIA DEI GRATIA BRITANNIAR REG F.D. Escudo de armas. Rev.: Unifaz. AE. Ø 68 
mm. Con hierros de sujeción. EBC. 	�  12,-	

	 502	 Medalla León XIII. VATICANO. Anv.: Busto del Papa a izquierda. Rev.: Vista de la Basílica de San Pedro en Roma. Metal 
dorado. Ø 50 mm. (Golpecitos y pequeñas rayitas). EBC-. 	�  10,-	

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS
F	 503	 Tercio de Requetes de Nuestra Señora de Montserrat. Bronce plateado. Ø 25 mm. 8-1937 a 4-1945. CODÓ. Con anilla, 

cinta y prendedor. PG-911a. EBC. 	�  70,-	

	 504	 Lote 12 insignias del Vapor Uruguay (4), Vapor Argentina (7), Vapor Manuel Arnus y de la compañia. (1933-1939). 
COMPAÑÍA TRANSATLÁNTICA ESPAÑOLA. Latón y esmalte. Ø 19 mm. Lote de 12 insignias, con prendedores de 
aguja u ojal y la marca de fabricante Herberz-Solingen en reverso, con la bandera de la Compañia Transatlántica 
Española y el nombre, en orla, de distintos vapores de dicha compañia, que durante la II Republica fueron requisados 
y convertidos en Barcos Prisión donde albergaron durante un tiempo a los detenidos por los hechos de 1934 (LLuis 
Companys o Pompeu Fabra) y al General Goded en 1936. Dos de ellos hundidos o muy dañados por los bombardeos 
franquistas y posteriormente desguazados. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  50,-	

CONDECORACIONES EXRANJERAS
	 505	 Medalla. 1883-1885. REPUBLIQUE FRANÇAISE. 13,62 grs. AR. Ø 30 mm. Expedition du Tonkin, Sin anilla. Barac-285. MBC. 	�  15,-	

	 506	 Lote miles de monedas. Siglo XIX, XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AE,Br,latón,AR. Colección en 27 
pequeños albumes variada, mayoría tamaño pequeño mediano, algunas pocas en AR. Lote pesado gastos de envío 
superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  150,-	

DOCUMENTOS Y VARIOS
	 507	 Lote 2 balanzas la Infalible, 2 monderos malla de plata, 1 cajita y 1 mechero con monedas reconvertidas. Siglo XIX y 

principios Siglo XX. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 	�  100,-	

	 508	 Archivador numismáticos de 9 bandejas. 320x235x100 mm. Bandejas de 35 celdas de 36x36 mm. (leve rotura del 
plástico en parte superior del cajetín). A EXAMINAR. EBC. 	�  50,-	
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1088    140 €1087    140 €1086    35 €

1085    60 €1084    140 €1083    50 €1082    50 €

1081    120 €1080    90 €

1061    90 €

1059    90 €

1053    65 €

1099    75 €1098    120 €1094    25 €1093    100 €

1107    25 €1104    130 €1103    200 €1101    600 €1100    800 €

1110    85 €

1109    50 €1108    150 €1106    40 €

1089    90 €

1111    75 €

1113    Libre1112    30 €
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1162    250 €1161    50 €1158    300 €1156    30 €1155    90 €1154    30 €

1153    200 €1152    60 €1151    20 €1149    Libre1147    320 €1146    70 €1145    190 €

1143    100 €1142    180 €1141    150 €1140    130 €

1139    1.600 €

1138    700 €1137    150 €1136    100 €

1135    90 €1134    190 €1133    120 €1132    160 €1131    2.000 €1129    30 €1128    100 €

1127    320 €1125    25 €1122    100 €1121    300 €1120    240 €1119    150 €1118    60 €

1117    65 €1116    90 €1115    80 €1114    50 €
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1194    100 €1193    250 €1191    50 €1190    60 €1189    120 €

1188    250 €

1185    90 €1184    90 €1183    25 €1182    40 €1181    600 €1180    30 €

1179    70 €1178    30 €1177    Libre1176    25 €1175    100 €1174    35 €

1173    20 €1172    20 €1170    40 €1169    70 €1168    80 €

1167    Libre1166    100 €1165    100 €1164    30 €1163    40 €

1150    2.200 €

1148    75 €

1144    130 €
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1229    45 €1225    20 €1224    25 €1220    20 €

1218    300 €

1217    150 €
1211    50 €

1215    30 €1204    150 €1203    500 €1202    30 €1201    110 €

1198    180 €1197    60 €1196    90 €

1210    40 €

1206    1.600 €1205    450 €1192    280 €
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1260    450 €

1241    800 €

1239    75 €1238    200 €1237    250 €

1233    600 €1232    75 €1231    300 €1230    150 €

1227    450 €

1261    600 €1240    200 €

1267    30 € 1272    180 €

1282    115 €
1280    120 €

1285    20 € 1291    100 € 1299    15 €1286    25 €
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1259    350 €1258    150 € 1292    300 €

1295    60 €1294    30 €1293    90 €

1313    110 €1312    65 €

1304    60 €

1279    250 €

1278    300 €

1314    50 €

1303    30 €
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1327    40 €

1326    Libre
1325    80 €

1324    100 €

1322    100 €

1323    50 €

1320    100 €

1318    280 €

1317    125 €

1316    40 €

1306    1.800 €1305    950 €
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1329    50 €

1328    30 €
1333    25 €

1351    25 €
1348    25 €

1335    30 €1334    30 €1332    35 €1331    50 €

1378    25 €

1360    110 €

1358    250 €1357    100 €

1353    300 €

1349    80 €

1340    150 €
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1449    290 €1398    Libre1397    125 €1395    45 €

1393    120 €

1388    1.000 €

1387    50 €1385    120 €

1384    60 €

1382    400 €

1381    30 €

1383    60 €

1379    250 €1376    40 €1375    50 €

1372  ()    25 €

1369    40 €

1364    25 €1362    30 €1359    100 €
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1502    90 €

1501    100 €1411    600 €

1454    400 €

1451    60 €1407    50 €
1396    450 €

1392    50 €1386    50 €

1458    200 €
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1677    75 €

1549    150 €
1548    130 €1544    40 €

1543    25 €
1542    30 €

1525    40 €

1524    60 €

1521    100 €

1520  Libre

1516    25 €

1508    200 €

1507    70 €

1506    50 €

1505    50 €

1490    Libre

1489    25 €

1470    160 €
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1736    175 €1732    50 €1724    Libre1732    50 €1724    Libre1715    50 €1711    100 €

1710    35 €

1708    60 €

1704    25 €1702    45 €1700    40 €

1692    150 €1685    40 €1684    50 €1683    50 €

1678    75 €

1681    75 €1679    300 €

1552    40 €1551    110 €1550    50 €

1717    90 €

1707    100 €

1706    100 €
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1788    30 €
1787    180 €

1766    150 €

1760    75 €

1754    120 €

1751    200 €

1747    80 €1745    100 €1744    90 €

1742    28 €

1741    300 €

1740    60 €

1738    125 €

1735    150 €1734    120 €

1709    180 €
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1829    125 €1828    30 €

1827    60 €1826    60 €

1825    25 €1824    25 €

1823    30 €

1815    40 €

1814    35 €

1813    50 €

1810    40 €

1801    200 €1799    50 €

1798    75 €

1793    60 €1790    130 €

1789    75 €
1767    30 €

1765    300 €

1759    125 €
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1913    90 €

1912    45 €

1909    30 €

1893    30 €

1892    50 €1891    50 €
1889    30 €

1886    200 €

1884  Libre

1860    180 €

1857    70 €

1844    120 €

1843    90 €

1834    100 €

1832    60 €1831    30 €1830    75 €

1809    150 €
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2175    30 €

2181    25 €

2269    25 €

2252    60 €2191    60 €2162    75 €

1990    30 €

1974    100 €

2163    45 €

2194    45 €2193    50 €

2161    25 €

1976    120 €

1975    100 €
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FILATELIA
Primera sesión

Viernes, 4 de julio de 2025
15.00 horas

BIBLIOGRAFÍA								      

DOCUMENTOS ANTIGUOS									       

ESPAÑA 1850 - 1900								      

ESPAÑA 1901 - 1931								      

II REPÚBLICA									       

ESTADO ESPAÑOL								      

PRUEBAS								      
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lotes

lotes

lotes

lotes
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BIBLIOGRAFÍA
	 1001	  GUÍA DEL COLECCIONISTA DE LOS SELLOS DE ESPAÑA. Dr. Tort Nicolau. Reimpresión en 3 tomos. Buen estado. OCASIÓN. 	�  libre,-	

	 1002	  MARCA DE LOS EJERCITOS FRANCESES EN ESPAÑA (1673-1828) de Manuel Tizón. 	�  libre,-	

	 1003	  HISTORIA DEL CORREO EN NAVARRA por Luis María Marín Royo. 	�  15,-	

	 1004	  CUATRO LIBROS: LOS AEROGRAMAS ESPAÑOLES 1959-1986, MARCAS DE ESTACIÓN UTILIZADAS COMO MATASELLOS. 
MANUAL DE LOS ENTEROS POSTALES DE INICIATIVA PRIVADA DE ESPAÑA y GUIA DEL COLECCIONISMO FILATÉLICO. 
OCASIÓN. 	�  libre,-	

	 1005	  TRES LIBROS: EL CORREO LOCAL DE LA HABANA, ESTUDIO DEL SELLO CONMEMORATIVO DEL CUARTO CENTENARIO 
DEL DESCUBRIMIENTO DE PUERTO RICO 1493-1893 y ESTUDIO SOBRE LA PRIMERA EMISIÓN POSTAL DE ANTILLAS 
ESPAÑOLAS. 	�  libre,-	

	 1006	  DOS CATÁLOGOS ESPECIALIZADOS: TOMO IV (DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS, 2002) y CUBA 1855-1996 (1997). 
OCASIÓN. 	�  libre,-	

	 1007	  EDIFIL. 7 Catálogos de ediciones anteriores. 5 ESPECIALIZADOS distintos: ediciones azul (2015/2016), bronce (2020/2025), 
roja Tomo III (2010) y 2 unificados de España y Dependencias (2022 y 2024). OCASIÓN. 	�  libre,-	

	 1008	  HIMNOS PATRIÓTICOS. 4ª Recopilación. 5ª Edición. Regular conservación. CURIOSO. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1009	  LOTE variado de ARTE CONTEMPORÁNEO. Incluye un monográfico de MIRÓ, otro de EL GRECO, varias fotografías de 
DALÍ, una colección de felicitaciones navideñas y unos dibujos originales firmados. 	�  50,-	

	 1010	  LIVRE DES VALEURS ET COTATIONS DES ANNÉES 1870-1871 (BALLONS MONTÉS, BOULES DE MOULINS, etc...) de G. 
LHÉRITIER. A EXAMINAR. 	�  15,-	

	 1011	  RÉPUBLIQUE CHINOISE 1912-1949 por Jackie Veckman. RARO. 	�  15,-	

DOCUMENTOS ANTIGUOS
	 1012	  CONJUNTO formado por 32 manuscritos del período 1576 a 1900, varios temas. Incluye Argentina, Colombia y México. 

INTERESANTE. 	�  libre,-	

	 1013	  PAPEL SELLADO. Conjunto montado en clasificador formado por 144 timbres sobre documento Período 1646 (Felipe IV) a 
1842 (Isabel II). Referencias en el catálogo Allende de 1969. RARO CONJUNTO. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1014	  PAPEL SELLADO. Conjunto formado por 56 documentos de 1651 (Felipe IV) a 1843 (Isabel II). Referenciados en el catálogo 
Allende, ordenados por fecha y explicación. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1015	  3 DOCUMENTOS impresos sobre Inquisición (1680, 1771 y 1796). INTERESANTE. A EXAMINAR. 	� 75,-	

	 1016	  CONJUNTO formado por 8 documentos impresos, 5 pasaportes (1822-1915), epidemias, 1 ejemplar, franceses (1790-1792), 
2 ejemplares. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 1017	  DOCUMENTO sobre la Batalla de la Cumbre en Cáceres (16 folios y 18 timbres), sello de oficio de 18 maravedís. MUY 
INTERESANTE. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1018	  SELLO DE ESCRITUTAS Y NOTARIALES sobre documentos, la mayor parte sobre documentos completos. Total 99 
ejemplares. INTERESANTE CONJUNTO. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1019	  CONJUNTO formado por 112 ejemplares de letras, cheques, Efectos de comercio, cartas comerciales, etc. INTERESANTE. 
A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1020	  CONJUNTO formado por 37 documentos con sellos de Escrituras y Notarios. Algunos defectos. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1021	  3 DOCUMENTOS: 2 de CANJE DE BILLETES (1938) y uno FONDO DE PAPEL MONEDA PUESTO EN CIRCULACIÓN POR EL 
ENEMIGO (1939. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

ESPAÑA 1850-1900

	1850. ISABEL II

	 1022	  Conjunto de 10 cartas con el 6 cuartos. Ed.1A (10). 	�  75,-	

	 1023	  Conjunto de 10 cartas con el 6 cuartos. Ed.1A (10). 	�  75,-	

	 1024	  Conjunto de 10 cartas con el 6 cuartos. Ed.1A (10). 	�  75,-	

	 1025	  Conjunto de 10 cartas con el 6 cuartos. Ed.1A (10). 	�  75,-	
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F	 1026	 ° 12 cuartos lila en bloque de 4 con ARAÑAS de tinta de escribir. Preciosa pieza con un pequeño defecto propio de los 
bloques clásicos. Cert. GRAUS. MUY RARO. Ed.2(4). Cat. 4.075€. 	�  600,-	

F	 1027	 ° 10 reales verde. Amplios márgenes y limpio matasellos. Cert. GRAUS. Muy raro en este estado. PRECIOSO. Ed.5. Cat. 3.260€. 	�  500,-	

F	 1028	 ° 10 reales verde. Amplios márgenes. Pequeño pliegue y leve sombre del tiempo. Espléndido aspecto. A EXAMINAR. Ed.5. 
Cat. 2.100€. 	�  150,-	

	1851. ISABEL II

F	 1029	 ° 6 reales azul. Grandes márgenes y matasellos limpio. Cert. CEM. Muy raro en este estado. MAGNIFICO. Ed.10. Cat. 1.475€. 	�  320,-	

F	 1030	 ° 6 reales azul. FALSO SPERATI. Ligera marca Sperati Reproduction en el reverso. RARO. OCASIÓN. Ed.10F. 	�  60,-	

	1852. ISABEL II

F	 1031	 * 6 cuartos rosa. Dictamen CEM. BONITO. RARO. Ed.12. 	�  130,-	

	 1032	 ° 6 cuartos rosa. Pareja, tira de cuatro y tira de 5. Muy bonitos. Ed.12 (11). 	�  20,-	

F	 1033	 ° 6 reales azul verdoso. Cert. EXFIMA. BONITO. RARO. Ed.16. Cat. 725€. 	�  70,-	

	1853. ISABEL II

F	 1034	 * 6 cuartos rosa. Precioso sello pese haber tenido manchitas del tiempo que han sido eliminadas. Dictamen CEM. OCASION. 
A EXAMINAR. Ed.17. 	�  100,-	

F	 1035	 * 6 cuartos rosa. Muy bonito pese a leve pliegue en esquina. Ed.17. Cat. 400€. 	�  30,-	

F	 1036	 ° 12 cuartos violeta. FALSO SPERATI con marca Sperati Reproduction en el reverso. BONITO. Ed.18F. 	�  50,-	

F	 1037	 ° 2 reales bermellón. FALSO SPERATI con marca Sperati Reproduction en el reverso. PRECIOSO. RARO. Ed.19F. 	�  100,-	

F	 1038	 ° 6 reales azul. FALSO SPERATI con marca Sperati Reproduction en el reverso. RARO. Ed.21F. 	�  60,-	

	1853. ESCUDO DE MADRID

F	 1039	 * 1 cuarto bronce en pareja horizontal procedente de la hoja muestra (raya de tinta lavada). PRECIOSA. MUY RARA. 
Ed.22M(2). Cat. 1.875€. 	�  300,-	

F	 1040	 ° 3 cuartos bronce. FALSO SPERATI Tipo A. Ligerísima marca Sperati Reproduction en el reverso. PRECIOSO. RARO. Ed.23F. 	�  120,-	

	1854. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1041	 * 6 cuartos carmín. Cert. GRAUS. PRECIOSO. RARO. Ed.24. Cat. 460€. 	�  160,-	

	 1042	 ° 6 cuartos carmín. Bloques de ocho y nueve sellos. RAROS. Ed.24 (17). 	�  20,-	

	1854. ESCUDO DE ESPAÑA. FONDO BLANCO

F	 1043	 (*) 2 cuartos verde procedente de las hojas muestra (raya de tinta lavada). PRECIOSO. RARO. Ed.32M. Cat. 700€. 	�  140,-	

	1855. SERVICIO OFICIAL

F	 1044	 * SERIE COMPLETA en bloques de 4 (sin defectos). PRECIOSA. RARA. Ed.35/8(4). Cat. 240€. 	�  80,-	

	1855. ISABEL II

F	 1045	 * 4 cuartos rojo. Color intenso debido a tener la goma original. Cert. CEM y EXFIMA. Muy raro en este estado. PRECIOSO. 
Ed.42. 	�  400,-	

	 1046	 ° 2 reales violeta, 11 sellos mat. R.C. Ed.42 (11). Cat. 1.188€. 	�  15,-	

	 1047	 ° 2 reales violeta. Dos bloques de cuatro, uno con mat. parrilla azul y dos bloques de seis, uno con mat. R.C. Ed.42 (20). 	�  15,-	

	 1048	 ° 2 reales violeta. 6 sellos con mat. fechadores, tipo I y II diferentes. Ed.46 (6). 	�  15,-	

	 1049	 * 2 cuartos verde, márgenes completos. Leves manchas. Ed.47. Cat. 450€. 	�  40,-	
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	 1050	 ° 4 cuartos rojo. 6 Sellos, cinco con raros fechadores y uno con PARRILLA ABIERTA. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.48(6). 	�  50,-	

	1860-1861. ISABEL II

F	 1051	 * 2 cuartos verde. Precioso sello por su color y amplios márgenes. Cert. EXFIMA. MUY RARO. Ed.51. Cat. 450€. 	�  190,-	

F	 1052	 (*) 2 cuartos verde, muy buen ejemplar. Ed.51. Cat. 450€. 	�  30,-	

F	 1053	  4 cuartos naranja sobre carta circulada con Mat. fechador T. II VILLACASTIN/SEGOVIA. Muy raro en carta. Ed.52. 	�  65,-	

F	 1054	 ° 19 cuartos castaño s. salmón. Defecto. A EXAMINAR. Ed.54. Cat. 2.065€. 	�  50,-	

F	 1055	 * 19 cuartos castaño. FALSO SPERATI con marca Sperati Reproduction en el reverso. PRECIOSO. RARO. Ed.54F. 	�  90,-	

F	 1056	 ° 19 cuartos castaño. FALSO SPERATI con marca Sperati Reproduction en el reverso. PRECIOSO. RARO. Ed.54F. 	�  60,-	

F	 1057	 * 1 real azul. Precioso sello por su color y amplios márgenes. Cert. CEM. RARO. Ed.55. 	�  170,-	

	1863. ISABEL II

	 1058	  1863. Conjunto de 6 PRUEBAS distintas en bloque de 4 con colores diferentes. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.Gálvez 364/86. 	�  180,-	

F	 1059	  1863-1867. Conjunto de 12 PRUEBAS de origen desconocido en colores diferentes. Similares a la de Gálvez 401/3. Se vende 
tal cual. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  90,-	

	1864. ISABEL II

F	 1060	 */(*) SERIE COMPLETA. 6 valores. 1 r. y 2 r. con goma. Muy buena calidad. Ed.63/68. Cat. 460€. 	�  70,-	

F	 1061	  4 cuartos rojo en carta circulada con Mat. fechador T. II VILLACASTIN/SEGOVIA. Rarísimo en carta (no catalogado). Ed.64. 	�  90,-	

F	 1062	 * 19 cuartos violeta. Amplios márgenes. PRECIOSO. RARO. Ed.66. Cat. 275€. 	�  70,-	

F	 1063	 * 19 cuartos violeta s. lila. Muy bonito. Ed.66. Cat. 275€. 	�  40,-	

F	 1064	 * 1 real castaño. Borde inferior de hoja y amplios márgenes. PRECIOSO. RARO. Ed.67. Cat. 255€. 	�  70,-	

	1865. ISABEL II

F	 1065	 * 19 cuartos castaño y rosa. Cert. CEM y COMEX. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.71. Cat. 2.065€. 	�  400,-	

F	 1066	 * 19 cuartos castaño y rosa. Márgenes completos y color fresco. Cert. GRAUS. BONITO. RARO. OCASION. Ed.71. Cat. 2.065€. 	�  320,-	

F	 1067	 * 19 cuartos castaño y rosa. Buen ejemplar. Ed.71. 	�  200,-	

F	 1068	 * 1 real verde. Márgenes completos y equilibrados. PRECIOSO. RARO. Ed.72. Cat. 580€. 	�  130,-	

F	 1069	 * 2 reales salmón. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.73A. Cat. 660€. 	�  180,-	

F	 1070	 * 2 reales salmón. Buenos márgenes. PRECIOSO. RARO. Ed.73A. Cat. 660€. 	�  120,-	

F	 1071	 * 2 reales naranja. Bonito sello por su color y márgenes. Cert. CEM. RARO. Ed.73Aa. Cat. 800€. 	� 200,-	

F	 1072	 * 2 reales castaño amarillo. Precioso sello por su color y buenos márgenes. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.73Ab. Cat. 825€. 	�  220,-	

	1866. ISABEL II

F	 1073	 * 2 cuartos rosa. Perfecto centrado. Cert. CEM. LUJO. Ed.80. 	�  160,-	

F	 1074	 * 19 cuartos castaño. Precioso sello pese a tener invisible cortecito en el margen inferior. Cert. GRAUS. RARO. OCASION. 
Ed.83. Cat. 1.525€. 	�  300,-	

F	 1075	 * 10 cts. verde. Sello de lujo por su perfecto centrado. MUY RARO. Ed.84. 	� 190,-	

	 1076	  FICHA conteniendo: Ed. */(*) 85, 86, 100, 110, 113, 117 y 186. 7 sellos con dentado retocado. A EXAMINAR. Cat. 2.425€. 	�  libre,-	

F	 1077	 * 20 cts. lila. Centrado muy superior al habitual. Cert. GRAUS. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.86. Cat. 1.525€. 	� 650,-	

	1867. ISABEL II

F	 1078	 (*) 2 cuartos castaño. Centrado y aspecto de lujo. Reparado. Cert. SORO sin mención del defecto. Ed.87. 	�  40,-	
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F	 1079	 * 4 cuartos azul. LUJO. MUY RARO. Ed.88. 	�  30,-	

F	 1080	 (*) 12 cuartos naranja. Buen ejemplar. RARO. Cert. CEM. Ed.89A. 	�  90,-	

F	 1081	 (*) 19 cuartos rosa. Bien centrado. Diente esquina superior derecha, leve pliegue y reforzado con fijasellos. Cert. COMEX. 
Ed.90. Cat. 1.985€. 	�  120,-	

F	 1082	 ° 19 cuartos rosa Mat. fechador AVILÉS. Centrado de lujo. Dentado retocado. EXAMINAR. Ed.90. Cat. 360€. 	�  50,-	

F	 1083	 ° 19 cuartos rosa, mat. fechador DON BENITO / BADAJOZ. Bien centrado. Ed.90. Cat. 570€. 	�  50,-	

F	 1084	 * 10 cts. verde. Bien centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.91. Cat. 355€. 	�  140,-	

F	 1085	 * 20 cts. lila. PRECIOSO. RARO. Ed.92. Cat. 165€. 	�  60,-	

	1867. CIFRAS E ISABEL II

F	 1086	 * 10 cts. castaño. Centrado perfecto. LUJO. MUY RARO. Ed.94. 	� 35,-	

F	 1087	 * 25 mils. azul y rosa. Sello de lujo por su centrado perfecto. MUY RARO. Ed.95. Cat. 340€. 	�  140,-	

	1868. ISABEL II

F	 1088	 * 25 mils. azul. Gran centrado. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.97. Cat. 385€. 	�  140,-	

F	 1089	 * 50 mils. violeta. Bloque de 4 con goma original. MAGNIFICO. MUY RARO. Ed.98(4). 	�  90,-	

	 1090	 ** 50 mils. violeta. Conjunto de 50 sellos en bloques y tiras de diversos tamaños, diferentes tonos de color. Excelente 
calidad, todos sin fijasellos. Ed.98 (50). Cat. 1.300€. 	�  75,-	

	 1091	 ** 50 mils. violeta. Conjunto de 50 sellos en bloques y tiras de diversos tamaños, diferentes tonos de color. Excelente 
calidad, todas sin fijasellos. Ed.98 (50). Cat. 1.300€. 	�  75,-	

	 1092	 **/* 50 mils. castaño. 23 Sellos en nuevo, centrados diversos. A EXAMINAR. Ed.98. Cat. 782€. 	�  libre,-	

F	 1093	 * 100 mils. castaño. Precioso sello por su centrado perfecto pese a tener ligeros defectos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.99. 
Cat. 370€. 	�  100,-	

	1870. ALEGORÍA DE ESPAÑA

F	 1094	 */(*) 1 mil. a 200 mils. Varios sin goma. Bien centrados. Ed.102/0. Cat. +/- 200€. 	�  25,-	

	 1095	 **/* 1 mil. castaño s. anteado. Bloque de 50, centrajes de la emisión, excelente conservación la gran mayoría de sellos sin 
fijasellos. Ed.102c. Cat. 1.198€. 	� 75,-	

	 1096	  50 mils. ultramar en carta de VITORIA a MADRID con dos fechadores rojos y uno negro junto con la RUEDA DE CARRETA 
en el frontal, al dorso fechador rojo y ARAÑA negra. OCASIÓN. Ed.107. 	�  libre,-	

	 1097	  50 mils. azul en bloque de 16 SIN DENTAR con DOBLE IMPRESION, UNA INVERTIDA con cabecera de pliego y leyenda. 
PRECIOSO. MUY RARO. Ed.107P(16). 	�  40,-	

F	 1098	 * 400 mils. verde. Cert. CEM. BONITO. RARO. Ed.110. Cat. 460€. 	�  120,-	

F	 1099	 (*) 400 mils. verde, muy bien centrado. Normal conservación. Ed.110. 	�  75,-	

F	 1100	 * 1 esc. 600 mils. violeta. Magnífico centrado. Cert. CEM y EXFIMA. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.111. 	�  800,-	

F	 1101	 * 2 esc. azul. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.112. 	�  600,-	

	 1102	 ° 2 esc. azul. Buen ejemplar. Cert. EXFIMA. Ed.112. Cat. 530€. 	�  75,-	

F	 1103	 * 12 cuartos castaño rojizo. Cert. GRAUS y EXFIMA. PRECIOSO. RARO. Ed.113. Cat. 408€. 	�  200,-	

	1872. CORONA REAL, CIFRAS Y AMADEO

F	 1104	 */(*) 4 cuartos a 50 cts. verde, 13 valores. Algunos muy bien centrados. Mayoría sin goma. A EXAMINAR. Ed.115/126. Cat. 
+/- 1.090€. 	�  130,-	

	 1105	 */(*) Valores sueltos de la serie de Amadeo. Distintas calidades. Alguno repetido. A EXAMINAR. Ed.115, 118, 121/4 y 127. Cat. 
504€. 	�  libre,-	

F	 1106	 * 4/4 c. ultramar. PRECIOSO. RARO. Ed.115. Cat. 150€. 	�  40,-	
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F	 1107	 * 2 cts. gris. PRECIOSO. RARO. Ed.116. 	�  25,-	

F	 1108	 * 5 cts. verde SIN DENTAR con borde superior de hoja. Fotocopia del Cert. GRAUS del trio horizontal del que procede. 
MAGNIFICO. MUY RARO. Ed.117s. 	�  150,-	

F	 1109	 * 5 cts. verde. Bloque de 9 SIN DENTAR con DOBLE IMPRESION, UNA INVERTIDA. PRECIOSO. RARO. Ed.117P(9). 	�  50,-	

F	 1110	 * 6 cts. azul. PRECIOSO. RARO. Ed.119. 	�  85,-	

F	 1111	 * 20 cts. gris. Precioso sello por su centrado perfecto. Dictamen GRAUS. RARO. Ed.123. 	�  75,-	

F	 1112	 (*) 20 cts. gris. Centrado de lujo. Dentado retocado. EXAMINAR. Ed.123. 	�  30,-	

F	 1113	 (*) 20 cts. gris. Centrado de lujo. Un diente corto. Dictamen GRAUS. Ed.123. 	�  libre,-	

F	 1114	 * 40 cts. castaño claro. Precioso sello por su centrado perfecto. RARO. Ed.125. 	�  50,-	

F	 1115	 * 40 cts. castaño claro SIN DENTAR. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.125s. 	�  80,-	

F	 1116	 (*) 4 PRUEBAS SIN DENTAR en colores: azul, verde, lila y lila gris (Gálvez 790/3). PRECIOSAS. RARAS. Ed.125P. 	�  90,-	

F	 1117	 * 50 cts. verde. Centrado perfecto. PRECIOSO. RARO. Ed.126. 	�  65,-	

F	 1118	 * 1 pta. lila. PRECIOSO. RARO. Ed.127. 	�  60,-	

F	 1119	 * 1 pta. lila SIN DENTAR. Borde de hoja. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.127s. 	�  150,-	

F	 1120	 * 4 pts. castaño amarillo. Color muy fresco. Además DEFECTO DE IMPRESION EN LA ´C´ DE CUATRO. No catalogado. 
Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.128. Cat. 815€. 	�  240,-	

F	 1121	 * 10 pts. verde. Bonito sello pese a estar reparado. Marq. CEM. RARO. GRAN OCASION. Ed.129. Cat. 3.125€. 	�  300,-	

F	 1122	 ° 10 pts. verde. FALSO SPERATI Tipo A. Marca Sperati Reproduction en el reverso. PRECIOSO. RARO. Ed.129F. 	�  100,-	

	1873. CORONA MURAL Y ALEGORÍA DE ESPAÑA

	 1123	 ** 4/4 c. verde amarillento más dos cuartillos. PRECIOSO. OCASIÓN. Ed.130. Cat. +71€. 	�  libre,-	

	 1124	 * 4/4 c. azul. ERROR DE COLOR. PRECIOSO. Ed.130ec. 	�  80,-	

F	 1125	 ° 20 cts. negro. LUJO. RARO. Ed.134. 	�  25,-	

	 1126	 **/* 50 cts. azul. Conjunto de 12 sellos, tres bloques de cuatro y uno, la mayoría sin fijasellos. Ed.137. 	�  50,-	

F	 1127	 * 4 pts. castaño claro. Precioso sello por su color y centrado. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.139. 	�  320,-	

	1874. ALEGORÍA DE LA JUSTICIA

F	 1128	 */(*) 5 c. y 10 c. y serie desde 2 c. a 1 pta. Valores de 25 c. y 40 c. sin goma. Se incluye 4 pts. nuevo raprado, sin valorar. A 
EXAMINAR. Ed.141/2 y 143/150. Cat. 940€. 	�  100,-	

F	 1129	 ** 10 cts. azul. Centrado perfecto. LUJO. RARO. Ed.142. 	�  30,-	

	 1130	 */(*) Valores sueltos de la serie de Alegoría. Del 2 cts.a 25 cts. duplicados. Calidad diversa. A EXAMINAR. Ed.143/50. Cat. 1.192€. 	�  libre,-	

F	 1131	 * Juego completo de los valores catalogados con PAPEL CARTÓN, incluidos los 2 ERRORES DE COLOR y 1 con PAPEL 
CON FILIGRANA CIFRAS. Total 11 valores. Todos con Cert. CEM o COMEX (salvo el 1470). MUY RARO. GRAN OCASIÓN. 
Ed.143p/52p, 417p y 147pec/8pec. 	�  2.000,-	

F	 1132	 * 20 cts. verde. Muy bien centrado. Cert. COMEX. PRECIOSO. RARO. Ed.146. 	�  160,-	

F	 1133	 * 25 cts. lila rosa. ERROR DE COLOR. PRECIOSO. RARO. Ed.147ec. Cat. 540€. 	�  120,-	

F	 1134	 * 40 cts. violeta. Cert. GRAUS. PRECIOSO. RARO. Ed.148. 	�  190,-	

F	 1135	 * 40 cts. castaño. ERROR DE COLOR SOBRE PAPEL CARTON. PRECIOSO. RARO. Ed.148ecp. Cat. 380€. 	�  90,-	

F	 1136	 * 50 cts. amarillo. Centrado perfecto. LUJO. MUY RARO. Ed.149. 	�  100,-	

F	 1137	 * 4 pts. carmín. Precioso sello pese a estar tratado para eliminar manchitas de óxido. Dictamen CEM. RARO. OCASION. A 
EXAMINAR. Ed.151. 	� 150,-	

F	 1138	 * 10 pts. negro con centrado muy superior al habitual. Cert. CEM y ROIG. BONITO. MUY RARO. Ed.152. Cat. 4.380€. 	�  700,-	

F	 1139	  Fragmento del documento con la Muestra del Sello de Comunicaciones valor 10 pesetas negro. Fechado y firmado el 17 
Abril 1874. Cert. COMEX. MUY RARO. OCASIÓN. Ed.152. 	�  1.600,-	
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	1874. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1140	 * 10 cts. castaño TIPO III con centrado habitual de este tipo. BONITO. RARO. Ed.153B. 	�  130,-	

	1873-1875. CORREO CARLISTA

F	 1141	 * 1 real azul. Precioso sello por su color intenso y amplísimos márgenes. Ínfimos puntitos saltados en el anverso. Cert. CEM. 
A EXAMINAR. Ed.156. Cat. 730€. 	�  150,-	

F	 1142	 * 1 real azul pálido. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.156A. 	�  180,-	

F	 1143	 * 1 real violeta. Precioso sello por su color y amplios márgenes. Cert. CEM. RARO. Ed.158. 	�  100,-	

F	 1144	 * 1/2 real rosa. Pareja vertical con los TIPOS I y II. Borde inferior de hoja. PRECIOSA. RARA. Ed.159+159A. 	�  130,-	

	1875. ALFONSO XII

F	 1145	 * 20 cts. naranja. Sello de lujo por su color y centrado. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.165. 	�  190,-	

F	 1146	 * 25 cts. rosa. Sello de lujo por su color y centrado. Muy raro en este estado. Ed.166. 	�  70,-	

F	 1147	 * 4 pts. verde. Sello de lujo por su color y centrado. Dictamen CEM. MUY RARO. Ed.170. 	�  320,-	

	1876. CORONA REAL Y ALFONSO XII

F	 1148	 * 4/4 c. verde. ERROR DE COMPOSICION TIPO II. PRECIOSO. RARO. Ed.173eaa. Cat. 250€. 	�  75,-	

F	 1149	 * SERIE COMPLETA, 9 valores. Calidad diversa. A EXAMINAR. Ed.174/82. Cat. 376€. 	�  libre,-	

F	 1150	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. Incluye las VARIEDADES DE COLOR del 5, 10, 25, 50 cts. y 1 pta. Total 13 
valores (8 + 5). Cert. CEM. MAGNÍFICA. GRAN OCASIÓN. Ed.174s/82s(4). 	�  2.200,-	

F	 1151	 * 25 cts. castaño. PRECIOSO. RARO. Ed.177. 	�  20,-	

F	 1152	 * 40 cts. castaño negruzco. Muy bien centrado. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.178. 	�  60,-	

F	 1153	 * 10 pts. bermellón. Fantástico sello por su sensacional centrado. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.182. 	�  200,-	

F	 1154	 * 10 pts. bermellón. Centrado muy superior al habitual. PRECIOSO. RARO. Ed.182. Cat. 198€. 	�  30,-	

	1876. ALFONSO XII

F	 1155	  5 cts. Nueve PRUEBAS dentadas en colores diferentes y una de 10 cts. PRECIOSAS. RARAS. Ed.183P(9) y 184P. 	�  90,-	

F	 1156	 * 10 cts. azul. Sello de lujo por su color intenso y centrado perfecto. MUY RARO. Ed.184. 	�  30,-	

	 1157	 */(*) 10 c. azul, bloque de 23 reengomado, posible tinta en algunos y bloque de 5, bien centrado. Ed.184. 	�  25,-	

F	 1158	 * 1 pta. gris. Muy bien centrado. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.186. 	�  300,-	

	 1159	 **/* 10 sellos en pareja, tira de cuatro y bloque de cuatro. Alguno goma no original, pliegue o defecto. Alto valor catálogo. 
Alguno posible raya tinta. A EXAMINAR. Ed.186. 	�  50,-	

	 1160	 ° 1 pta. tira de 5 y 5 pts. (2), sobre pequeño fragmento. PRECIOSO y RARO. Ed.186/7. 	�  100,-	

F	 1161	 ° 1 peseta, pareja, tira de cuatro + 2.25 c. en fragmento y 5 pts. suelto y pareja, todo mat. fiscal. A EXAMINAR. Ed.186 y 187. 	�  50,-	

F	 1162	 * 5 pts. rosa. Color muy fresco. BONITO. RARO. Ed.187. 	�  250,-	

	1877. ALFONSO XII

F	 1163	 * 15 cts. carmín SIN DENTAR. PRECIOSO. RARO. Ed.188s. 	�  40,-	

	1878. ALFONSO XII

F	 1164	 * 2 cts. negro SIN DENTAR. ERROR DE COLOR. PRECIOSO. RARO. Ed.190es. Cat. 108€. 	�  30,-	

F	 1165	 * 20 cts. negro. PRECIOSO. RARO. Ed.193. 	�  100,-	

F	 1166	 * 40 cts. castaño rojizo. PRECIOSO. Ed.195. 	�  100,-	

F	 1167	 * 40 cts. castaño. Leves puntos claros. Dictament GRAUS. Ed.195. 	�  libre,-	
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F	 1168	 ° 20 cts. castaño rojizo. FALSO SPERATI tipo segundo (suplemento de Sperati). Sin marcas en el reverso. Se acompaña 
documentación. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.195F. 	�  80,-	

F	 1169	 * 50 cts. verde. Precioso por su color y centrado. MUY RARO. Ed.196. 	�  70,-	

F	 1170	 * 1, 4 y 10 pts. 3 valores en calidad diversa. A EXAMINAR. Ed.197/9. Cat. 625€. 	�  40,-	

	1879. ALFONSO XII

	 1171	 (*) 2 cts. a 40 cts. 6 valores en calidad diversa. 20 cts. con goma. A EXAMINAR. Ed.200/5. Cat. 190€. 	�  libre,-	

F	 1172	 (*) 2 c., 5 c., 10 c., 25 c. centrados y sin goma y 50 c. centrado emisión. A EXAMINAR. Ed.200/02, 204 y 206. Cat. +150€. 	�  20,-	

F	 1173	 * 2 cts. negro. Raro en este estado. PRECIOSO. Ed.200. 	�  20,-	

F	 1174	 * 5 cts. verde. Fantástico sello por su color y centrado. MUY RARO. Ed.201. 	�  35,-	

F	 1175	 * 20 cts. castaño. PRECIOSO. RARO. Ed.203. 	�  100,-	

F	 1176	 (*) 20 cts. castaño. Bien centrado. EXAMINAR. Ed.203. 	�  25,-	

F	 1177	 * 20 cts. castaño. Buen ejemplar. Ed.203. Cat. 120€. 	� libre,-	

F	 1178	 * 40 cts. castaño. PRECIOSO. RARO. Ed.205. 	�  30,-	

F	 1179	 * 50 cts. naranja. Cert. CEM. Muy raro en este estado. PRECIOSO. Ed.206. 	�  70,-	

F	 1180	 * 1 pta. rosa Bien centrada. Cert. SORO. Ed.207. 	�  30,-	

F	 1181	 * 10 pts. sepia oliva. Muy bien centrado. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.209. 	� 600,-	

F	 1182	 ° 10 pts. sepia oliva. Valor clave con centrado habitual. Ed.209. Cat. 340€. 	� 40,-	

F	 1183	 * 15 cts. violeta. PRECIOSO. RARO. Ed.NE6. 	�  25,-	

F	 1184	 * 5 pts. gris. Precioso sello por su color y centrado. MUY RARO. Ed.NE10. 	�  90,-	

	1889-1901. ALFONSO XIII. PELÓN

F	 1185	  15 cts. Conjunto de 9 PRUEBAS en parejas SIN DENTAR en colores del resto de la serie. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.219P(2). 	�  90,-	

	1898. CIFRAS

	 1186	 ** 5 cts. negro. 9 Bloques de 4 y dos parejas. Centrados diversos. A EXAMINAR. Ed.236(40). Cat. +300€. 	�  libre,-	

ESPAÑA 1901-1931

	1901-1905. ALFONSO XIII. CADETE

	 1187	 ° Conjunto de fragmentos de cartas de la Conferencia de Algeciras con diferentes fechas de Abril 1906. Incluye 241(2), 242, 
243(2), 246/7(2), 248/9, 251/4 y el 255 sin fragmento. BONITO. MUY RARO. A EXAMINAR. Ed.241/55. 	�  120,-	

F	 1188	 ** 2 cts. castaño SIN DENTAR. Borde inferior de hoja. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.241s. 	�  250,-	

F	 1189	 * 2 cts. gris oscuro. PRUEBA dentada. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.241P. 	�  120,-	

F	 1190	  15 cts. castaño. PRUEBA. RARA. Ed.244P. 	�  60,-	

F	 1191	 * 4 pts. violeta negruzco. Centrado habitual. Numeración ceros. Ed.254. Cat. 415€. 	�  50,-	

F	 1192	 (*) 4 pts. violeta. PRUEBA en bloque de 4 SIN DENTAR. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.254P(4). 	�  280,-	

	1905. QUIJOTE

F	 1193	 (**) SERIE COMPLETA con goma alterada. PRECIOSA. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.257/66. 	�  250,-	

F	 1194	 * SERIE COMPLETA. 10 valores. Ed.257/66. Cat. 900€. 	�  100,-	

	 1195	 ** 40 cts. rosa en bloque de 4 con Mat. VALORES DECLARADOS. BONITO. Ed.262(4). Cat. 204€. 	�  30,-	
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F	 1196	 * 1 pta. carmín. Precioso sello por su perfecto centrado pese a pequeña sombra del tiempo. GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Ed.264. Cat. 475€. 	�  90,-	

F	 1197	 (*) 1 pta. carmín. Centrado perfecto. Pequeño punto claro. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.264. Cat. 475€. 	�  60,-	

F	 1198	 ** 10 pts. naranja SIN DENTAR MARGEN DERECHO (nº A.000260). Error bien centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.266smd. Cat. 
715€. 	�  180,-	

	1909-1922. ALFONSO XIII. MEDALLÓN

	 1199	 ° 15 cts. violeta. Cajita conteniendo unos 9.000 ejemplares en pastillas. A EXAMINAR. Ed.270(9.000). Cat. 2.700€. 	�  libre,-	

	 1200	 ° 15 cts. violeta. Cajita conteniendo unos 14.000 ejemaplres en pastillas. A EXAMINAR. Ed.270(14.000). Cat. 4.200€. 	�  libre,-	

F	 1201	 ** 20 cts. violeta. Precioso sello por su color y centrado. RARO. Ed.273. 	�  110,-	

F	 1202	 ** 50 cts. azul. Magnífico sello por todos sus conceptos. MUY RARO. Ed.277. 	�  30,-	

F	 1203	 * 4 pts. carmín. ERROR DE COLOR con PERFORACION B.H.A. Bonito sello con el descetrado tipico de los auténticos. Cert. 
CEM. MUY RARO. Ed.279ec. 	�  500,-	

F	 1204	 ** 10 pts. naranja. PRECIOSO. RARO. Ed.280. 	�  150,-	

F	 1205	 ** 10 pts. naranja en bloque de 4. Goma original y bien centrado para lo que es habitual en esta emisión. Cert. CEM. 
PRECIOSO. MUY RARO. Ed.280(4). Cat. 1.280€. 	�  450,-	

F	 1206	 ** 20 cts.violeta en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde lateral de hoja. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.290s(4). Cat. 
3.360€. 	�  1.600,-	

	 1207	 * SERIE COMPLETA. Ed.292/6. Cat. 165€. 	� 20,-	

	 1208	 ** SERIE COMPLETA. Ed.292/6. Cat. 165€. 	�  20,-	

	 1209	 ** SERIE COMPLETA. OCASIÓN. Ed.292/6. Cat. 165€. 	�  20,-	

F	 1210	 * 5 cts. verde en pareja horizontal SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.292s(2). 	�  40,-	

F	 1211	  SERIE COMPLETA en carta de LARACHE a BARCELONA. PRECIOSA. RARA. Ed.292/6. 	�  50,-	

	 1212	 ** 50 cts. azul grisáceo en bloque de 9. Esquina de pliego. BONITO. RARO. Ed.263(9). Cat. 594€. 	�  80,-	

	 1213	 ** 4 pts. violeta en bloque de 4. OCASIÓN. Ed.265(4). Cat. 998€. 	�  120,-	

	1920. VII CONGRESO DE LA U.P.U.

	 1214	 ** 40 cts. rosa. 4 Sellos. OCASIÓN. Ed.305(4). Cat. 540€. 	�  30,-	

	1922-1930. ALFONSO XIII. VAQUER

F	 1215	 **/(**) SERIE COMPLETA, 14 valores. 4 y 10 pts. goma no original. Algún valor bajo, punto tonalizado. A EXAMINAR. Ed.310/23. 	�  30,-	

	 1216	 * SERIE COMPLETA a falta del 5 cts. lila claro de escaso valor. Incluye tonos de color. Total 23 valores. A EXAMINAR. Ed.310/23 
sin 311. 	�  libre,-	

F	 1217	 ** Serie hasta el 4 pts. a falta del 30 y 50 cts. en bloques de cuatro. 10 valores. Mayoría bien centrados. A EXAMINAR. 
Ed.310/22 sin 318 y 320 (4). Cat. +2.300€. 	� 150,-	

F	 1218	 ** 5 cts. lila SIN DENTAR. ERROR DE COLOR. No catalogado. Esquina de pliego con numeración. PRECIOSO. MUY RARO. 
Ed.311ecas. 	�  300,-	

	 1219	 ** 1 pta. pizarra. Tres bloques de cuatro. Bien centrados. Ed.321 (12). Cat. +1.092€. 	�  75,-	

F	 1220	 ** 10 pts. castaño amarillento SIN DENTAR. Ed.323s. Cat. +114€. 	�  20,-	

F	 1221	 ** 25 cts. azul TIPO II con pequeño FUELLE DE PAPEL. No catalogado. MUY BONITO. RARO. Ed.NE24. Cat. Normal 245€. 	�  35,-	

	 1222	 (*) 9 ENSAYOS DE COLOR diferentes del 20, 25 y 30 cts. Hay 2 dentados y 7 SIN DENTAR. RAROS. OCASIÓN. 	�  60,-	

	1925. URGENTE

	 1223	 **/* 20 cts. rojo. 5 Sellos, numeración ceros. Alguno pliegue. EXAMINAR. Ed.324N. 	�  50,-	
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	1926-1927. EMISIONES DE LA CRUZ ROJA

F	 1224	 (**) SERIE COMPLETA, 14 valores. Mayoría reengomados. Ed.325/38. 	�  25,-	

F	 1225	 (**) SERIE COMPLETA, 10 valores. Mayoría reengomados. Ed.339/48. 	�  20,-	

	 1226	 * SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.339/48. Cat. 130€. 	� 20,-	

F	 1227	 (*) Minihoja de 9 sellos en color verde y negro, con PEQUEÑO TALADRO y Sob. WATERLOW & SONS LTD./SPECIMEN 
conteniendo: 1 pta., 5 cts. 10 cts., tres del 25 cts. y tres del 50 cts. Cert. CEM. Muy pocas conocidas. PRECIOSA. Ed.339H. 	�  450,-	

	 1228	 (**) SERIE COMPLETA, 14 valores Reengomados. Ed.349/62. 	�  30,-	

F	 1229	 (**) SERIES COMPLETAS, 14 valores. Reengomados. Ed.363/72 y 392/401. 	� 45,-	

F	 1230	 ** 40 cts. verde y castaño con HABILITACIÓN MUY DESPLAZADA HACIA ABAJO. Espectacular pieza con parte de la 
sobrecarga en el borde de hoja. No catalogado. MUY RARO. Ed.369hdh. 	� 150,-	

F	 1231	 ° SERIE COMPLETA con matasellos auténtico de PRIMER DÍA 17 May. 1927. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.373/87. 	�  300,-	

F	 1232	 ** 10 pts. castaño en pareja horizontal. Uno de los valores clave. Muy bien centrada. PRECIOSA. RARA. Ed.387(2). 	�  75,-	

F	 1233	 ° SERIE COMPLETA con matasellos auténticos del 17 May. 1927. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.392/401. 	�  600,-	

	 1234	 ** SERIE COMPLETA. 10 valores. Sobrecarga falsa. Ed.392/401. 	�  libre,-	

	1929. URGENTE

	 1235	 ** 20 cts. rosa. 30 sellos. Centrados diversos. Ed.454. Cat. 1.590€. 	�  75,-	

	 1236	 ** 20 cts. rosa. 26 ejemplares con centrado habitual. Ed.454 (26). Cat. 1.040€. 	�  libre,-	

	1929. SOCIEDAD DE NACIONES

F	 1237	 * SERIE COMPLETA. Centrados de lujo. Muy rara en este estado. OCASIÓN ÚNICA. Ed.455/68. 	�  250,-	

	1930-1931. ALFONSO XIII. VAQUER

F	 1238	 ** 10 cts. azul SIN DENTAR. ERROR DE COLOR. Borde lateral de hoja. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.492ecs. 	�  200,-	

F	 1239	 ** 40 cts. azul TIPO I. Valor clave de la serie. Muy raro en este estado. PRECIOSO. Ed.497. 	�  75,-	

F	 1240	 ** 40 cts. carmín SIN DENTAR. ERROR DE COLOR. Borde lateral de hoja. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.497ecas. 	�  200,-	

F	 1241	 * 40 cts. azul en bloque de 15 SIN DENTAR con la FILIGRANA INTEGRA de la CABEZA CON BARBA. Cert. CEM. 
EXCEPCIONAL. MUY RARO. Ed.497p. 	�  800,-	

	1930. GOYA

	 1242	 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Ed.499/516 y 517/30. Cat. 137€. 	�  libre,-	

	 1243	 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Ed.499/516 y 517/30. Cat. 137€. 	�  20,-	

	 1244	 ** 4 pts. pizarra. 100 Sellos en pliegos de 50 (25+25 con INTERPANEL). Buena calidad. Ed.514(100). Cat. 140€. 	�  20,-	

	 1245	  3 Piezas: Carta circulada a TARRAGONA con sellos de 25 y 30 cts. , sobre con 5 cts. con Mat. VAPOR CORREO ESPAÑOL/ 
ALCANCE y sobre con sellos 10, 25 cts. y 1 pta. SIN DENTAR con matasellos de la exposición. OCASIÓN. 	�  30,-	

	 1246	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.517/30(4). Cat. 168€. 	� 30,-	

	 1247	 ** 5 Sellos diferentes SIN DENTAR (bloque de 6 y suelto). El bloque de 1 pta. sin goma. Buena calidad. Ed.518s/9s, 522s y 
526s/7s. Cat. 186,50€. 	�  35,-	

	1930. COLÓN

	 1248	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.531/46. Cat. 250€. 	�  35,-	

	 1249	 ** 4 pts. azul y negro en bloque de 25. OCASIÓN. Ed.544(25). Cat. 575€. 	�  libre,-	

F	 1250	 ** SERIE COMPLETA con COLORES CAMBIADOS (6 valores). El 547 con señal de fijasellos, el resto sin. MUY BONITA. 
Ed.547cc/58cc. Cat. 232€. 	�  30,-	

	 1251	 ** SERIE COMPLETA, 7 valores. 50 series. Ed.559/65. Cat. 1.750€. 	�  100,-	
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	1930. PRO UNIÓN IBEROAMERICANA

	 1252	 ** SERIE COMPLETA. 9 valores. Algún valor (el clavo no) sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.583/91. Cat. 325€. 	�  30,-	

	 1253	 ** 2 Fichas conteniendo VARIEDADES. Todas diferentes y etiquetadas. A EXAMINAR. Ed.586, 588 y 589. 	�  30,-	

	 1254	 ** Ficha conteniendo: 583cc, 585cc, 588, 588ccd, 588ecei, 591s(2) y 591cc. Buena calidad. Cat. 275€. 	�  30,-	

	1930. URGENTE

	 1255	 ** 20 cts. rosa. 23 sellos. Centrados variados. Ed.591A. Cat. 1.150€. 	�  65,-	

	1931. DERECHO DE ENTREGA

	 1256	 ** 140 sellos en bloques. Centrados diversos. Ed.592. Cat. 2.500€. 	�  150,-	

	1931. URGENTE

	 1257	 ** 20 cts. rosa. 2 tiras de 5. Centrados variados. EXAMINAR. Ed.592A. Cat. 1.300€. 	�  130,-	

ESPAÑA II REPÚBLICA

	1931. ALFONSO XIII. HABILITADO

F	 1258	 ** SERIE COMPLETA. 11 valores en bloques de cuatro. Muy bonita. Ed.593/603 (4). Cat. 1.340€. 	�  150,-	

F	 1259	 ** 40 cts. azul en bloque de 4 con centrado habitual de estos sellos. BONITO. RARO. OCASIÓN. Ed.NE25(4). Cat. 1.740€. 	�  350,-	

F	 1260	 * 10 pts. castaño amarillento. Bien centrado. Valor clave. Cert. COMEX. PRECIOSO. MUY RARO. GRAN OCASIÓN. Ed.NE27. 	�  450,-	

F	 1261	 ° 4 pts. y 10 pts. con Hab. C.U.P.P. Sellos procedentes de un carnet del Congreso matasellado de favor. Cert. CEM. Muy raros 
en este estado. Ed.NE26H/7H. 	�  600,-	

	 1262	 **/*/° 25 cts. carmín. Clasificador con sellos con VARIEDADES (SOB. INVERTIDA, CALCADA, ´A CABALLO´, etc...). A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	1931. III CONGRESO DE LA UNIÓN POSTAL

	 1263	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 10. PRECIOSA. Ed.604/13(10). Cat. 1.650€. 	�  400,-	

	 1264	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 10. PRECIOSA. Ed.604/13(10). Cat. 1.650€. 	�  400,-	

F	 1265	 ** SERIE COMPLETA con COLORES CAMBIADOS (5 valores). Todos con esquina de pliego. Se tiraron solo 2.000 ejemplares 
de cada. PRECIOSA. OCASION. Ed.604cca/13cca. Cat. 339€. 	�  40,-	

	 1266	 * SERIES COMPLETAS, 12 valores SIN DENTAR. Ed.614/9s y 630/5s. Cat. 67,50€. 	�  15,-	

F	 1267	  Carta certificada por avión de MADRID a LORCH (ALEMANIA) circulada el 7 Nov. 1931. PRECIOSA. RARA. Ed.615(3) y 618. 	�  30,-	

	 1268	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.620/9. Cat. 110€. 	�  20,-	

	 1269	 ** 4 pts. y 10 pts. en pliegos de 50 con INTERPANEL central. Valores clave. GRAN OCASIÓN. Ed.628/9(50). Cat. 5.200€. 	�  700,-	

	 1270	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con Hab. MUESTRA. Ed.630M/5M(4). Cat. 108€. 	�  20,-	

	 1271	 ** VARIEDADES. 2 Fichas grandes conteniendo 16 sellos diferentes. Prácticamente todos COLORES CAMBIADOS. Hay 
valores clave. Todos etiquetados. Raro conjunto. OCASIÓN. A EXAMINAR. Cat. 575€. 	�  40,-	

	1931. MONTSERRAT

F	 1272	 (*) 10 pts. castaño. PRUEBA SIN DENTAR con amplios márgenes. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.648P. 	�  180,-	

	 1273	 ** SERIE COMPLETA con esquina de pliego. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143€. 	�  libre,-	

	1932. PERSONAJES Y MONUMENTOS

	 1274	 **/* SERIE COMPLETA. Sello de 25 cts. con fijasellos. Centrajes habituales de la emisión. Ed.662/75. 	�  20,-	

	 1275	 ** 25 cts. y 50 cts. valores clave, en tiras de 10. Incluye otros valores. Ed.667, 671. Cat. +2.000€. 	�  130,-	
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	 1276	 ** 30 cts. carmín en bloque de 25. El bloque de 15 inferior con DENTADO DESPLAZADO EN DIAGONAL. Esquina de pliego. 
Ed.669/dx. 	�  30,-	

	 1277	 ** 30 cts. carmín en bloque de 4 SIN DENTAR. Los sellos inferiores IMPRESIÓN PARCIAL (solo catalogado dentado). Borde 
de hoja. Ed.669s/ips. 	�  40,-	

F	 1278	  1934. BARCELONA a RÍO DE JANEIRO. Carta enviada por correo aéreo via vapor Westfalen. Esta es una las pocas 
conocidas enviadas con CORREO CATAPULTADO de España. MUY RARA. Ed.674 y 667/8. 	�  300,-	

F	 1279	  1934. BARCELONA a RÍO DE JANEIRO. Tarjeta postal enviada por correo aéreo, vía vapor Westfalen y catapultada en 
último tramo. En el frente y en el reverso matasellos de llegada. Se trata de uno de los PRIMEROS VUELOS CATAPULTADOS 
en España. Muy pocas piezas conocidas. Ed.674, 598 y 665. 	�  250,-	

	1933. CIFRAS

F	 1280	  1 cto. negro. PRUEBA del grabado definitivo. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.677P. 	�  120,-	

	1934. SANTIAGO RAMÓN Y CAJAL

	 1281	 ** 30 cts. castaño. Cinco bloques de cuatro. En general buena calidad. A EXAMINAR. Ed.680 (20). Cat. 540€. 	�  50,-	

F	 1282	 * 30 cts. castaño. SIN DENTAR. LUJO. Ed.680s. Cat. 65€. 	�  115,-	

	1933-1935. PERSONAJES

	 1283	 ** DOCE SERIES COMPLETAS. 7 valores en bloques de cuatro. Centrados de LUJO. Ed.681/8 (12). Cat. +540€. 	�  50,-	

	 1284	  1937-38. Dos cartas circuladas a BÉLGICA fanqueadas con sello de 2 pts. más sellos de Beneficencia y viñetas Benéficas 
de la Cruz Roja. Ed.689. 	�  libre,-	

F	 1285	 ** SERIE COMPLETA. 5 valores. OCASIÓN. Ed.650/54. Cat. 110€. 	�  20,-	

F	 1286	 (**) SERIE COMPLETA. 7 valores. Reengomado. Valores clave centrados de lujo. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.655/61. 	�  25,-	

	1935. III CENTENARIO MUERTE LOPE DE VEGA

	 1287	 ** SERIE COMPLETA. Centrada mejor de lo habitual. MUY BONITA. Ed.690/3. Cat. +160€. 	�  25,-	

	1936. PRENSA

	 1288	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.711/25. 	�  15,-	

	1937. III CENTENARIO MUERTE DE GREGORIO FERNÁNDEZ

	 1289	 ** 30 cts. carmín en bloque de 25 SIN DENTAR. Borde lateral de hoja. OCASIÓN. Ed.726s(25). Cat. 1.100€. 	�  70,-	

	1936. EXPOSICIÓN FILATÉLICA DE MADRID

	 1290	 ** SERIE COMPLETA en tira horizontal de 3 sellos con borde superior de hoja con leyenda. PRECIOSA. RARA. Ed.727/8(3). 
Cat. 570€. 	�  100,-	

F	 1291	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASIÓN. Ed.729/30. Cat. 680€. 	�  100,-	

F	 1292	 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal con borde superior de hoja con leyenda. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. 
Ed.729/30(2). Cat. 1.360€. 	�  300,-	

F	 1293	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.729/30. Cat. 500€. 	�  90,-	

F	 1294	 * SERIE COMPLETA, 2 valores. Amplios márgenes. 15 cts. leves sombras del tiempo. Ed.729/30. Cat. 350€. 	� 30,-	

F	 1295	 ** SERIE COMPLETA con Sob. MUESTRA. PRECIOSA. RARA. Ed.729M/30. Cat. 352€. 	�  60,-	

	 1296	 ** 2 SERIES COMPLETAS con Hab. MUESTRA. Los sellos de 10 cts. defectuosos (fuertes roturas), los 15 cts. buena 
conservación. A EXAMINAR. Ed.729M/30M(2). Cat. 532€. 	�  libre,-	

	1938. CIFRAS

	 1297	 ** 45 cts. s. 2 cts. castaño rojizo en bloque de 25 con esquina de pliego. Valor clave. OCASIÓN. Ed.743(25). Cat. 975€. 	�  40,-	
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	 1298	 ** 45 cts. rosa y 45 cts. carmín. OCASIÓN. Ed.NE29/30. Cat. 234€. 	�  20,-	

	1938. ALEGORÍA DE LA REPÚBLICA

F	 1299	 ** SERIE COMPLETA, 4 valores. SIN DENTAR. Ed.751/4s. Cat. 68€. 	�  15,-	

	1938. VII ANIVERSARIO DE LA REPÚBLICA

	 1300	 ** 45 cts. s. 15 cts. violeta en bloque de 15 esquina inferior del pliego. Muy bien centrados. PRECIOSO. RARO. OCASIÓN. 
Ed.755(15). Cat. +450€. 	�  120,-	

	 1301	 ** 45 cts. s. 15 cts. violeta en bloque de 20 con INTERPANLE por el centro. Los sellos están muy bien centrados. PRECIOSO. 
OCASIÓN. Ed.755(20). Cat. ++550€. 	�  190,-	

	 1302	 ** 45 cts. s. 15 cts. 50 sellos en bloques. Ed.755. Cat. 1.000€. 	�  100,-	

F	 1303	 ** 2,50 pts. s. 10 cts. rojo. Borde lateral de hoja. Ed.756. Cat. 225€. 	�  30,-	

F	 1304	 ** 2,50 pts. s. 10 cts. rojo en pareja vertical con INTERPANEL. OCASIÓN. Ed.756(2). Cat. 450€. 	�  60,-	

	1938. DEFENSA DE MADRID

F	 1305	 (*) AÉREO + 5 pts. azul. HB. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.760. Cat. 6.500€. 	� 950,-	

F	 1306	 (*) AÉREO + 5 pts. azul. HB. con SOB. INVERTIDA en la parte inferior y SIN NUMERACIÓN. Solo conocida sin goma. Cert. 
CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.760nhi. Cat. 4.676€. 	�  1.800,-	

	1938. CL ANIVERSARIO DE LA CONSTITUCIÓN DE EE.UU.

	 1307	 (*) SERIES COMPLETAS. 3 valores en bloques de cuatro. Ed.763 Y 787/8. Cat. 240€. 	�  40,-	

	 1308	 ** HB. LUJO. Ed.764. Cat. 70€. 	� 18,-	

	 1309	 ** 4 HB. con numeración correlativa. LUJO. OCASION. Ed.764(4). Cat. 280€. 	�  45,-	

	 1310	 ** 11 HB. En general, buena calidad. EXAMINAR. Ed.764. Cat. 550€. 	�  90,-	

F	 1311	  AÉREO + 5 pts. en S.P.D. dirigido a Arthur Barger. MUY BONITO. RARO. Ed.765. 	�  150,-	

F	 1312	 * AÉREO + 5 pts. con HAB. INVERTIDA. Marq. CEM. RARO. Ed.765hi. Cat. 522€. 	�  65,-	

F	 1313	 ** AÉREO + 5 pts. SIN DENTAR con DOBLE IMPRESION DE LA SOBRECARGA (muy empastada). Marq. CEM. PRECIOSO. 
RARO. Ed.765hhs. 	�  110,-	

	1938. CRUZ ROJA

F	 1314	  Carta de BARCELONA a FRANCIA el 10 Ago. 1938, con llegada el 16 donde fue multada. Espectacular franqueo. 
PRECIOSA. RARA. Ed.767/8. 	�  50,-	

	 1315	 ** + 3 pts. s. 45 cts. rojo anaranjado en bloque de 17 (salen 3 bloques de 4). Bien centrado. PRECIOSO. OCASIÓN. Ed.768(17). 	�  150,-	

	1938. HOMENAJE A LOS OBREROS DE SAGUNTO

F	 1316	 * 1,25 pts. azul en pareja vertical SIN DENTADO INFERIOR. No catalogado. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.774smz. 	�  40,-	

	1938. SUBMARINO

F	 1317	 ** SERIE COMPLETA, 6 valores. Centrados de LUJO. A EXAMINAR. Ed.775/80. Cat. 600€. 	�  125,-	

F	 1318	 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.775/80. 	�  280,-	

F	 1319	 (*) SERIE COMPLETA en negro SIN DENTAR sobre PAPEL CARTÓN. PLANCHAS INUTILIZADAS. PRECIOSA. OCASIÓN. 
Ed.775PR/80PR. Cat. 185€. 	�  20,-	

F	 1320	 ** 6 pts. azul en pareja vertical SIN DENTADO HORIZONTAL. MUY RARA. Ed.778sh(2). Cat. 330€. 	�  100,-	

	1938. II ANIVERSARIO DE LA DEFENSA DE MADRID

	 1321	  10 SERIES COMPLETAS con manchitas del tiempo. El 789 en bloque y el 790 en tira. A EXAMINAR. Ed.789/90(10). Cat. 500€. 	�  40,-	
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	1938. HOMENAJE AL EJÉRCITO POPULAR

F	 1322	 * SERIE COMPLETA, muy bonita. Ed.792/800. Cat. 550€. 	�  100,-	

F	 1323	 ** 10 pts. verde. Bloque de cuatro, esquina de hoja. Ed.800 (4). Cat. + 312€. 	�  50,-	

	1939. CORREO DE CAMPAÑA

F	 1324	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASIÓN. Ed.NE46/55. Cat. 515€. 	�  100,-	

ESTADO ESPAÑOL

	1936. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1325	 ** 30 cts. azul con goma alterada. Cert. COMEX (nuevo, 1977). Descentrado habitual. OCASION. A EXAMINAR. Ed.801. Cat. 
1.540€. 	�  80,-	

	1936-1937. JUNTA DE DEFENSA

F	 1326	 ** SERIE COMPLETA, 12 valores. 1 y 10 pts. falsos. A EXAMINAR. Ed.802/13. 	�  libre,-	

F	 1327	  Carta del 24 Abr. 1937 de SEVILLA a BERNA (SUIZA) con espectacular franqueo con sellos de las series Junta de Defensa 
y Cid e Isabel. RARA. Ed.803... 	� 40,-	

F	 1328	  SEVILLA a BUENOS AIRES. 5 cts. castaño, sello benéfico de 5 cts. azul y al dorso 30 cts. rosa (15). Espectacular y raro 
franqueo con mat. llegada. RARA. Ed.804 y 808 (15). 	�  30,-	

F	 1329	  Carta de orense a LORCH (ALEMANIA) con el 20 cts., 30 cts. y 1 pta. de la HB. de Monumentos. Rarísimo franqueo. 
Ed.811, SH847A, B y D. 	�  50,-	

	 1330	 ° 4 y 10 pts. Tipos I y II en bloques de 4. Valores clave. Bien centrados. Ed.812, 829 y 830 (4). Cat. +424€. 	�  50,-	

	1937-1940. CIFRAS, CID E ISABEL

F	 1331	 **/(**) SERIE COMPLETA, 18 valores. Ed. 830, valor clave, goma no original. Ed.814/31. Cat. 400€. 	�  50,-	

F	 1332	 (**) SERIE COMPLETA. 18 valores. Goma no original. Ed.814/31. 	� 35,-	

F	 1333	  Carta ed PALMA a BERLÍN por Avión. Espectacular franqueo. RARA. Ed.816A, 817, etc... 	�  25,-	

F	 1334	 ** 5 cts. verde. COLOR CAMBIADO. 2 sellos DENTADO Y SIN DENTAR. Ed.8/6ec y ecs. Cat. 176€. 	�  30,-	

F	 1335	 ** 5 cts. verde. COLOR CAMBIADO. 2 sellos DENTADO y SIN DENTAR. Ed.816ec y ecs. Cat. 176€. 	�  30,-	

	 1336	 ** 30 cts. rosa (PIE CORTO) en bloque de 10. Muy bien centrado. Ligerísimas sombras del tiempo. PRECIOSO. MUY RARO. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.823A(10). Cat. 750€. 	�  100,-	

	1937. I ANIVERSARIO ALZAMIENTO NACIONAL

	 1337	 ** 1 Juego de HB. MUY BONITO. Ed.836/7. Cat. 164€. 	�  30,-	

	 1338	 * Lote de series completas procedentes de HB. dentadas: Toledo, Lepanto, Monumentos y Ejército y Marina. OCASIÓN. 
Ed.SH836/49. 	�  30,-	

	 1339	 ** 2 pts. verde. 5 HB. con numeración correlativa. OCASIÓN. Ed.837(5). Cat. 410€. 	�  40,-	

F	 1340	 * HB SIN DENTAR. Hojita verde, puntos de óxido limpiados. A EXAMINAR. Ed.838/9. Cat. 900€. 	�  150,-	

	1938. FERNANDO EL CATÓLICO

	 1341	 **/(*) Ficha con 11 sellos SIN DENTAR, 8 de ellos con COLORES CAMBIADOS. Solo 3 sin goma. Buena calidad. OCASIÓN. 
Ed.841As... Cat. 1.550€. 	�  40,-	

	 1342	 ** 30 ´CMS´ pizarra en bloque de 21 SIN DENTAR. Borde superior de hoja. OCASIÓN. Ed.844Aecb(21). Cat. 3.192€. 	�  40,-	

	1938. MONUMENTOS HISTÓRICOS

	 1343	 ° 2 HB. mataselladas de favor en BURGOS 22 Feb. 1938. OCASIÓN. Ed.847(2). 	�  40,-	
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	 1344	 ** HB. SIN DENTAR. LUJO. Ed.848. Cat. 225€. 	�  40,-	

	1938. EJÉRCITO Y MARINA

	 1345	 ** 2 HB. OCASION. Ed.849(2). Cat. 130€. 	�  25,-	

	 1346	 ** 3 HB. PRECIOSAS. OCASIÓN. Ed.849(3). Cat. 195€. 	�  35,-	

	 1347	 ** 5 HB. con numeración correlativa. OCASION. Ed.849(5). Cat. 325€. 	�  50,-	

	1938. II ANIVERSARIO ALZAMIENTO NACIONAL

F	 1348	 (**) SERIE COMPLETA. 4 valores. Bien centrados. Goma no original. OCASIÓN. Ed.851/54. 	�  25,-	

F	 1349	  SERIE COMPLETA en carta certificada de VALLADOLID a LORCH (ALEMANIA), enviada el 19 Jul. 1938 por avión y llegada 
el 21 con tránsito por Madrid el 20. RARA. Ed.851/4. 	� 80,-	

	 1350	 * 1 pta. castaño. 4 Sellos con defectos de plancha diferentes: LAURELES DERECHO e IZQUIERDO ROTOS, ´U´ DE JULIO 
ROTA y PRIMERA ´R´ DE CORREOS ROTA. RAROS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.854/(4). 	�  150,-	

	1938-1939. ISABEL LA CATÓLICA

F	 1351	 ** SERIE COMPLETA, 6 valores. Ed.855/60. Cat. 130€. 	�  25,-	

	 1352	 ** 25 cts. carmín lila. Dos bloques de 10. Uno de los valores clave. Buena conservación. Ed.856(20). Cat. 560€. 	�  30,-	

F	 1353	  30 cts. rosa oscuro. PRUEBA (Gálvez 3555). PRECIOSA. MUY RARA. Ed.857P. 	�  300,-	

	1938. BATALLA DE LEPANTO

	 1354	 ** 1 Juego de HB. y serie completa procedente de HB. Ed.862/3 y SH862/3. Cat. 166€. 	�  25,-	

	 1355	 ** Hojas Bloque, 2 juegos, uno, goma no original. Ed.862/3. 	�  30,-	

	 1356	 ** 3 Juegos de HB. MUY BONITOS. Ed.862/3(3). Cat. 294€. 	�  50,-	

F	 1357	 ** HB. SIN DENTAR. Sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.864/5. Cat. 1.250€. 	�  100,-	

	1939. URGENTE

F	 1358	  1939. PRUEBAS para un sello urgente de 25 cts. no adoptado, en colores negro, azul y carmín. PRECIOSAS. RARAS. 	� 250,-	

	1940. VIRGEN DEL PILAR

F	 1359	 * SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Ínfima señal de fijasellos. PRECIOSA. OCASIÓN. Ed.889s/903s. Cat. 495€. 	�  100,-	

F	 1360	 ** SERIE COMPLETA en parejas SIN DENTAR. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.915s/8s(2). 	� 110,-	

	1940-1945. FRANCO

F	 1361	 ** SERIE COMPLETA. Bien centrada. PRECIOSA. RARA. OCASIÓN. Ed.919/35. Cat. +680€. 	�  80,-	

F	 1362	 **/(**) SERIE COMPLETA, 17 valores. Ed. 934, valor clave, goma no original. 45 c. 60 c. y 2 pts., sin goma o goma parcial. 
Ed.919/35. 	�  30,-	

	 1363	 * SERIE COMPLETA, los valores clave sin fijasellos o invisibles. LUJO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.919/35. Cat. 450€. 	�  80,-	

F	 1364	 * 20 cts. lila y 40 cts. verde en parejas con FUELLE DE PAPEL. Ed.922iw, 925iw. 	�  25,-	

	 1365	  Carta circulada de MADRID (9 Dic. 1945) a BARCELONA (11 Dic.), franqueada con la sobretasa aérea ´PRO-MONTEPIO´ 
el PRIMER DÍA de circulación. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.915. 	� 40,-	

	 1366	 ** 1, 2, 4 y 10 pts. Muy bien centrados. LUJO. Ed.930, 932/3 y 935. Cat. ++131€. 	�  20,-	

	 1367	 ** 1, 2, 4 y 10 pts. Muy bien centrados. LUJO. Ed.930, 932/3 y 935. Cat. ++131€. 	�  20,-	

	1942. PRO TUBERCULOSOS

	 1367A	 ** 20 cts. + 5 cts. sepia SIN DENTAR. 68 sellos en 3 grandes bloques. Ed.958s (68). Cat. 6.528€. 	�  100,-	
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	1943-1944. AÑO SANTO COMPOSTELANO

	 1368	 ° 75 cts. azul. 10 Sello elegidos sin ningún defecto. Valor clave. PRECIOSOS. OCASIÓN. Ed.969(10). Cat. 590€. 	�  100,-	

F	 1369	  Carta certificada de MADRID a SAN SEBASTIAN con espectacular franqueo. PRECIOSA. RARA. Ed.969, 983 y 916. 	�  40,-	

EMISIONES 1944-1945

	 1370	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. A EXAMINAR. Ed.974/82(4). Cat. 200€. 	�  30,-	

	 1371	 ** 15 Series en bloque a falta de 977 y 979 (7 valores). Buena calidad. Ed.974/82(15). Cat. 632,25€. 	�  45,-	

F	 1372	 ** SERIE COMPLETA. 2 valores en bloques de cuatro. LUJO. Ed.991/2 (4). Cat. 240€. 	�  25,-	

	 1373	 °/ 1945 (14 dic). MADRID a TETUAN. 4 pts. rojo en bloque de cuatro, mat. PRIMER DIA, 4 pts. sello suelto en bloque de 
cuatro y 10 pts. en bloque de 6. Ed.991/2. 	�  50,-	

	 1374	 ° 80 cts. + 10 cts. azul. 28 Sellos elegidos, sin defecto. Valor clave. RAROS. Ed.997(28). Cat. 476€. 	�  70,-	

EMISIONES 1947-1954

F	 1375	 ** SERIE COMPLETA, 2 valores. 25 pts. sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.1015/6. Cat. 300€. 	�  50,-	

F	 1376	 * SERIE COMPLETA. OCASIÓN. Ed.1015/6. Cat. 275€. 	�  40,-	

	 1377	 ** 50 pts. carmín. HB. FANTASÍA. Ed.1016FN. 	�  libre,-	

F	 1378	 **/* 25 cts. rojo. Pareja vertical SIN DENTAR. Sello inferior sin fijasellos. Ed.1024s (2). Cat. 306€. 	�  25,-	

F	 1379	 ** 35 cts. verde SIN DENTAR. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.1026s. 	�  250,-	

F	 1380	 ** PRO TUBERCULOS. 100 series en hojas. Ed.1040/43. Cat. 415€. 	�  libre,-	

F	 1381	 ** 50 cts. gris. Bloque de cuatro GRAN FUELLE DEL PAPEL. Ed.1053iw. 	�  30,-	

II CENTENARIO
F	 1382	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA en bloque de 4. Todos con borde o esquina de hoja. MUY BONITA. Ed.1075/82(4). 	�  400,-	

F	 1383	 ** CENTENARIO. 8 valores. 10 pts. reengomado. A EXAMINAR. Ed.1075/82. 	�  60,-	

F	 1384	 ** CENTENARIO. 8 valores. 75 cts. y 10 ptas. reengomados. A EXAMINAR. Ed.1075/82. 	�  60,-	

F	 1385	 * CENTENARIO, CANARIAS Y LEGAZPI Y SOROLLA. SERIES COMPLETAS, 11 valores. Sombras del tiempo. A EXAMINAR. 
Ed.1075/82, 1090 y 1124/5. Cat. 905€. 	�  120,-	

F	 1386	  CENTENARIO. Serie corta en carta de MADRID a HARROGATE (INGLATERRA). PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1075/6 y 
1079/80. 	� 50,-	

F	 1387	 ** CENTENARIO, 4 valores. Serie de Correo Aéreo. Ed.1079/82. Cat. 238€. 	� 50,-	

F	 1388	 ** CAUDILLO A CANARIAS SIN NÚMERO. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. OCASIÓN. Ed.1083. Cat. +6.000€. 	�  1.000,-	

F	 1389	 ° CAUDILLO A CANARIAS SIN NÚMERO. Auténtico pero posiblemente es el 1090 (con número). Sin garantía. Se vende tal 
cual. A EXAMINAR. Ed.1083. 	�  60,-	

	 1390	 ** CANARIAS A CANARIAS SIN NÚMERO. Falso para rellenar hueco. Ed.1083. 	�  libre,-	

	 1391	 ° CAUDILLO A CANARIAS SIN NÚMERO. Falso. Muy raro en usado. Ed.1083F. 	�  40,-	

F	 1392	  CAUDILLO A CANARIAS SIN NÚMERO. Carta enviada en MADRID el 28 Feb. 2020 (último día de los sellos en pesetas). 
Además franquedad con nº 1083 falso. INTERESANTE. MUY RARA. Ed.1083F. 	�  50,-	

F	 1393	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.1083A/B. Cat. 590€. 	�  120,-	

	 1394	 ** CAUDILLO A CANARIAS. 3 SERIES COMPLETAS. Ed.1088/9 (3). Cat. 540€. 	�  60,-	

F	 1395	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA con variedad PALABRA ´CAUDILLO´ CORTA. MUY BONITA. Ed.1088he/9he. 
Cat. +280€. 	�  45,-	

F	 1396	 ** CAUDILLO A CANARIAS CON NÚMERO. Bloque de 4. Sello inferior derecho ínfima manchita del tiempo en esquina. 
Cert. COMEX. RARO. OCASION. Ed.1090(4). Cat. 4.240€. 	�  450,-	
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F	 1397	 ** CAUDILLO A CANARIAS CON NÚMERO. MUY BONITO. OCASIÓN. Ed.1090. Cat. 1.060€. 	�  125,-	

F	 1398	 ° CAUDILLO A CANARIAS CON NÚMERO. Muy bien centrado. Defecto de esquina. EXAMINAR. Ed.1090. Cat. 450€. 	� libre,-	

	 1399	 ** ISABEL TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.1092/6(4). Cat. 364€. 	�  35,-	

	 1400	 ** ISABEL TERRESTRE. 25 series. Ed.1092/96. Cat. 1.600€. 	�  libre,-	

	 1401	 ** ISABEL TERRESTRE. 2,80 pts. Tres bloques de 4 bien centrados y en perfecto estado. Valor clave. Ed.1096(12). Cat. 708€. 	�  100,-	

	 1402	 ** ISABEL AÉREA. 12 SERIES COMPLETAS en bloques de cuatro. Bien centrados. Ed.1097/1101 (12). Cat. +636€. 	�  50,-	

	 1403	 ** PADRE CLARET. 140 Sellos (muchos en bloques). Buena conservación. Ed.1102(140). Cat. 1.225€. 	�  55,-	

	 1404	 ** FERNANDO TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.1106/10(4). Cat. 332€. 	�  30,-	

	 1405	 ** FERNANDO TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 10 con borde lateral de hoja. PRECIOSA. Ed.1106/10(10). Cat. 
830€. 	�  100,-	

	 1406	 ** FERNANDO AÉREA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. Borde lateral de hoja. MUY BONITA. Ed.1111/5(4). Cat. 134€. 	�  20,-	

F	 1407	 ** SAN FRANCISCO JAVIER. Bloque de 4. Bien centrado. PRECIOSO. OCASIÓN. Ed.1118(4). Cat. +448€. 	�  50,-	

	 1408	 ** CAJAL Y FERRÁN. SERIE COMPLETA en bloque de 4. Ed.1119/20(4). Cat. 192€. 	�  25,-	

	 1409	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes y valor clave. Todos en bloque de 4 y buena calidad. OCASION. Ed.1119/20(4), 1130/1(4), 
1157(4) y 1180/2(4). Cat. 879€. 	�  70,-	

	 1410	 ** PRO TUBERCULOSOS. 25 cts. castaño en bloque de 10. Valor clave. Ocasión para completar series. Ed.1123(10). Cat. 120€. 	�  libre,-	

F	 1411	 ** LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con esquina de pliego. Cert. CEM. PRECIOSA. OCASIÓN. 
Ed.1124/5(4). 	�  600,-	

	 1412	 ** UNIVERSIDAD DE SALAMANCA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASIÓN. Ed.1126/8(4). Cat. 150€. 	�  20,-	

	 1413	 ** ESTADÍSTICA. 10 SERIES COMPLETAS (8 en bloques de 4 y dos sueltas). Ed.1196/8(10). Cat. 130€. 	�  libre,-	

	 1414	 ** PRO INFANCIA HÚNGARA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASIÓN. Ed.1200/5(4). Cat. 120€. 	�  libre,-	

	 1415	 ** PRO INFANCIA HÚNGARA. 7 series. Ed.1200/05. Cat. 147€. 	�  libre,-	

	 1416	 ** BRUSELAS. 10 Juegos de HB. EXAMINAR. Ed.1222/3. 	�  70,-	

	 1417	 ** MURILLO. 300 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1270/9(300). Cat. 1.290€. 	�  70,-	

	 1418	 ** C.I.F. Lote compuesto por: 68 del 70 cts., 113 del 80 cts., 109 del 1 pta., 58 del 2,50 pts., 109 del 5 pts. y 113 del 10 pts. Casi 
todo en bloques. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1280/5. Cat. 1.083€. 	�  40,-	

	 1419	 ** FORJADORES. 85 SERIES COMPLETAS en bloques. OCASION. Ed.1298/305(85). Cat. 701,25€. 	�  40,-	

	 1420	 ** FORJADORES. 138 SERIES COMPLETAS en bloques. OCASION. Ed.1298/305(138). Cat. 1.138€. 	�  70,-	

	 1421	 ** DEPORTES. 90 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1306/9(90). Cat. 958,50€. 	�  60,-	

	 1422	 ** VELÁZQUEZ. 190 SERIES COMPLETAS. Hay bloques, parejas, etc... OCASION. Ed.1340/3(190). Cat. 3.990€. 	�  120,-	

	 1423	 ** VELÁZQUEZ. 200 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1340/3(200). Cat. 4.200€. 	�  120,-	

	 1424	 ** VELÁZQUEZ. 5 Juegos de HB. OCASIÓN. Ed.1344/7(5). Cat. 180€. 	�  libre,-	

	 1425	  VELÁZQUEZ. 64 Juegos de HB. con la misma numeración. GRAN OCASIÓN. Ed.1344/7(60). Cat. 2.304€. 	�  250,-	

	 1426	 ** VELÁZQUEZ. 186 Juegos de HB. con la misma numeración. GRAN OCASIÓN. Ed.1344/7(186). Cat. 6.696€. 	�  700,-	

	 1427	 ** DÍA MUNDIAL DEL SELLO. 225 SERIES COMPLETAS en pliegos de 75. OCASION. Ed.1348/50(275). Cat. 652,50€. 	�  30,-	

	 1428	 ** ARTE ROMÁNICO. 1.800 SERIES COMPLETAS. Casi todas en pliegos o grandes bloques. Ed.1365/8(1.800). Cat. 2.520€. 	�  150,-	

	 1429	 ** FORJADORES. 225 SERIES COMPLETAS en pliegos de 75. Ed.1374/81(225). Cat. 2.587,50€. 	�  170,-	

	 1430	 ** MONASTERIO DEL ESCORIAL. 125 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.1382/7(125). Cat. 562€. 	�  80,-	

	 1431	 ** CAPITALIDAD DE MADRID. 200 SERIES COMPLETAS en pliegos o grandes bloques. Ed.1388/93(200). Cat. 780€. 	�  60,-	

	 1432	 ** ZURBARÁN. 100 SERIES COMPLETAS montadas en fichas. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1418/27(100). Cat. 2.200€. 	� 80,-	

	 1433	 ** ZURBARÁN. 100 SERIES COMPLETAS montadas en fichas. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1418/27(100). Cat. 2.200€. 	� 80,-	
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	 1434	 ** ZURBARÁN. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1418/27(100). Cat. 2.200€. 	�  150,-	

	 1435	 ** ZURBARÁN. 74 SERIES COMPLETAS en un gran bloque. OCASIÓN. Ed.1418/27(74). Cat. 1.628€. 	�  120,-	

	 1436	 ** SANTA TERESA DE JESÚS. 750 SERIES COMPLETAS. La mayoría en pliegos o grandes bloques. OCASIÓN. Ed.1428/30(750). 
Cat. 1.350€. 	�  100,-	

	 1437	 ** DÍA DEL SELLO. 525 SERIES COMPLETAS en pliegos completos. Ed.1431/3(525). Cat. 1.365€. 	�  80,-	

	 1438	 ** RUBENS. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASIÓN. Ed.1434/7(100). Cat. 1.925€. 	�  140,-	

	 1439	 ** JUEGOS IBEROAMERICANOS. 600 SERIES COMPLETAS en pliegos. Ed.1450/3(600). Cat. 540€. 	�  50,-	

	 1440	 ** FORJADORES. 146 SERIES COMPLETAS en dos pliegos (uno a falta de cuatro). OCASIÓN. Ed.1464/61(146). Cat. 3.066€. 	�  200,-	

	 1441	 ** MISTERIOS DEL ROSARIO. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. OCASIÓN. Ed.1463/77(100). Cat. 1.375€. 	�  100,-	

	 1442	 ** RIBERA. 92 SERIES COMPLETAS en un gran bloque. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1498/507(92). Cat. 2.829€. 	�  160,-	

	 1443	 ** FORJADORES. 84 SERIES COMPLETAS en bloques. OCASION. Ed.1523/33(84). Cat. 987€. 	�  50,-	

	 1444	 ** FORJADORES. 150 SERIES COMPLETAS en pliegos de 75. Perfecto estado. OCASION. Ed.1622/9(150). Cat. 1.087,50€. 	�  50,-	

	 1445	 ** TRAJES. 100 SERIES COMPLETAS en bloques de 4. Cinco de ellos con esquina de pliego con leyenda. OCASIÓN. 
Ed.1767/2018. 	�  60,-	

	 1446	 ** ESPAÑA´75. 168 Juegos de HB. con la misma numeración (446.501/668). OCASIÓN. Ed.2252/3(168). Cat. 3.024€. 	�  150,-	

	 1447	 ** JUAN CARLOS I. 13 pts. FÓSFORO. 1.000 Sellos en 10 pliegos completos. Ed.2599P(1.000). Cat. 2.750€. 	�  100,-	

	 1448	 ** JUAN CARLOS I. 50 pts. rojo. Bloque de 48 DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. Ed.2601pdv (48). Cat. 5.040€. 	� libre,-	

F	 1449	 ** JUAN CARLOS I. 100 pts. castaño en pareja horizontal SIN DENTAR POR EN MEDIO. Borde lateral de hoja. Cert. CEM. 
MUY RARO. Ed.2605sph. 	�  290,-	

	 1450	  Ficha conteniendo las variedades: **2604b, 2801dv, 2879dv y 2989id. Todas con cert. GRAUS. 	�  50,-	

F	 1451	 ** JUAN CARLOS I. 30 pts. azul en bloque de 12 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. Ed.2879dv (12). 	�  60,-	

	 1452	 ** MARÍA DE MAEZTU. Lote de 16 sellos con VARIEDADES (COLORES Y DENTADOS DESPLAZADOS o COLORES OMITIDOS). 
ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. Ed.2898ef/dv/id. 	�  100,-	

	 1453	 ** CÓDIGO CIVIL. 20 pts. multicolor. Bloque de 28, cabecera de hoja. Variedad COLORES DESAJUSTADOS. Ed.2968 (28). 	�  libre,-	

F	 1454	 ** EXPO´92. 8+5 pts. SIN DENTAR. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.2990s. 	�  400,-	

	 1455	 ** EXPO´92. Lote de 9 sellos con VARIEDADES (DENTADOS y COLORES DESPLAZADOS). ALTO VALOR ENCAT. OCASIÓN. 
Ed.2998dv/id. 	�  40,-	

	 1456	 ** JUAN CARLOS I. 1.000 pts. Minipliego de 8 sellos. Ed.3403. Cat. 500€. 	�  50,-	

	 1457	  JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. Ed.3544C. Cat. 180€. 	�  25,-	

F	 1458	 ** CORRESPONDENCIA EPISTOLAR. Tira vertical con DENTADO HORIZONTAL PARCIALMENTE SIN DENTAR. PRECIOSA. 
MUY RARA. Ed.3561/4/7/70. 	�  200,-	

	 1459	 ** CABALLOS CARTUJANOS. 2 Minipliegos de cada. Además se añaden 5 pruebas de lujo diferentes: 12/3, 17/8 y 22, más 
pruebas especial E.1. OCASIÓN. Ed.MP.62(2), 67(2) y 69(2). Cat. 494€. 	�  50,-	

	 1460	  SANTANDER 2019. 4 CARNETS PROMOCIÓN más 4 carpetillas. Ed.5360CP(4). 	�  30,-	

	 1461	  LUGO 2021.4 CARNETS PROMOCIÓN. Ed.5529CP(4). 	�  30,-	

	 1462	  IRÚN 2022. 4 CARNETS PROMOCIÓN. Ed.5602CP(4). 	�  30,-	

	 1463	  MÁLAGA 2023. 4 CARNETS PROMOCIÓN. Ed.5703CP(4). 	�  30,-	

	 1464	  VALLADOLID 2024. 4 CARNETS PROMOCIÓN. OCASIÓN. 	�  35,-	

PRUEBAS
	 1465	  ESPAÑA´75 Y ESPAMER´80. 1 Prueba de cada. Ed.1/3. 	�  libre,-	

	 1466	  ESPAÑA´75 y ESPAMER´80. Pruebas en negro. 	�  libre,-	

	 1467	  ESPAMER´80 y ESPAÑA´82. Una prueba de cada. Ed.3 y 4/5. Cat. 105€. 	� libre,-	
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	 1468	  ESPAÑA´84. Un juego de pruebas. OCASION. Ed.6/7. Cat. 156. 	�  libre,-	

	 1469	  EXFILNA´85, 86 y 87. Una prueba de cada. OCASIÓN. Ed.8, 10 y 14. Cat. 263€. 	�  libre,-	

F	 1470	  CALELLA. 1 Prueba. Cert. CEM. OCASIÓN. Ed.9. 	�  160,-	

	 1471	  EXFILNA´86, ESPAMER´87 Y EXFILNA´88. 1 Prueba de cada. Ed.10, 12/3 y 15A. Cat. 194€. 	�  libre,-	

	 1472	  EXFILNA´86 Y 87. 1 Prueba de cada. OCASION. Ed.10 y 14. Cat. 173€. 	�  libre,-	

	 1473	  5 Pruebas diferentes. OCASIÓN. Ed.12/3 y 16/8. 	�  libre,-	

	 1474	  EXFILNA´88. 1 Prueba SIN NUMERACIÓN. RARA. A EXAMINAR. Ed.15A. 	� 20,-	

	 1475	 (*) AUTONOMÍAS. 20 pruebas. Se incluye Carnet del Rey y carpeta 125 aniversario del sello. Ed.37/56. 	�  100,-	

	 1476	  AUTONOMÍAS. 1 Juego de 20 pruebas. OCASIÓN. Ed.37/56. Cat. 700€. 	�  75,-	

	 1477	  AUTONOMÍAS. 1 Juego de 20 pruebas. OCASIÓN. Ed.37/56. Cat. 700€. 	�  75,-	

	 1478	  CONJUNTO montado en 3 clasificadores, desde ́ España 75´ a moderno. Hay repetidos. Destaca ́ Calella 86´, con algunas 
letras transferidas al dorso. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1479	  1980-2021. Colección montada en álbum y hojas de álbum. Faltan de los primeros años. A destacar AUTONOMÍAS (37/56). 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Cat. 3.211€. 	�  220,-	

	 1480	  COLECCIÓN en 2 álbumes Lindner entre los años 1982 y 2016 muy completa. Destaca Autonomías. Alto valor en catálogo. 	�  100,-	

	 1481	  CLASIFICADOR conteniendo pruebas y carnets de España. Destaca Autonomías. 	�  libre,-	

	 1482	  LOTE de pruebas. Destaca 150 Aniv. Sello y Expo 84 (2 juegos). A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1483	  STOCK (hasta un máximo de 26 ejemplares de cada) mayoría del período 1995-2004 (Ed. nº 65 a 83). Buena calidad. Cat. 
Edifil 2025, +2.000€. 	�  100,-	

	 1484	  CONJUNTO de PRUEBAS OFICIALES entre los años 2009 y 2012. Hay 13 o 14 de cada. En carpetas originales. Cat. Edifil 
2025, 1.722€. 	�  libre,-	

	 1485	  2012-2022. Lote de 23 pruebas diferentes. Todas en sus carpetillas. OCASIÓN. A EXAMINAR. Cat. 684€. 	�  40,-	

	 1486	  2014-2019 Y 2021-2022. Lote de 8 hojitas diferentes de Edición Limitada dedicada al Abonado Filatélico. 	�  libre,-	

HOJAS RECUERDO
	 1487	 ° V FERIA NACIONAL DEL SELLO. Hojita en negro. RARA. Ed.2. 	�  90,-	

	 1488	  HOMENAJES FILATÉLICOS. BLACK PENNY. 5 Hojitas. Ed.8(5). Cat. 90€. 	�  libre,-	

ESPAÑA VARIOS

AYUNTAMIENTO DE BARCELONA

F	 1489	 ** SERIE COMPLETA. Todos con borde de hoja. PRECIOSA. OCASION. Ed.NE17/21. Cat. 200€. 	�  25,-	

F	 1490	 ** SERIE COMPLETA. NO EXPENDIDOS. Ed.NE 17/21. Cat. 200€. 	�  libre,-	

	 1491	 ** HB. SIN DENTAR en pareja vertical CAPICUA. PRECIOSA. MUY RARA. A EXAMINAR. Ed.39s(2). 	�  120,-	

	 1492	 ** 1 Juego de HB. MUY BONITO. OCASION. Ed.40/1. Cat. 145€. 	�  libre,-	

	 1493	  HB. en azul SIN DENTAR en pareja vertical CAPICUA. Alguna mancha del tiempo. MUY RARA. A EXAMINAR. 	�  90,-	

	 1494	 (*) Pareja vertical con HB. dentada y SIN DENTAR y SIN LEYENDAS. MUY RARA. Ed.60+60s. 	�  60,-	

	 1495	 (*) HB. en pareja vertical CAPICUA. MUY RARA. Ed.64. 	�  40,-	

	 1496	 ** HB. en pareja vertical CAPICUA con una dentada y otra SIN DENTAR. Marq. ROIG. MUY RARA. Ed.NE30+NE30s. 	�  100,-	

	 1497	 ** 4 HB. en un pliego formado por parejas horizontales o verticales CAPICUAS. Goma habitual de estas emisiones. MUY 
RARO. A EXAMINAR. Ed.NE32(4). Cat. 1.050€. 	�  140,-	

	 1498	  COLECCIÓN montada en álbum. Bastante completa. Sellos nuevos con y sin fijasellos. Alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1499	 (*) 1936-1945. Conjunto de sellos y series completas SIN DENTAR montado en ficha grande. Buena conservación. ALTO 
VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  40,-	
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	 1500	  1941-1945. Lote de 10 HB. diferentes: 31/2, 40/1, NE25/6, NE29/30, NE31 y NE32. La NE25 mancha azul en el anverso. RARAS. 
OCASIÓN. Cat. 1.595€. 	�  120,-	

CANARIAS

F	 1501	  Carta circulada el 5 Ene. 1939 de LAS PALMAS a STA. CRUZ DE TENERIFE (llegada el 7). PRECIOSA. MUY RARA. Ed.52 y 54. 	�  100,-	

F	 1502	  Carta de STA. CRUZ DE TENERIFE a SEVILLA el 29 Sep. 1938. PRECISOA. RARA. Ed.61. 	�  90,-	

PLAN SUR VALENCIA

	 1503	 ** 1963-1985. 130 SERIES COMPLETAS. A EXAMINAR. Ed.1/11(130). Cat. 1.404€. 	�  100,-	

	 1504	 ** 1963-1985. Stock con miles de sellos en diferentes cantidades. Destacan: 5(2.300), 7(1.600), 8(2.800), 9(5.700) y 10(15.000). A 
EXAMINAR. Ed.1/11. 	� libre,-	

BENEFICENCIA. HUÉRFANOS DE CORREOS

F	 1505	 ** 5 pts. verde. HB. MUY BONITA. RARA. Ed.18. Cat. 360€. 	�  50,-	

F	 1506	 * SERIE COMPLETA. Preciosa pese a posible adelgazamiento bajo el fijasellos del 10 pts. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.NE19/31. 
Cat. 173€. 	�  50,-	

F	 1507	 ** HB. SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.35. Cat. 535€. 	�  70,-	

BENEFICENCIA. HUÉRFANOS DE TELÉGRAFOS

F	 1508	 ** SERIE COMPLETA. Cert. CEM. Muy rara en este estado. PRECIOSA. Ed.13/5. 	�  200,-	

ENTEROS POSTALES

	 1509	  15 cts. TIMBRE PARA FACTURAS sobre recibo de la Sociedad de Aguas de Alicante del año 1928. Cat. Alemany de Fiscales pag. 
88. PRECIOSO. MUY RARO. 	�  50,-	

	 1510	 (*) C.I.F. 4 Juegos de enteros con la misma numeración y correlativa. OCASIÓN. Ed.88/9(4). Cat. 424€. 	�  30,-	

TARJETAS DEL CORREO Y DE INICIATIVA PRIVADA

	 1511	 (*) BALEARES Y CANARIAS. Juego completo de 24 tarjetas con SEMICIRCULO MUESTRA. MUY RARO. OCASION. Ed.1M/24M. 
Cat. 500€. 	�  70,-	

AEROGRAMAS

	 1512	 (*) HOMENAJE A LAS FUERZAS ARMADAS EN MISIONES HUMANITARIAS. 5 Aerogramas. OCASIÓN. Ed.226(5). 	�  30,-	

FISCALES

	 1513	 ** Juego a falta del 50 cts. RARO. Al.562/73. 	� 60,-	

	 1514	  CONJUNTO en 3 clasificadores formado por gran cantidad de pólizas, recibos, móviles, etc. de España y ex-colonias. Muy 
interesante. A EXAMINAR. Foto en web (ex-12). 	�  250,-	

FRANQUICIAS

	 1515	  2 Sobres con franquicia THEBUSSEM diferentes. 	�  libre,-	

F	 1516	  SERIE COMPLETA, 5 valores en bloques de cuatro. LUJO. Ed.25. Cat. 125€. 	�  25,-	

VIÑETAS

	 1517	 ** PRO CATEDRAL DE VITORIA. 10 pts. verde. 60 Viñetas en (dos medios pliegos abiertos por el dentado). Impresas por Heraclio 
Fournier. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1518	  CARPETA conteniendo cientos de viñetas (no Guerra Civil). La mayoría españolas. Hay bloques y de interés. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	
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EMISIONES LOCALES REPUBLICANAS

	 1519	 ** BARCELONA. 5 cts. negro. Cinco bloques de 50 y uno de 48. OCASIÓN. Ed.21(298). Cat. 1.639€. 	�  libre,-	

GUERRA CIVIL

ZONA REPUBLICANA

F	 1520	 * RUBÍ (Barcelona). 25 c. negro. C.N.T. (Allepuz * 5). RARO. 	�  libre,-	

F	 1521	  VIÑETAS POLÍTICAS. Mujeres antifascistas. 25 c. rojo ´para la confección de ropas para el frente´. RARÍSIMO. Manchas. 
EXAMINAR. All. (*) 536. 	�  100,-	

AMBAS ZONAS

	 1522	 **/*/(*)/° Colección con 480 piezas diferentes montada en clasificador. Variadas LOCALIDADES, C.N.T. , S.I.A. , S.R.I. , etc... Hay 
piezas interesantes. Raro conjunto. GRAN OCASIÓN. MERECE EXAMEN. 	�  175,-	

	 1523	  CONJUNTO de sellos benéficos zona nacional, sobretasas y viñetas zona republicana, fiscales, cartas, etc. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

ZONA NACIONAL

F	 1524	  1898. JÉREZ DE LA FRONTERA a BARCELONA. 15 cts. castaño con viñeta de 5 cts. de Subscripción Voluntaria de Jérez. MUY 
RARA. Ed.219. 	�  60,-	

F	 1525	  1898. FRONTAL. VILLENA a MADRID. 15 cts. castaño y viñeta de 5 cts. rojo de Subscripción Voluntaria, muy rara usada en una 
población que no sea Alicante. Ed.219. 	�  40,-	

	 1526	  CONJUNTO de Aprox. 100 sobres, con viñetas CARIDAD GRANADA, COCINAS/VALVERDE, PRO SEVILLA, PARO OBRERO/
BADAJOZ, CORDOBA, CADIZ, etc. Diversos franqueos y marcas de censura. INTERESANTE. Se incluyen viñetas en fichas, 
básicamente Andalucía. 	�  libre,-	

	 1527	  CONJUNTO de aprox. 100 sobres, con viñetas COCINAS ECONOMICAS/HUELVA, PRO HUELVA y PRO SEVILLA. Diversos 
franqueos y marcas de CENSURA. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1528	  ÁFRICA (Guelaia). 5 cts. azul. 50 sellos en dos hojas completas. Allepuz ** 1. 	�  50,-	

	 1529	  ÁFRICA (Guelaia). 10 cts. castaño. 39 sellos en bloques. Allepuz ** 3. 	�  40,-	

	 1530	  ÁFRICA (Marruecos). 10 cts. verde. 134 sellos en bloques o sueltos. Allepuz (*) 2. EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1531	  ÁFRICA (Marruecos). 5 cts. negro y 10 cts. verde. 125 sellos de cada en bloques de 25. Allepuz ** 9 y 10. 	�  50,-	

	 1532	  ÁFRICA (Marruecos). 5 cts. negro. 104 sellos y 10 cts. verde, 125 sellos. Sueltos o en bloques. Allepuz **/(*) 9 y 10.  	
		  40,-	

	 1533	  ÁFRICA (Marruecos). 25 cts. violeta. 50 sellos sueltos o en bloques. Allepuz (*) 11. EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1534	  ÁFRICA (Marruecos). 5 pts. azul. 58 sellos sueltos o en tiras. Alguno defecto. EXAMINAR. Allepuz (*) 14. 	�  50,-	

	 1535	  ÁFRICA (Marruecos). 10 cts. azul. 90 sellos en bloque. Allepuz ** 29. 	�  40,-	

	 1536	  ÁFRICA (Villa Nador). 5 cts. rosa y 25 cts. azul. Hojas completas de 25 sellos. Allepuz ** 1/2. 	�  50,-	

	 1537	  Lote de 10 piezas con varias marcas de CENSURA. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1538	  1937. Conjunto de 10 tarjetas postales italianas. Interesante. Merece examen. 	�  30,-	

	 1539	  FORJADORES DE IMPERIO. Estuche con 29 postales por Ángel Jalón. Juego complet. Todas con una cruz manuscrita a bolígrafo. 
RARO. A EXAMINAR. 	�  70,-	

	 1540	  1943. DIVISIÓN AZUL. Del frente a MADRID, Feldpost nº 13704 de la sección de Admon. del Rgto. de Infantería 263 conocido 
por Viena. 	�  libre,-	

EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS

BURGOS

	 1541	 * 1,50 pts. azul y 3 pts. rosa, parejas, uno sin habilitación. Ed.21ph, 22ph. 	�  30,-	

F	 1542	  Carta certificada por avión de BURGOS a LORCH (ALEMANIA). LLegada al dorso. RARA. Ed.54, 55... 	�  30,-	
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F	 1543	  Carta certificada por avión de BURGOS a LORCH (ALEMANIA). Precioso franqueo. RARA. Ed.59 y 75. 	�  25,-	

F	 1544	  Carta certificada por avión de BURGOS a LORCH (ALEMANIA). Precioso franqueo. RARA. Ed.75(5). 	�  40,-	

	 1545	 (*) HB. con SOB. ROJA. Doblez en margen izquierdo. RARA. A EXAMINAR. Ed.92. 	�  60,-	

	 1546	 ** 2 HB. con HABILITACIÓN INCLINADA. No catalogada. A EXAMINAR. Ed.95(2). 	�  50,-	

	 1547	 (*) HB. con SOB. ROJA. RARA. A EXAMINAR. Ed.97. 	�  25,-	

LA LINEA DE LA CONCEPCIÓN

F	 1548	  Carta de la LINEA DE LA CONCEPCION a Julio Restart en PARIS el 18 Jul. 1937 franqueada con la serie completa. RARISIMA. 
Ed.45/53. 	�  130,-	

LUGO

F	 1549	  Carta certificada por avión de PONTEVEDRA a LORCH (ALEMANIA). Espectacular franqueo. MUY RARA. Ed.11, 12.... 	�  150,-	

MÁLAGA

F	 1550	  Carta certificada por avión de MÁLAGA a LONDRES franquedada con 3 sellos de 50 cts. con HAB. DOBLE. MUY RARA. Ed.45hh. 	�  50,-	

F	 1551	  Carta certificada por avión de MÁLAGA a LORCH (ALEMANIA), franqueada con 2 sellos del 50 cts. y 2 el 25 cts. Rarísima 
combinación. Ed.845(4), 67(2) y 68(2). 	�  110,-	

SAN SEBASTIÁN

F	 1552	  Carta certificada por avión de SANTA CRUZ DE TENERIFE a ASPERG (ALEMANIA) con franqueo de Avión Canarias y San 
Sebastián. RARA. Ed.48(2) y Canarias 35(2) y 36. 	�  40,-	

HISTORIA POSTAL ESPAÑOLA
	 1553	  CLASIFICADOR conteniendo 30 sobres de prefilatelia y 1er Centenario y 30 postales antiguas, mayoría País Vasco. Buena calidad. 

Hay buenas piezas. MERECE EXAMINARSE. 	�  libre,-	

	 1554	  1850-1866. Colección compuesta por más de 100 cartas. Destacan ARAÑAS ROJAS y AZULES sobre el 6 cuartos de 1851. Gran 
parte de la correspondencia esta relacionada con SANTANDER. BONITA. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 1555	  Álbum con 44 cartas de 1852-1870 con sellos de 6 cuartos, 4 cuartos y 50 mils., algunos matasellos interesantes. 	�  libre,-	

	 1556	  1862. 6 cuartos. Colección especializada montada en álbum con 180 sellos y 100 cartas. Muchas PARRILLAS AZULES y diversos 
fechadores en las cartas. BONITA. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.12. 	�  250,-	

	 1557	  ASTURIAS. 1882-1920. Colección de CARTERIAS compuesta por 165 sellos y 50 cartas diferentes montada en hojas de exposición. 
Colección Faustino Ornia, una de las mejores conocidas. MAGNIFICA. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  1.200,-	

	 1558	  1920-1955. Lote de 44 piezas entre sobres y tarjetas. Hay Certificados, Guerra Civil, raros franqueos, circuladas al extranjero, etc... 
INTERESANTE. OCASIÓN. MERECE EXAMEN. 	�  50,-	

	 1559	  CONJUNTO de sobres, mayoría Guerra Civil Zona Republicada. También alguna franquicia. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1560	  CONJUNTO formado por 35 cartas con matasellos especiales de Tranvías, Censuras, Guerra Civil, Cárceles/prisiones, Primeros 
vuelos, etc. INTERESANTE. Foto en web. 	�  libre,-	

	 1561	  PEQUEÑA CAJA conteniendo TP. 1937 con censuras, TP Pelón y Cadete, TP Militar y Ejército en Africa, HB Lepanto, HB 
Beneficiencia, etc. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1562	  CORREO AÉREO. Colección montada en 2 álbumes con sobres mayoría período 1940-1980, todo PIRINERO, VUELOS de o hacia 
España. INTERESANTE. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1563	  PEQUEÑO álbum conteniendo 22 cartas. Hay certificados, con bonitos franqueos, franquicia, etc... Algunas interesantes. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1564	  CAJA conteniendo 7 álbumes y cajita con cientos de piezas entre cartas, S.P.D. , tarjetas, etc... de diversos años. También algo de 
otros países. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1565	  FRANQUEOS MECÁNICOS. 1950-1990 aprox. Gran caja conteniendo colección de miles de fragmento. Ordenada en cajitas por 
número de matrícula de la máquina. Hay variantes. Raro conjunto. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1566	  1957-1966. S.P.D. Lote compuesto por 10 a 20 juegos completos de todo este periodo. Destacan 11 Goyas, 20 Deportes, 20 Grecos, 
20 XXV Alzamiento, 20 Zurbarán, 10 juegos de Escudos, etc... Se acompaña relación. GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  200,-	
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FILATELIA
Segunda sesión

Sábado, 5 de julio de 2025
10.30 horas

ESPAÑA. LOTES Y COLECCIONES								      

DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS						    

COLONIAS ESPAÑOLAS VARIAS								      

PAÍSES EXTRANJEROS								      

VARIOS. LOTES Y COLECCIONES									       

TEMÁTICAS							     

TEMA EUROPA								      

MATERIAL						    

1567-1672

1673-1902

1903-1907

1908-2280

2281-2357

2358-2384

2385-2387

2388-2396

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes





91FILATELIA

ESPAÑA. LOTES Y COLECCIONES
	 1567	 **/*/(*)/° 1850-1938. Resto de colección con sellos y series completas montada en álbum EDIFIL. Hay algunos falsos, pero 

también auténticos en diversa calidad. INTERESANTE. OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	�  300,-	

	 1568	 */° 1850-1930. Colección con sellos y series completas montada en hojas de álbum. A destacar parte clásica. Hay algunos 
falsos, pero también piezas muy interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	�  400,-	

	 1569	  COLECCIÓN en hojas EDIFIL de 1850 a 1905. Muy completa con sellos mayoría en usado, muchos con defecto. Falsos 
señalados. Cat. Edifil + 14.000€. Foto en web. A EXAMINAR. 	�  400,-	

	 1570	  CONJUNTO montado en 2 libretas con sellos clásicos hasta 1920, mayoría usados y calidad diversa. Destaca Edifil 1 (6), 13, 
15, 47, 172 (nuevo), 227 (3) y 234, entre otros. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1571	 **/*/(*)/° 1851-1950 aprox. Lote compuesto por 50 fichas con sellos, HB. , FALSOS, PATRIÓTICOS, FISCALES, VIÑETAS, etc... 
INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1572	  1854-1905. Conjunto montado en fichas formado por sellos en nuevo, con o sin goma y calidad diversa. Hay repetidos y 
sin dentar. Destacan Ed. 66, 67, 92, 215s, 225 y 253s. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1573	  1954-1882. Colección compuesta por 125 sellos BARRADOS montada en clasificador. ALTISIMO VALOR EN CAT. PRECIOSA. 
GRAN OCASION. A EXAMINAR. Ed.24S/212S. 	�  200,-	

	 1574	 */(*) 1855-1866. Ficha con 17 sellos diferentes (uno en pareja). Valorados todos como usados. A EXAMINAR. Cat. +300€. 	�  libre,-	

	 1575	 ° 1862-1923 aprox. Ficha con 18 sellos de varias emisiones con diversos matasellos (algunos interesantes). A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1576	  PÁGINAS de clasificador con un stock de sellos y bloques en nuevo y usado de 1867-1880. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1577	  TRES páginas de álbumes con bloques y fragmentos de las emisiones de 1867-70. INTERESANTE CONJUNTO. 	�  100,-	

	 1578	 */(*)/° Colección-estudio de FALSOS montada en 22 hojas de álbum. Hay FALSOS POSTALES, SEGUÍ, NOVELLA, etc... 
También algo de COLONIAS ESPAÑOLAS. Muy interesante para especialistas. Raro conjunto. OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	�  150,-	

	 1579	 **/*/° Caja conteniendo 2 álbumes, 7 clasificadores, 2 cajitas y carpetas con sellos, series, etc... de I y II Centenario (la mayoría). 
Incluye stock de colonias del II Centenario. También carnet para obsequios con las series de Goya (1930). OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1580	  PRIMER CENTENARIO. Conjunto de fichas con series completas. Mayoría sin fijasellos y buena calidad. Alto valor catálogo. 
A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 1581	  STOCK montado en fichas con sellos y series del I y II Centenario, incluyendo algunos de valor. Nuevos y en general sin 
fijasellos y de buena calidad. Repetidas en pequeñas cantidades. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 1582	 **/* 1905-1950. Colección montada en 3 clasificadores. Hay series y HB. interesantes. Incluye algún falso y algo en usado de 
años anteriores. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  275,-	

	 1583	  COLECCIÓN en 3 álbumes CAFISA de 1909 a 1969. Sellos y series prácticamente la totalidad sin fijasellos y de buena 
calidad, incluyendo ejemplares y HB de valor medio. Incluye Ayuntamiento de Barcelona, sellos y HB. Alto valor en catálogo. 
A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 1584	  CAJA conteniendo cartas, documentos, algunas viñetas, etc... Hay del siglo XIX y XX. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1585	 ** VARIEDADES. 1922-1965. 5 Fichas grandes conteniendo variedades de diversas emisiones. También hay de COLONIAS 
ESPAÑOLAS. Todas diferentes y etiquetadas. Raro conjunto. INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.619,50€. 	�  130,-	

	 1586	  PEQUEÑO resto de colección entre los años 1928 y 1949 con series completas en nuevo con y sin fijasellos y de buena 
calidad. Incluye 1 álbum Faro y hojas de 1850 a 1949. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1587	  1930-1950. Clasificador con resto de colección. Valores clave. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1588	 **/*/° 1930-1977. 2 Fichas conteniendo sellos con diversas VARIEDADES. Hay de interés. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1589	  COLECCIÓN en 10 clasificadores de 1930 a 2016 en BLOQUES DE CUATRO USADOS. Incluye Varios, Juan Carlos fósforo 
con profusión de matasellos, Barrados (también en bloques mayores), Colonias, etc. Lote muy interesante que merece 
examen. 	�  250,-	

	 1590	 **/(*)/° FALSOS FILATÉLICOS. Lote de 60 piezas aprox. Incluye algún bloque de 4. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 1591	 (*) FALSOS FILATÉLICOS. 2 Fichas grandes conteniendo 118 piezas. La mayoría por duplicado. Hay de España y Colonias 
Españolas. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1592	 (*) Conjunto de PRUEBAS de diversas épocas. Hay de COLÓN, GOYA y COPA DEL MUNDO DE ESQUÍ. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1593	  1931-1949. Colección prácticamente todo sin fijasellos. Muy buena calidad. PRECIOSA. GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  700,-	

	 1594	 **/(*) 1932-1938. PERSONAJES. Ficha grande conteniendo sellos SIN DENTAR en bloques y parejas. A EXAMINAR. 	�  55,-	
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	 1595	  COLECCIÓN montada en 5 álbumes, período 1936 a 2009, sin período 1988-2000. Sellos nuevos, con y sin fijasellos. Buena 
calidad. Alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  400,-	

	 1596	  1940-1979 y 1993-1997. Stock de series completas y algún sello suelto montado en fichero. Separado en sobres y etiquetado. 
Prácticamente todo sin fijasellos. Hay de interés. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1597	  COLECCIÓN en 11 álbumes de 1950 a 2025 (primer trimestre) completa a falta de 1083, 1083A/B y 1090. Sellos nuevos. 
Centenario sin fijasellos y Legazpi y Sorolla sin fijasellos y goma oscurecida. De 2020 a 2025 en sobres de Correos. Alto valor 
en catálogo y facial en euros. 	�  1.200,-	

	 1598	  GRAN CAJA conteniendo colecciones de sellos en nuevo y en general de buena calidad montadas en varias álbumes y 
clasificadores entre los años 1950 y 2017. Algunos períodos repetidos incluyendo Barcelona, sueltos en bloques de cuatro, 
etc. Destaca 1950 a 1982 a falta únicamente del 1090. Incluye Centenario, Canarias SIN número y Legazpi y Sorolla. Alto 
valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  750,-	

	 1599	  COLECCIÓN en 4 álbumes de 1950 a 2011 sin 2008. De 2002 a 2007 por duplicado procedente de abono a Correos. 2009, 
2010 y 2011 en libros de Correos, incluyendo Andorra. Falta únicamente Ed. 1083 y 1083A/B. En general sin fijasellos y buena 
calidad. Incluye algunas pruebas oficiales. Alto valor en catálogo y facial en euros. A EXAMINAR. 	�  500,-	

	 1600	  COLECCIÓN en 10 álbumes Edifil modelo regio de 1950 a 2004 prácticamente completa en BLOQUES DE CUATRO. A falta 
sólo de 1083, 1083A/B, 1088/90, 1124/5 y alguna serie sin importancia. Sellos nuevos, sin fijasellos y de buena calidad. Hojitas 
bloque una de cada, excepto Bruselas y Velázquez que hay cuatro. Alto valor en catálogo. 	�  600,-	

	 1601	  COLECCIÓN en 4 álbumes Edifil de 1950 a 2001 completa a excepción de Ed. 1075/82, 1083, 1083A/B y 1090. Sellos nuevos 
y en general de buena calidad. Destaca Ed. 1124/25 (reengomados). A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 1602	  COLECCIÓN en 3 álbumes Faro de 1950 a 2000 muy completo, a falta de 1083, 1083A/B y 1119/20, destacando Ed. ** 
1075/82, ** 1090 y * 1124/s. Inmensa mayorría sin fijasellos y de buena calidad (Ed. * 1089 sombras del tiempo). Alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 1603	  COLECCIÓN en 6 álbumes de 1950/1975 y 2000/6 completa a excepción de Ed. 1075/82, 1083, 1083A/B, 1090 y 1124/5. Sellos 
nuevos, sin fijasellos y de buena calidad. (Ed. 1088/9 con sombras del tiempo). Incluye E.P. y aerogramas. 	�  175,-	

	 1604	  COLECCIÓN en 7 álbumes Lindner de 1950 a 2004 prácticamente completa, a falta de 1075/82, 1083, 1083A/B, 1090 y 
1124/5. Sellos nuevos sin fijasellos y de buena calidad. 	�  200,-	

	 1605	 **/* 1950-1963. Colección montada en clasificador. A destacar *1075/82 y **1124/25 (defectos). OCASION. A EXAMINAR. 	�  125,-	

	 1606	  CONJUNTO en clasificadores de España moderno. Destaca Centenario y Ed. 1088/9 y 1118 en bloque de cuatro. Algún 
sello, leves manchas del tiempo. También sellos en bloques y hojitas en cantidad (pesetas). A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 1607	 ** 1950-1962. Colección en bloques de 4 montada en álbum EDIFIL. A destacar 1088/9, 1092/101, 1106/15, 1118/20, 1130/1, etc... 
Algún sello manchita del tiempo, pero en general buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 1608	  ESPAÑA y COLONIAS. Stock de 1950 a 1999 con series completas en nuevo y distintas calidades incluyendo Andorra, ex-
colonias y Guinea Ecuatorial. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  150,-	

	 1609	 ° 1950-1969. Importante stock de sellos y series completas montado en clasificador con decenas de sellos de cada. Muy 
completo. ALTISIMO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1610	  CAJA conteniendo 6 clasificadores con sellos, series completas, HB. y carnets. La gran mayoría de II Centenario y sin 
fijasellos. Hay repetidos en diversa cantidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 1611	  COLECIÓN en 9 álbumes de 1951 a 2016 completa (puede falta algúnr sello sin importancia). Hasta 1964 en usado, resto de 
nuevo. Incluye aerogramas. Alto valor en catálogo y facial en euros. A EXAMINAR. 	�  500,-	

	 1612	  COLECCIÓN en 8 álbumes Puigferrat de 1951 a 2009. Hasta 1976 sellos en usado a falta de algunas series y HB. A partir de 
1977 en nuevo y presumiblemente completo. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 1613	  STOCK montado en sobre entre los años 1951 y 1997. Sellos nuevos, sin fijasellos y de buena calidad. Alto valor en catálogo. 
A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1614	 ** 1951-1975. Colección montada en 2 álbumes. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1615	 ** 1955-1970. Stock en sobres individuales (el 50% aprox. en bloque de 4). Destacan TELÉGRAFOS (16), ALZAMIENTO 
(27), ESTADÍSTICA (23), INFANCIA HÚNGARA (30), C.I.F. (26), etc... Se acompaña relación hasta el 66. GRAN OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Ed.1166/1960. 	�  500,-	

	 1616	  DÍPTICOS MUESTRA. 1955-1968. Lote compuesto por 47 dípticos con sellos en negro impresos en offset. Todos diferentes. 
Hay algunas series completas. OCASIÓN. A EXAMINAR. Cat. +-2.000€. 	�  100,-	

	 1617	  STOCK montado en sobres entres los años 1958 y 2003 aunque la mayoría es a partir de 1979. Distintas cantidades, en 
algún caso hasta 100 unidades. Hay series, hojitas y carnets. Alto valor en catálogo. Aprox. 1.000€ en valor facial en euros. 
MERECE EXAMEN. 	�  600,-	

	 1618	  STOCK de HOJITAS BLOQUE de 1958 a 1999, en nuevo y distintas cantidades. 	�  50,-	
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	 1619	  CAJA con stock ordenado y numerado de 1958 a 1990. Sellos nuevos y perfectos. Se incluye sobres Temáticos. Alto valor 
en catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1620	  STOCK en hojas entre los años 1960 y 1990. Sellos nuevos. Muy alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1621	  COLECCIÓN en 8 álbums de 1961 a 2000, completo en principio a partir de 1971. Incluye algunas pruebas oficiales, 
destacando Autonomías, MH, E.P. y aerogramas. Hay P.O. modernas y stock de sellos de toros, pintores, etc. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1622	  1963-1971. Álbum EDIFIL con muchos pliegos completos o semicompletos con VARIEDADES DE COLOR. MUY 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1623	  2 GRANDES CAJAS conteniendo colecciones de España de 1965 a 1979, Colonias españolas con series interesantes, 
Andorra, bloques de 4 y HB en distintas cantidades y SPD de España de 1967 a 1995 aproximadamente. Muy completo. 
MERECE EXAMEN. 	�  100,-	

	 1624	 ** 1965-2000. Colección montada en 4 álbumes. Hay algunos documentos, tarjetas, aerogramas, etc... OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1625	 ** 1965-1998. Colección montada en 4 álbumes. Se añade carpeta y cajita con sellos sueltos de otros años en diversa 
calidad. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1626	  COLECCIÓN en 6 álbumes de 1966 a 2005 al parecer completo. Sellos nuevos sin fijasellos. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1627	  COLECCIÓN en 8 álbumes FILABO de 1969 a 1996 en BLOQUES DE CUATRO. Sellos nuevos sin fijasellos y de buena 
calidad. Incluye las PRUEBAS OFICIALES destacando Calella y Autonomías y minihojas. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 1628	  COLECCIÓN en 13 álbumes formada por sellos y HB, enteros postales, aerogramas, sobres enteros postales, etiquetas, 
minihojas y purebas oficiales (solo falta Calella). Incluye carnet del Rey, carpeta 125 aniversario del sello y 2004 HB producto 
especial. 	�  300,-	

	 1629	 ** 1976... Lote compuesto por 3 álbumes con colecciones: 1979-1981 en bloque de 4 y 1976-1992 individual, más clasificador 
con stock de sellos y HB. (10 de cada) de los años 90 (facial 44.000 pts.). Además se añade pequeño clasificador con sellos 
de colonias españolas en nuevo y usado. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1630	  1976-1982. Lote compuesto por pliegos y grandes bloques (media de 80 a 90 de cada serie). Destacan BORBONES, 
AUSTRIAS, PINTORES, etc... A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1631	  STOCK de España moderno en pts, en bueno y varios clasificadores con 2ª centenario en usado. Incluye dos clasificadores 
Tema Fauna, todo USADO. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1632	  2 CAJAS conteniendo: Colección en bloques de 4 1976-1992 en 4 álbumes, Documentos Filatélicos en 3 álbumes, S.P.D. en 
8 álbumes, Historia de Catalunya en 2 álbumes y carpeta con hojas enteras de II Centenario. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1633	  CAJA conteniendo stock España moderno (hay muchas hojas bloque), S.P.D. y algo de Extranjero o Dependencias. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1634	  CAJA conteniendo stocks de España moderno en pesetas. Hay cantidad de hojas bloque o minihojas. También S.P.D y 
extranjero. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1635	  COLECCIÓN en 5 álbumes Edifil de 1976 a 2009 completa. Sellos nuevos y perfectos. 	�  200,-	

	 1636	  CONJUNTO montado en 4 ábumes Lindner y 2 Edifil de 1976/90 con algunas P.D. y aerogramas y 2006/14. Incluye sueltos, 
repetidos, básica Rey etc. y Andorra esp. y Guinea Ecuatrial. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 1637	 ** 1977-1997. Colección montada en 4 álbumes. Hay algunos minipliegos y tarjetas. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1638	  COLECCIÓN en 14 álbumes Filabo de 1978 a 2016 en BLOQUES DE CUATRO. Período completo (puede haber alguna falta 
puntual). HB x 1. Incluye MP. Alto valor facial en euros. 	�  1.300,-	

	 1639	  COLECCIÓN en 10 álbumes FILABO de 1978 a 2009 en BLOQUES DE CUATRO. Sellos nuevos y perfectos. HB una de cada. 
Alto valor en catálogo y facial en euros. A EXAMINAR. 	�  600,-	

	 1640	  STOCK entre los años 1978 a 2004 entre 4 y 10 series sueltas y en bloques. Sellos nuevos sin fijasellos y perfectos. Montado 
en 9 grandes clasificadores. Alto valor en catálogo y facial en euros más de 1.000€. MERECE EXAMEN. 	�  400,-	

	 1641	 ** 1980-2000. Pequeño stock de HB. y minihojas montado en clasificador. A destacar 3 o 4 hojitas de cada de CABALLOS 
CARTUJANOS. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1642	  1980-1993. Stock compuesto por 14 juedos del 1980-1983, 6 del 1984-1985, 8 del 1986-1992 y 4 del 1993. Además HB. TAPÍZ 
(100), PICASSO (130), MUNDIAL´82 (48), MUSEO POSTAL (59), carnet, etc... OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 1643	  CONJUNTO montado en hojas de álbum Filabo y fichas formado por las variedades Filabo ** 2604b, 2879e, 2989h, 2989k 
(2) y 2998c (2). Todas con cert. GRAUS. Alto valor en catálogo. 	�  libre,-	

	 1644	  STOCK entre los años 1987-2021 muy completo. Tres series de cada, incluyendo pruebas oficiales. Muy alto valor facial en 
euros. A EXAMINAR. 	�  1.200,-	
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	 1645	  CAJA conteniendo stock en hojas período 1988-2000 aprox. Sello en pesetas. Incluye stock en usado y nUmerado por 
Yvert de Alemania Federal y Oriental. Alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1646	  CAJA Conteniendo sellos con los folletos explicativos de Correos de 1990 a 2009, un clasificador de 2004/9 y 7 clasificadores 
con sellos de Colonias españolas y sellos extranjeros (en usado) A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1647	  STOCK montado en sobres entre los años 1991 y 2003. Sellos nuevos y perfectos. Facial en euros más de 2.500€. A 
EXAMINAR. 	�  750,-	

	 1648	  COLECCIÓN en 7 álbumes de 1994 a 2016 aparentemente completa. Sellos nuevos y perfectos. Alto valor facial en euros. 	�  500,-	

	 1649	  COLECCIÓN en 4 álbumes Filabo de 1997 a 2009 en BLOQUES DE CUATRO. Hojitas bloque 1 de cada. Incluye Carnet del 
Rey, 125 aniv. del sello y Pruebas Oficiales. Alto valor facial en euros. 	�  400,-	

	 1650	  COLECCIÓN en 6 álbumes de 1958 a 1993 y 1998/2014. Sellos nuevos. Alto valor en facial. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 1651	 ** 1999-2007. Colección montada en 2 clasificadores. Facial +355€. Incluye sellos en pesetas sin sumar. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  140,-	

	 1652	  CONJUNTO montado en clasificador firmado en su mayoría por HB, minipliegos y carnets del periodo 2000/4 y 2007. 
Distintas cantidades. Todo en nuevo y de buena calidad. Total facial +/- 600€. 	�  200,-	

	 1653	  COLECCIÓN en 5 álbumes de 2001 a 2018 completo. Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. Alto valor facial. 	�  500,-	

	 1654	 ** 2001-2009. Colección montada en 2 álbumes. Facial +795€. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  280,-	

	 1655	 ** 2001-2007. Lote conteniendo series completas, HB. y carnets. Prácticamente todo repetido por 5 o 6 de cada. Facial 
+775€. Incluye algunas series de ANDORRA sin sumar. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 1656	  FACIALES: Años 2004/9. Conjunto en sobres ordenados y numerados. Sellos en nuevo. Valor facial según los sobres 
(no cotejado ni comprobados). Más de 7.000€. IMPRESCINDIBLE COMPROBAR Y EXAMINAR. Incluye sobres temáticos 
mundiales modernos. 	�  2.000,-	

	 1657	  LIBROS DE CORREOS, 2007 a 2016, 2011 repetido, incluyendo Andorra. Alto valor en facial. 	�  500,-	

	 1658	  CONJUNTO montado en fichas de Correos con sellos y HB de los años 2009 y 2012. Hasta 7 de cada. Alto valor en facial en 
euros. A EXAMINAR. 	�  400,-	

	 1659	 ** 2010-2013. Colección montada en álbum. Facial +465€. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	� 160,-	

	 1660	  FACIALES: Años 2010 a 2012. Conjunto en sobres ordenados y numerados. Sellos en nuevo. Valor facial según los sobres 
(no cotejado ni comprobado), más de 5.000€. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR Y COMPROBAR. 	� 1.500,-	

	 1661	 ** 2014-2017. Colección montada en álbum. Facial +660€. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  240,-	

	 1662	  DOS grandes cajas conteniendo años completos de España y Andorra más otros libros emitidos por Correos. Años 2015/20 
(2015 y 2017) repetidos. Muy alto valor en euros. A EXAMINAR. 	� 400,-	

	 1663	 ** 2018-2021. Colección montada en álbum. Facial +945€. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  360,-	

	 1664	  FACIALES. Conjunto en hojas. Valor facial aprox. 3.000€. EXAMINAR y COMPROBAR. 	�  800,-	

	 1665	  FACIALES. Conjunto en hojas. Más de 3.000€ en facial. EXAMINAR y COMPROBAR. 	�  900,-	

	 1666	  FACIALES. Conjunto en hojas. Más de 3.000€ en facial. EXAMINAR y REPASAR. 	�  900,-	

	 1667	  FACIALES. Conjunto en hojas. Más de 3.000€ en valor facial. También algo en pesetas. A EXAMINAR. 	�  900,-	

	 1668	  FACIALES. Conjunto en hojas. Valor facial más de 3.000€. EXAMINAR a REPASAR. 	�  900,-	

	 1669	  FACIALES. Conjunto en hojas. Valor facial, más de 3.000€. EXAMINAR y REPASAR. 	� 900,-	

	 1670	  FACIALES. Parte moderna. Conjunto montado en varios clasificadores. Sólo faciales en euros. Total aprox. 4.000€. 	�  1.300,-	

	 1671	  FACIALES. Parte moderna. Conjunto montado en sobres, bolsas y cajitas. Sólo faciales en euros. Total aprox. 3.950€. 	�  1.300,-	

	 1672	  FACIALES. Parte moderna. Conjunto montado en 2 grandes clasificadores. Sólo faciales en euros. Total aprox. 6.500€. 	�  2.100,-	

DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS

AFRICA OCCIDENTAL

	 1673	 ** OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.1(57) y 2(569). Cat. 2.500€. 	�  100,-	
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ANDORRA

	 1674	 */(*) SERIE COMPLETA, 13 valores. 16 series en bloques. Ed.NE 1/12. Cat. 880€. 	�  50,-	

	 1675	 */(*) SERIE COMPLETA, 13 valores. 16 series en bloques. Ed.NE 1/12. Cat. 880€. 	�  50,-	

	 1676	 **/(*) 16 SERIES COMPLETAS. 13 valores en bloques o sueltos. NO EXPENDIDOS SIN DENTAR. Incluye 75 cts. lila. Ed.NE 1/12s 
y 8as (16). Cat. 864€. 	�  80,-	

F	 1677	 ** SERIE COMPLETA. 14 valores. 50 cts. y 1 pta. numeración ceros y 4 y 10 pts. numeración privada. Ed.1/4. 	� 75,-	

F	 1678	 ** SERIE COMPLETA. 14 valores. 50 cts. y 1 pta. numeración ceros y 4 y 10 pts. numeración privada. Ed.1/14. 	�  75,-	

F	 1679	 ** 4 SERIES COMPLETAS. 14 valores. Mayoría en bloques de 4. 50 cts. y 1 pta. numeración ceros y 4 y 10 pts. numeración 
privada. Ed.1/14 (4). 	� 300,-	

	 1680	 ** 1 c. a 1 pta. y Urgente. Stock de series cortas. Bastante nivelado, por lo que se pueden hacer bastantes series. Centrados 
diversos. INTERESANTE. EXAMINAR. Ed.1/10 y 13. Cat. +/-4.500€. 	�  150,-	

F	 1681	 ** SERIE COMPLETA. 14 valores en bloques de cuatro. Ed.45/58 (4). Cat. 840€. 	�  75,-	

	 1682	  1990-2001. Sellos con SOB. MUESTRA (1990-1992) y SEMICIRCULO MUESTRA (1993-2001). Completo a falta de seis sellos 
(249/54). Total 64 sellos. Raro conjunto. OCASION. Ed.218M/289M. Cat. 974€. 	�  70,-	

F	 1683	 ** BENEFICIENCIA. SERIE COMPLETA. 6 valores. Ed.1/6. Cat. 485€. 	�  50,-	

F	 1684	 ** BENEFICIENCIA. SERIE COMPLETA. 6 valores. Ed.1/6. Cat. 485€. 	�  50,-	

F	 1685	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.B.7/12. Cat. 355€. 	�  40,-	

	 1686	 ** BENEFICENCIA. Tres series completas. 6 valores. Ed.B-7/12 (3). Cat. 1.065€. 	�  50,-	

	 1687	  RESTO de colección especializada con sellos de la Andorra Española y Francesa, con multitud de variedades, muchas 
piezas interesantes, alto valor en catálogo. 	�  300,-	

	 1688	  COLECCIÓN en álbum. Andorra Española, 1963-2010, Andorra Francesa 1962-2010. Sellos nuevos sin fijasellos, salvo 
excepción. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1689	  ANDORRA, ESPAÑA y FRANCIA. COLECCIÓN en 2 álbumes Filabo de 1978 a 2006. Series completas, HB y carnets en 
nuevo, sin fijasellos y de buena calidad. Período completo. Cat. Edifil 2025, +/- 1.400€. 	�  100,-	

CABO JUBY

	 1690	 ** 10 SERIES COMPLETAS. 14 valores. Montado en clasificador. Ed.26/39 (10). Cat. 1.000€. 	�  75,-	

	 1691	 ** 1 cto. a 5 pts. y urgente. 12 valores más sueltos. Mayoría numeración ceros. Ed.67/78 (5). Cat. +4.230€. 	�  250,-	

F	 1692	 ** SERIE COMPLETA con nº 00000 (10 valores). PRECIOSA. MUY RARA. Ed.68N/78N. Cat. 650€. 	�  150,-	

CUBA

	 1693	  1840-1868. Conjunto de 5 cartas circuladas sin sellos. Diferentes marcas. OCASION. A EXAMINAR. 	�  20,-	

	 1694	 */(*) SERIES COMPLETAS, 7 valores. Ed.11, 12 13/6 y 17. Cat. 270€. 	�  40,-	

	 1695	  1864-1865. Conjunto de 3 cartas con sello de 1/2 real verde. Circuladas con diferentes salidas. A EXAMINAR. 	�  20,-	

	 1696	 * 5 cts. rosa, 12 cts. lila y Antillas 5 cts. lila (adelgazado). Ed.23 y ** 25y Antillas *12A. Cat. 235€. 	�  40,-	

	 1697	  1871. BAÑOS DE SAN DIEGO a SAN CRISTÓBAL. Marca CAPITANIA/DEL PARTIDO/ DE LOS/BAÑOS DE S. DIEGO. Mat. 
fechador PASO REAL... y llegada al dorso. RARA. 	�  25,-	

	 1698	 */(*) SERIES COMPLETAS, 14 valores. Ed.31/4, 35/8 y 62/7. Cat. 120€. 	�  25,-	

	 1699	 */(*) SERIE COMPLETA, 6 valores. Ed.44/9. Cat. 180€. 	�  35,-	

F	 1700	 * SERIE COMPLETA, sello de 20 cts. adelgazado. A EXAMINAR. Ed.140/53. Cat. 225€. 	�  40,-	

	 1701	 ** TELÉGRAFOS. SERIES COMPLETAS, 15 valores. A EXAMINAR. Ed.1/3 y 43/54. Cat. 239€. 	�  50,-	

F	 1702	 * TELÉGRAFOS. SERIES COMPLETAS, 11 valores. Ed. 33 sin goma. Ed.32/4 y 73/80. Cat. 227€. 	�  45,-	

	 1703	 ** TELÉGRAFOS. 20 cts. castaño violáceo. 64 ejemplares. A EXAMINAR. Ed.70 (64). Cat. 1.280€. 	� libre,-	
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F	 1704	 ** TELÉGRAFOS. SERIES COMPLETAS, 8 valores. Muy bien centradas. Ed. 77 y 78 con señal de fijasellos. Ed.77/84. Cat. +96€. 	�  25,-	

	 1705	  FISCALES. 1882-1883. SERIE COMPLETA. Diversa calidad. MUY RARA. A EXAMINAR. Ed.Forbin 12/22. 	�  100,-	

F	 1706	  FISCALES. 1884-1885. SERIE COMPLETA. MUY RARA. A EXAMINAR. Ed.Forbin 23/33. 	�  100,-	

F	 1707	  FISCALES. 1890-1891. SERIE COMPLETA. Diversa calidad. MUY RARA. A EXAMINAR. Ed.Forbin 63/75. 	�  100,-	

ELOBEY

F	 1708	 **/* SERIE COMPLETA, 16 valores. Muy bien centrados. Sólo el 10 pts. con centrado emisión y fijasellos. EXAMINAR. 
Ed.35/50. Cat. +350€. 	�  60,-	

F	 1709	 ** 20 SERIES COMPLETAS. 6 valores en bloques. Ed.50A/F (20). Cat. 2.200€. 	�  180,-	

FERNANDO POO

F	 1710	 * 60 cts. negro. Bien centrado. Ed.66. Cat. 175€. 	�  35,-	

F	 1711	 ** SERIE COMPLETA, 15 valores RARA sin fijasellos. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.95/109. Cat. 700€. 	�  100,-	

	 1712	 ** 1 pta. verde azulado. 25 ejemplares sueltos o en bloques. Calidad diversa. EXAMINAR. Ed.104 (25). Cat. 3.500€. 	�  100,-	

	 1713	 ** 5 pts. verde. 29 ejemplares sueltos o en bloques. Calidad diversa. EXAMINAR. Ed.108 (29). Cat. 2.668€. 	�  75,-	

	 1714	 ** 10 pts. sepia amarillento. 25 ejemplares en calidad diversa (hay con defectos). EXAMINAR. Ed.109 (25). Cat. +5.000€. 	�  150,-	

F	 1715	 ** SERIE COMPLETA, 8 valores. Numeraciones mezcladas. Ed.110/7. Cat. 300€. 	�  50,-	

	 1716	 ** 2 pts. verde bronce. 36 sellos mayoría en tiras y bloques. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.116 (36). Cat. 2.700€. 	�  75,-	

F	 1717	 ** 25 cts. castaño. 16 sellos en parejas o bloques. Alguno con pequeño defecto. EXAMINAR. Ed.159 (16). Cat. 3.680€. 	� 90,-	

	 1718	 ** 10 SERIES COMPLETAS. 11 valores. Ed.168/78 (10). Cat. 1.650€. 	�  200,-	

	 1719	 ** 274 SERIES COMPLETAS en 3 pliegos y varios. Perfectos. OCASIÓN. Ed.179/87(274). Cat. 1.700€. 	�  60,-	

	 1720	 ** 300 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASIÓN. Ed.179/87(300). Cat. 1.875€. 	�  70,-	

	 1721	 ** 1960-1965. Stock de 3.200 series completas en diferentes cantidades. Todas en pliegos o grandes bloques. OCASIÓN. 
Ed.188/247. Cat. 7.000€ aprox. 	�  200,-	

	 1722	 ** 1966-1968. Stock de 2.400 series completas en diferentes cantidades. Todas en pliegos o grandes bloques. OCASIÓN. 
Ed.248/64. Cat. 5.500€. 	�  150,-	

	 1723	  FISCALES. 1902. Diez valores diferentes. El 100 pts. defectuoso. MUY RARA. A EXAMINAR. Ed.Forbin 8/19. 	�  200,-	

FILIPINAS

F	 1724	 ° 2 reales verde, mat. fechador MANILA/25 OCT 1861/ISL. FILIPS. Precioso pese a defecto en esquina. Yv.4. 	�  libre,-	

	 1725	 ° 5 c. bermellón, diferentes tonos (3) y 10 c. rosa lila. Ed.7 (3), 8. 	� 30,-	

	 1726	  2 Fichas con 39 sellos (2 repetidos) sobrecargados. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.66S... Cat. +200€. 	�  30,-	

	 1727	 ** 1 cto. carmín. Seis bloques de 4. Uno de los valores clave de la serie. Centrado habitual. Buena conservación. Ed.122(24). 
Cat. 720€. 	�  40,-	

	 1728	  COLECCIÓN en álbum de 1880 a 1985, primera parte en usado, resto en nuevo con Av. y HB. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1729	 ** 1880-1897. Ficha grande conteniendo sellos sueltos repetidos en pequeña cantidad. Hay parejas y dos bloques de 4. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.775€. 	�  libre,-	

	 1730	  1898. Dos frontales circulados de ESPAÑA a FILIPINAS y dirigidas a militares en operaciones en las Islas. RARÍSIMOS, se 
conocen menos de cinco cartas dirigidas a soldados en operaciones de Filipinas. 	�  100,-	

	 1731	  1898-99. OCUPACIÓN AMERICANA. 2 cartas (una frontal) circuladas al exterior con sellos USA y USA habilitados. 	� 40,-	

F	 1732	 (**) TELÉGRAFOS. 1,25 pts. Redentado y reengomado. RARO. Ed.1. Cat. 400€. 	�  50,-	

	 1733	 ** TELÉGRAFOS. 250 mils. casataño. Bloque de cuatro. Ed.2. 	�  25,-	
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GUINEA

F	 1734	 ** 75 cts. 14 sellos sueltos o en bloques. EXAMINAR. Ed.5 (14). Cat. 3.500€. 	�  120,-	

F	 1735	 ** 1 pta. rosa. Bloque de 10 sellos. EXAMINAR. Ed.6 (10). Cat. 4.000€. 	�  150,-	

F	 1736	 * SERIE COMPLETA a falta del 15 cts., 1 pta. y 3 pts., 1 cto. y 10 cts. adelgazados. 2 y 4 pts. ceros. En general bien centrados. 
RARA. Ed.27/42 sin 33, 37 y 39. Cat. +990€. 	�  175,-	

F	 1737	 ** SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.43/58. Cat. 265€. 	�  55,-	

F	 1738	 ** SERIE COMPLETA, 16 valores en parejas. RARA sin fijasellos. Ed.43/58 (2). Cat. 700€. 	�  125,-	

	 1739	 ** 10 SERIES COMPLETAS. 13 valores en bloques. 10 pts. en bloque de 8 y pareja. Incluye repetidos. Hay algunos con 
pequeño defecto. EXAMINAR. Ed.59/71 (10). Cat. 800€. 	�  50,-	

F	 1740	 **/* SERIE COMPLETA. Muchos sin señal de fijasellos. BONITA. RARA. OCASIÓN. Ed.72/84. Cat. ++215€. 	�  60,-	

F	 1741	 ** 20 SERIES COMPLETAS, 13 valores mayoría en bloques. Numeraciones mezcladas. RARA sin fijasellos. Ed.85/97 (20). Cat. 
2.000€. 	� 300,-	

F	 1742	 ** 10 pts. verde en bloque de 4. Valor clave. OCASIÓN. Ed.97(4). Cat. 140€. 	�  28,-	

	 1743	 ** 5 SERIES COMPLETAS, 13 valores. Centrado habitual. Ed.98/110. Cat. 500€. 	�  50,-	

F	 1744	 * SERIE COMPLETA a falta del 20 y 40 cts. 9 valores con habilitación INVERTIDA. Muy bonita y rara. Ed.113/23hi sin 116 y 119hi. 
Cat. 561€. 	�  90,-	

F	 1745	 ** SERIE COMPLETA, 4 valores. Muy bien centrados. RAROS en esta calidad. Ed.124/7. Cat. +450€. 	�  100,-	

	 1746	 ** SERIE COMPLETA. Centrada mejor de los habitual. MUY BONITA. OCASIÓN. Ed.124/7. Cat. +440€. 	�  60,-	

F	 1747	 ** SERIE COMPLETA. RARA. Ed.124/7. Cat. 440€. 	�  80,-	

	 1748	 ** 4 pts. y 10 pts. en bloques de 4. Final de serie. Valores clave. Ocasión para completar series. Ed.139/40(4). Cat. 204€. 	�  40,-	

	 1749	 ** 8 SERIES COMPLETAS. 13 valores. Algún ejemplar pequeño defecto. Ed.141/53 (8). Cat. 1.200€. 	�  75,-	

	 1750	 ** 50 SERIES COMPLETAS. 12 valores en bloques. EXAMINAR. Ed.167/75 (50). Cat. 2.400€. 	�  75,-	

F	 1751	  5 cts. en bloque de 24 sobre carta certificada de BATA a MAISACH (ALEMANIA), enviada el 2 Ene. 1930 con tránsito por 
Santa Isabel el 4, por Madrid el 1 Feb. y llegada el 4. ESPECTACULAR. MUY RARA. Ed.167(24). 	�  200,-	

	 1752	 * 40 cts. azul y negro, DOBLE IMPRESIÓN DEL CENTRO. 2 sellos. Ed.173 ed. Cat. 296€. 	�  25,-	

	 1753	 ** 20 Series cortas en bloques a falta del 4 y 10 pts. PRECIOSAS. OCASIÓN. Ed.179/88(20). Cat. 1.400€. 	�  90,-	

F	 1754	 ** 4 SERIES COMPLETAS. 14 valores. Ed.202/15 (4). Cat. 1.160€. 	� 120,-	

	 1755	 ** 9 Sellos diferentes con HAB. DOBLE. OCASIÓN. Ed.230hh/2hh y 238hh/41hh. Cat. 238€. 	�  30,-	

	 1756	 ** 5 cts. castaño, habilitación roja invertida sin dentar. Bloque de 12 sellos. Ed.232his. Cat. 1.104€. 	�  libre,-	

	 1757	 ** 5 cts. castaño, habilitación en azul e invertida. 30 sellos en bloques. Ed.323hicc. Cat. 3.210€. 	�  100,-	

	 1758	 ** SERIE COMPLETA. Ed.244/50. 	�  20,-	

F	 1759	 ** 10 SERIES COMPLETAS. 7 valores. Ed.244/50 (10). Cat. 1.250€. 	�  125,-	

F	 1760	  25 cts. a 20 pts. sobre 40 pts. 9 valores. Habilitación privada, CORREO AÉREO / INTERCOLONIAL. 5 series, 1,50 pts. fuerte 
fuelle del papel. Galvez ** A1/A9. 	�  75,-	

	 1761	 ** 40 SERIES COMPLETAS sueltas, parejas y en bloque de cuatro. Ed.309/10 (40). Cat. 400€. 	�  libre,-	

	 1762	 * BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Borde lateral de hoja. MUY BONITA. Ed.B.1s/6s. Cat. 105€. 	�  20,-	

	 1763	 ** BENEFICIENCIA. 26 SERIES COMPLETAS. 5 valores en bloque o sueltas. Ed.7/11 (26). Cat. 1.560€. 	�  125,-	

	 1764	 ** BENEFICIENCIA. 15 SERIES COMPLETAS. 6 valores. Ed.12/17 (15). Cat. 870€. 	�  90,-	

F	 1765	 ** FISCALES. TIMBRE MOVIL. 1902. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con nº A.000000. MUY RARA. Ed.Gálvez 206/14(4). 	�  300,-	

F	 1766	 ** FISCALES. 1922. SERIE COMPLETA con nº A.000000 (MUESTRA). MUY RARA. Ed.Gálvez 97/108. 	�  150,-	

GUINEA ECUATORIAL

F	 1767	 ** 50 bk. en bloque de 4 con variedad ´REGIONES INSULARES´. RARO. OCASIÓN. Ed.51A(4). 	�  30,-	
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	 1768	 ** 1981-2002. Stock de series completas y HB. montado en clasificador. Período no completo, pero todas las series y hojitas 
repetidas por 5 de cada. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.927,25€. 	�  90,-	

	 1769	 ** 1981-1997. Stock de gran calidad montado en clasificador con aprox. 10 series de cada, incluyendo HB. en cantidades más 
irregulares (de 4 a 20). ALTISIMO VALOR EN CAT. PRECIOSO. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Ed.18/240. 	�  150,-	

IFNI

	 1770	 ** 15 SERIES COMPLETAS. 7 valores en bloques. LUJO. Ed.14A/G (15). Cat. 1.860€. 	�  150,-	

	 1771	 ** 50 cts. castaño violeta y gris. Bloque de 20. LUJO. Ed.36 (20). Cat. 430€. 	�  libre,-	

	 1772	 ** 4 pts. y 10 pts. en bloque de 4. Valores altos de la serie. Ocasión para completar. Buena calidad. Ed.54/5(4). Cat. 246€. 	�  30,-	

	 1773	 ** 800 SERIES COMPLETAS. Además 1.650 series Ayuda a Valencia. Total 2.450 series. Todas en pliegos o grandes bloques. 
A EXAMINAR. Ed.138/44(800). Cat. 5.300€. 	�  150,-	

	 1774	 ** 1.500 SERIES COMPLETAS. La mayoría en pliegos. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.156/8(1.500). Cat. 3.000€. 	�  100,-	

	 1775	 ** 150 SERIES COMPLETAS en dos grandes bloques. OCASIÓN. Ed.163/71(150). Cat. 1.125€. 	�  50,-	

	 1776	 ** 150 SERIES COMPLETAS en dos grandes bloques. OCASIÓN. Ed.163/71(150). Cat. 1.125€. 	�  50,-	

	 1777	 ** BENEFICIENCIA. 10 SERIES COMPLETAS. 6 valores en bloque. LUJO. Ed.7/12 (10). Cat. 880€. 	�  75,-	

	 1778	 ** 1955-1957. Stock de 2.300 series completas en diversas cantidades. Todas en pliegos o grandes bloques. OCASIÓN. 
Ed.122/37. Cat. 4.800€. 	�  200,-	

	 1779	 ** 1958-1959. Stock compuesto por: PRO INFANCIA´58 (525), DÍA DEL SELLO (900) y PRO INFANCIA´59 (625). Todo en 
pliegos o grandes bloques. OCASIÓN. Ed.145/55. Cat. 4.700€ aprox. 	�  150,-	

	 1780	 ** 1960. Stock compuesto por: PRO INFANCIA (680), AVES (165) y DIÁ DEL SELLO (930). Total 1.775 series. Todo en pliegos o 
grandes bloques. OCASIÓN. Ed.159/75. Cat. 5.250€. 	�  150,-	

	 1781	  1963-1966. Stock de series completas en pliegos o grandes bloques. Total 2.600 series. OCASIÓN. A EXAMINAR. Cat. 6.200€. 	�  180,-	

	 1782	 ** 1966-1968. Stock compuesto por 2.400 series completas en diferentes cantidades. Todas en pliegos o grandes bloques. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.221... Cat. 5.300€. 	�  150,-	

LA AGÜERA

F	 1783	 ** 1 cto. azul pálido SIN DIÉRESIS EN LA LETRA ´U´. Bien centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.1a. Cat. 200€. 	�  20,-	

	 1784	 ** 4 pts. violeta. 20 sellos. Centrados. Numeración ceros. Ed.12. Cat. 2.185€. 	�  85,-	

	 1785	 ** 10 pesetas naranja. 14 sellos en bloques. Centrado habitual. Ed.13. Cat. 3.080€. 	�  150,-	

	 1786	 ** SERIE COMPLETA, 13 valores. Muchos ceros. Centrados variados. 9 series en bloques. Ed.14/26. Cat. 2.520€. 	�  250,-	

MARRUECOS

F	 1787	  Carta dirigida de TÁNGER a NURNBERG el 28 Dic. 1909. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.11/3. 	�  180,-	

F	 1788	 ** 4 y 10 pts. 2 valores SIN DENTAR. Ed.54s y *55s. Cat. +177€. 	�  30,-	

F	 1789	  1920. Frontal Valores Declarados TETUAN interior. 10 c. s. 20 c. y 15 c. s. 30 c. bisectados, raro Urgente y sellos Telégrafos, 
todos mat. fechador. RARO. Ed.64/5, 67 Te-10, 12 (2). 	�  75,-	

F	 1790	 ** SERIE COMPLETA. 7 valores. RARA sin fijasellos. 40 cts., 4 pts. y 10 pts. numeración ceros. Ed.74/80. Cat. 650€. 	�  130,-	

	 1791	 ** 1 pta. carmín. 31 ejemplares sueltos y en bloques. Centrados diversos. EXAMINAR. Ed.78 (31). Cat. 2.790€. 	�  90,-	

	 1792	 ° 4 pts. violeta. 100 sellos. Centrados diversos. EXAMIINAR. Ed.79 (100). Cat. 2.200€. 	� 60,-	

F	 1793	 ** SERIE COMPLETA a falta del 2 cts. urgente. 8 valores. MUY BONITOS. Ed.82/9. Cat. +445€. 	�  60,-	

	 1794	 ** 5 c. a 1 pta. 8 valores. Serie a falta de 2 c. y urgente. 10 series. Ed.82/9. Cat. 4.450€. 	�  250,-	

	 1795	 ** 20 cts. violeta. 100 sellos en bloques. Buena calidad. Ed.85 (100). Cat. 1.600€. 	�  50,-	

	 1796	 ** 50 cts. naranja. 26 sellos en bloques. Buena calidad. Ed.88 (26). Cat. 2.600€. 	�  100,-	

F	 1797	 * SERIE COMPLETA. El 50 cts. pequeño adelgazamiento. RARA. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.133/47. Cat. 325€. 	�  50,-	



99FILATELIA

F	 1798	 ** 1 cto. a 1 pta. y urgente. 12 valores en bloques de cuatro. LUJO. Ed.133/43 y 147 (4). Cat. 1.160€. 	�  75,-	

F	 1799	  1936. Sobre certificado de TAHUIMA a FRANCIA. 10 c. verde y 30 c. rojo, mat. fechador y banda de censura. RARO. 
Ed.136+153 (3). 	�  50,-	

	 1800	 ** 20 cts. castaño. NO EXPENDIDO. 200 sellos en hojas. Ed.NE 11 (200). Cat. 800€. 	�  libre,-	

F	 1801	 ** SERIE COMPLETA. 13 valores en bloques de cuatro. Ed.148/60 (4). Cat. 1.940€. 	�  200,-	

F	 1802	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASIÓN. Ed.148/60. Cat. 324€. 	�  60,-	

	 1803	 ** 2 pts. castaño violeta. Bloque de 25 sellos. LUJO. Ed.159 (25). Cat. 3.625€. 	�  150,-	

	 1804	 ** 46 SERIES COMPLETAS. 5 valores en bloques. Ed.162/6 (46). Cat. 1.840€. 	�  90,-	

	 1805	 ** HOJAS BLOQUE, 20 juegos. Ed.167/8 (20). Cat. 1.600€. 	�  120,-	

	 1806	 ** HOJAS BLOQUE, 20 juegos. Ed.167/8 (20). Cat. 1.600€. 	�  120,-	

	 1806A	 ** SERIE COMPLETA de 2 hojas bloque. 100 series. A EXAMINAR. Ed.167/8. Cat. 8.000€. 	�  400,-	

	 1807	 ** HOJAS BLOQUE, 20 juegos. 10 nuevos y 10 usados. Ed.167/8 (20). Cat. 1.600€. 	�  120,-	

	 1808	 ° HOJA BLOQUE, 20 juegos. Ed.167/8 (20). Cat. 920€. 	�  70,-	

F	 1809	 ** 10 SERIES COMPLETAS. 17 valores. Bloque de nueve y uno suelta. Ed.169/85 (10). Cat. 1.400€. 	�  150,-	

F	 1810	  1939. Sobre de MELILLA  a PONFERRADA. 20 c. azul, mat. fechador y marca MEHAL-LA JALIFIANA DE INFANTERÍA/
AMETRALLADORAS y marca de censura. RARA. Ed.199 B-2. 	�  40,-	

	 1810A	 ** 200 SERIES COMPLETAS en pliegos de 100. OCASIÓN. Ed.270/4(200). Cat. 580€. 	� 40,-	

	 1811	 ** BENEFICIENCIA. 10 SERIES COMPLETAS, 6 valores. Un sello de 5 cts. falta diente en esquina. Ed.7/12 (10). Cat. 500€. 	�  50,-	

	 1812	 ** BENEFICIENCIA. 5 SERIES COMPLETAS, 4 valores. Ed.22/5 (5). Cat. 340€. 	�  45,-	

F	 1813	 **/* BENEFICIENCIA. SERIES COMPLETAS dentadas y SIN DENTAR. 16 valores. A EXAMINAR. Ed.22/5 y 32/5. Cat. +350€. 	�  50,-	

F	 1814	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.B.26/31. Cat. 240€. 	�  35,-	

F	 1815	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA, 4 valores en bloques de cuatro. Ed.32/5 (4). Cat. 220€. 	�  40,-	

	 1816	 ** BENEFICIENCIA. SERIE COMPLETA, 4 valores. 50 series en bloques. Ed.32/5. Cat. 2.750€. 	�  200,-	

	 1817	 ** ZONA NORTE. 225 SERIES COMPLETAS en pliegos de 75. RARAS. OCASIÓN. Ed.9/12. Cat. 1.575€. 	�  200,-	

	 1818	 ** ZONA NORTE. 42 Juegos completos. La mayoría en bloque de 4. OCASIÓN. Ed.13/20(42). 	�  40,-	

	 1819	  Conjunto de aprox. 58 piezas, período 1910-1930. Incluye postales, marcas de regimientos, censuras, etc. Interesante. 
EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1820	  Conjunto de aprox 39 piezas, período 1920-1950. Incluye marcas de regimiento, correspondencia, S.P.D., etc. Algunas 
muy interesantes. EXAMINAR. 	�  125,-	

	 1821	  Conjunto de aprox. 50 piezas. Período 1920-1950. Incluye postales, marcas de regimientos, censuras, S.P.D., etc. Muy 
interesante. EXAMINAR. 	�  125,-	

	 1822	  CONJUNTO de 60 cartas de 1930-1950 diversos franqueos, censuras y algún sobre de primer día. 	�  100,-	

PUERTO RICO

F	 1823	 * 50 cts. castaño. Goma no original. Ed.2. Cat. 190€. 	� 30,-	

F	 1824	 * 25 cts. ultramar. Muy bien centrado. Ed.4. Cat. +90€. 	�  25,-	

F	 1825	 * 1 pta. negro. Ed.10. Cat. 130€. 	�  25,-	

F	 1826	 * SERIE COMPLETA, 13 valores. Mayoría bien centrados. 5 y 8 cts. sin goma. 20 cts. leves manchitas de tinta en anverso. A 
EXAMINAR. Ed.42/54. Cat. +325€. 	�  60,-	

F	 1827	 * SERIE COMPLETA, 16 valores. Algún valor sin goma. A EXAMINAR. Ed.55/70. Cat. 385€. 	�  60,-	

F	 1828	 * SERIE COMPLETA, 20  valores. Mayoría bien centrados. Algún valor sin goma. A EXAMINAR. Ed.130/49. Cat. +150€. 	� 30,-	

F	 1829	 **/* SERIE COMPLETA. Del 5 mils. hasta el 2 p. con Sob. MUESTRA (16 valores). Reseñados en cat Edifil Especializado (precio 
de cada sello 30€ a 100€). Raro conjunto. A EXAMINAR. Ed.130M/49M. 	�  125,-	
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F	 1830	 * 7 valores sobrecargados. RAROS. A EXAMINAR. Ed.174/5, 179/83. Cat. 450€. 	�  75,-	

F	 1831	 ** TELÉGRAFOS. 4 pts. verde. Raro sin fijasellos. MUY BONITO. Ed.T.4. 	�  30,-	

F	 1832	 ** TELÉGRAFOS. SERIE COMPLETA. Rara sin fijasellos. OCASIÓN. Ed.T.9/10. 	�  60,-	

	 1833	  FISCALES. GIRO. 1894. SERIE COMPLETA. RARA. A EXAMINAR. Ed.Forbin 25/34. 	�  40,-	

F	 1834	 * FISCALES. DERECHO JUDIXIAL. 1898-1899. SERIE COMPLETA. Alguno defecto. MUY RARA. A EXAMINAR. Ed.Forbin 1/12. 	�  100,-	

RÍO DE ORO

	 1835	 ** 10 SERIES COMPLETAS. 13 valores en bloque. Mayoría buena calidad. EXAMINAR. Ed.78/90 (10). Cat. 1.250€. 	�  100,-	

	 1836	 ** 10 SERIES COMPLETAS. 13 valores en bloques o sueltos. Algún valor leve defecto. EXAMINAR. Ed.104/16 (10). Cat. 1.300€. 	�  75,-	

	 1837	 ** 10 SERIES COMPLETAS. 13 valores en tiras o bloques. Algún leve defecto. EXAMINAR. Ed.130/42 (10). Cat. 1.200€. 	�  75,-	

RÍO MUNI

	 1838	 ** Stock de 2.100 series completas en diferentes cantidades. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.1/17. Cat. 5.500€. 	�  150,-	

	 1839	 ** 1961-1964. Stock de 2.500 series completas en diferentes cantidades. La mayoría en pliegos o grandes bloques. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. Ed.18/44. Cat. 5.500€. 	�  150,-	

	 1840	 ** FAUNA. 100 SERIES COMPLETAS (pliego de 75 más bloque de 25). OCASIÓN. Ed.48/56(100). Cat. 1.400€. 	�  50,-	

	 1841	 ** 1965-1968. Stock de 3.500 series completas en diferentes cantidades. La mayoría en pliegos y grandes bloques. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. Ed.60/85. Cat. 9.000€. 	�  200,-	

	 1842	 ** DÍA DEL SELLO. 600 SERIES COMPLETAS en bloques de 75. OCASIÓN. Ed.66/8(600). Cat. 2.100€. 	�  50,-	

SAHARA

F	 1843	 ** 3 SERIES COMPLETAS, 12 valores. 10 cts. usado y 15 cts. y 60 cts. de escaso valor con punto de aguja. Numeraciones 
mezcladas. EXAMINAR. Ed.1/12 (3). Cat. 1.650€. 	�  90,-	

F	 1844	 ** SERIE COMPLETA, 12 valores en bloques de cuatro. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.1/12 (4). Cat. 2.200€. 	�  120,-	

	 1845	 ** 4 SERIES COMPLETAS, 12 valores sueltos o en parejas. NUMERACIÓN CEROS. En general buena calidad. Un sello de 50 
cts. con fijasellos y numeración normal. EXAMINAR. Ed.1/12N (4). Cat. +2.130€. 	�  100,-	

	 1846	 ** 4 Series cortas (40 valores). Buena conservación. Ed.1/10, 36/45, 36A/45A y 36B/45B. Cat. 328€. 	�  35,-	

	 1847	 ** Series cortas en bloque de 4 (20 valores). Buena calidad. Ed.1/10(4) y 36/45(4). Cat. 532€. 	�  55,-	

	 1848	 ** Del 5 cts. al 30 cts. 35 Ejemplares de cada en un solo bloque (incluidos el 5 y 10 cts. que son los claves). PRECIOSOS. 
OCASION. Ed.13/8(35). Cat. 1.925€. 	�  75,-	

	 1849	 ** SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.25/35. Cat. 153€. 	�  25,-	

	 1850	 ** SERIE COMPLETA, 11 valores. 10 series. Centrado diverso. Ed.25/35. Cat. 1.530€. 	�  120,-	

	 1851	 ** 5 SERIES COMPLETAS. 12 valores. Habilitación de arriba a abajo. Centrados diversos. A EXAMINAR. Ed.36A/47A. Cat. 3.150€. 	� 250,-	

	 1852	 ** Serie corta en bloque de 4 (10 valores). Buena calidad. Ed.36A/45A(4). Cat. 380€. 	�  35,-	

	 1853	 ** SERIE COMPLETA, 12 valores. Habilitación horizontal. Ed.36B/47B. Cat. 555€. 	�  50,-	

	 1854	 ** SERIE COMPLETA, 12 valores. Habilitación horizontal. Ed.36B/47B. Cat. 555€. 	�  50,-	

	 1855	 ** Serie corta en bloque de 4 (10 valores). Buena calidad. Ed.36B/45B(4). Cat. 400€. 	�  40,-	

	 1856	 ** 4 Sellos con HAB. DOBLE y pareja con HAB. DOBLE, UNA INVERTIDA. Buena calidad. Ed.37bhh/9bhh, 42bhh y 40bhhi(2). 
Cat. 397,50€. 	�  40,-	

F	 1857	 ** SERIE COMPLETA, 10 valores. NO EXPENDIDOS. Ed.NE 1/10. Cat. +385€. 	�  70,-	

	 1858	 ** 290 Sellos en bloques y sueltos. OCASIÓN. Ed.86(290). Cat. 1.450€. 	�  100,-	

	 1859	 ** 300 Sellos en dos bloques de 75 y tres de 50. OCASIÓN. Ed.86(300). Cat. 1.500€. 	�  100,-	

F	 1860	 ** 5 pts. verde. 63 sellos en bloques. Ed.87 (63). Cat. 1.890€. 	�  180,-	

	 1861	 ** 420 SERIES COMPLETAS en bloques. Buen estado. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.91/3(420). Cat. 1.050€. 	� 60,-	
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	 1862	 ** 131 SERIES COMPLETAS en dos bloques. Perfecto estado de conservación. OCASIÓN. Ed.94/6(131). Cat. 786€. 	�  60,-	

	 1863	 ** 5 pts. sepia. 55 sellos en bloques. Ed.97 (55). Cat. 1.760€. 	�  160,-	

	 1864	 ** 1.200 SERIES COMPLETAS ne bloques de 75. OCASIÓN. Ed.104/7(1.200). Cat. 3.000€. 	�  150,-	

	 1865	 ** 192 SERIES COMPLETAS. Gran mayoría en grandes bloques. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.2133/8(192). Cat. 912€. 	�  60,-	

	 1866	 ** 100 SERIES COMPLETAS (pliego de 75 y bloque de 25). OCASIÓN. Ed.160/8(100). Cat. 800€. 	� 60,-	

	 1867	 ** 181 SERIES COMPLETAS. Mayoría en bloques y tiras. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.160/8(181). Cat. 1.448€. 	�  100,-	

	 1868	 ** 110 SERIES COMPLETAS (75 en pliego) más algunos sellos sueltos de más. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.201/8(110). Cat. 
1.100€. 	�  70,-	

	 1869	 ** 110 SERIES COMPLETAS (75 en pliego más bloque de 35). OCASIÓN. Ed.201/8(110). Cat. 1.100€. 	�  70,-	

	 1870	 ** 220 SERIES COMPLETAS en grandes bloques. OCASIÓN. Ed.228/35(220). Cat. 880€. 	�  60,-	

	 1871	 ** 1951-1957. Lote compuesto por: 91/3(195), 104/7(268), 123/5(237), 126/9(180), 130/2(300), 133/8(121) y 142/5(440). a. Ed.91... 
Cat. 4.400€. 	�  200,-	

	 1872	 ** 1952-1955. Stock de series en diferentes cantidades. Más de 500€ en sellos sueltos de la 116/7. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Ed.98/125. Cat. 1.900€. 	�  100,-	

	 1873	 ** 1956-1960. Stock de series en diferentes cantidades. Destacan 169/71(2.160), 172/5(829) y 176/9(1.320). OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Ed.130/79. Cat. 12.000€ aprox. 	�  400,-	

	 1874	 ** 1958-1962. Stock de series (APROX. 2.500) en pliegos y bloques. Cantidades diversas de cada una. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Ed.146/214. Cat. 5.600€. 	�  250,-	

	 1875	  1961-1966. Stock con más de 3.000 series en diferentes cantidades. OCASIÓN. A EXAMINAR. Cat. 6.500€. 	�  45,-	

	 1876	 ** 1963-1968. Stock de 2.300 series completas en pliegos y grandes bloques. Diferentes cantidades de cada. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Ed.215/70. Cat. 5.000€. 	�  200,-	

	 1877	 ** Stock compuesto por: 557 series de la 271/4 y 584 series de la 275/8. Todas en pliegos o grandes bloques. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Ed.271/8. Cat. 4.000€. 	�  150,-	

	 1878	 ** 1970-1973. Stock de 1.700 series completas en diversas cantidades. La mayoría en pliegos o grandes bloques. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. Ed.279/313. Cat. 5.500€. 	�  200,-	

TÁNGER

	 1879	 ** SERIE COMPLETA, 9 valores. Mayoría centrados. Ed.1/9. Cat. 300€. 	�  60,-	

	 1880	 ** SERIE COMPLETA, 9 valores. Mayoría centrados. Ed.1/9. Cat. 300€. 	�  60,-	

	 1881	 ** 10 pts. naranja. No expendido. Bloque de cuatro. Ed.NE 3. Cat. 520€. 	�  30,-	

	 1882	 ** SERIE COMPLETA, 6 valores. 50 c. centrados de emisión. Resto bien centrados. Ed.17/22. Cat. 250€. 	�  40,-	

	 1883	 ** SERIE COMPLETA, 6 valores. 50 c. centrado de emisión. Resto bien centrados. Ed.17/22. Cat. 250€. 	�  40,-	

F	 1884	 * 10 cts. verde. Variedad DOBLE DENTADO VERTICAL. No reseñado. RARO. Ed.20 (2). 	�  libre,-	

	 1885	 ** 20 cts. violeta en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde inferior de hoja. OCASIÓN. Ed.21s(4). Cat. 204€. 	�  20,-	

F	 1886	 ** 1 pta., 4 pts. y 10 pts. NO EXPENDIDOS. Bien centrados. Ed.NE 4/6. Cat. 1.050€. 	�  200,-	

	 1887	 ** 9 Sellos diferentes con nº A.000000. RAROS. A EXAMINAR. Ed.49, 52/5, 57 y 59/61. Cat. 720€. 	�  75,-	

	 1888	 ** 15 cts. verde. Valor clave. Bloque de 15. Centrado habitual. Ed.65. Cat. 5.250€. 	�  250,-	

F	 1889	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.70/84. Cat. 173€. 	�  30,-	

	 1890	 ** 30 cts. rojo. Valor clave. 25 sellos en bloques o sueltos.  Ed.77. Cat. 4.000€. 	�  125,-	

F	 1891	 ** SERIE COMPLETA, 12 valores. Ed.96/107. Cat. 260€. 	�  50,-	

F	 1892	 ** SERIE COMPLETA, 16 valores a falta del 2 pts. incluyendo 5 con habilitación invertida. Todos variedad ́ Correc´. Ed.96/105 
y 107. 	�  50,-	

F	 1893	 ** SERIE COMPLETA en PAREJA VERTICAL, UNA HAB. INVERTIDA (5 valores). BONITA. Ed.96hvhi/101hvhi. Cat. 193€. 	� 30,-	

	 1894	 ** 10 SERIES COMPLETAS, 5 valores a falta del 10 pts. Ed.108/12 (10). Cat. 720€. 	�  60,-	

	 1895	 ** SERIE COMPLETA, 16 valores. NO EXPENDIDOS. 10 series en bloques. Ed.NE 10/25. Cat. 3.500€. 	�  350,-	
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	 1896	 ** Serie a falta del NE20/21. Incluye algunos valores con sobrecarga con diferente tonalidad valorados como normal. Total 
20 valores. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.NE10/25. Cat. 235€. 	�  35,-	

	 1897	 ** 2 pts., 4 pts. y urgente en bloques de 4. Ed.NE19, 22 y 25. Cat. 276€. 	�  40,-	

	 1898	 ** 2,50 pts. s. 10 pts. NO EXPENDIDO. Valor clave. 25 sellos en bloques o sueltos. Ed.NE 20. Cat. 2.750€. 	�  60,-	

	 1899	 ** BENEFICIENCIA. 50 SERIES COMPLETAS, 6 valores en bloques. Ed.6/11 (50). Cat. 4.500€. 	�  300,-	

	 1900	 ** BENEFICIENCIA. 47 SERIES COMPLETAS, 6 valores, sueltos o en bloques. Ed.6/11 (47). Cat. 4.230€. 	�  280,-	

	 1901	 ** 1938-1939. Conjunto de series cortas y valores sueltos montado en fichas. OCASIÓN. A EXAMINAR. Cat. +-300€. 	�  30,-	

	 1902	 **/*/° Clasificador con sellos, series y 13 cartas o sobres. También algunos bloques y variedades. ALTO VALOR EN CAT. 
INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

COLONIAS ESPAÑOLAS VARIAS
	 1903	 **/*/° Colección con sellos y series completas de diversas dependencias montada en clasificador. Todo de I Centenario. 

Incluye algunos bloques de 4. Ordenada y en general buena calidad. INTERESANTE. OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. Cat. 
6.484€. 	� 250,-	

	 1904	  LOTES Y COLECCIONES. CONJUNTO de libretas con sellos, todo parte antigua y mayoría usado. Hay sellos de valor medio 
y en general buena calidad. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Muy alto valor catálogo. Se incluyen libretas de Gran Bretaña. 	�  libre,-	

	 1905	  CONJUNTO en sobre. Incluye documentos militares IFNI, postales y series IFNI incluyendo la serie rara en usado, con el 10 
pts. posiblemente sob. falsa y también algo de otras colonias sin valor. Conjunto interesante que requiere examen. 	�  50,-	

	 1906	 ** 1929. EXPO. SEVILLA Y BARCELONA. 25 cts. rosa. 3 Sellos con RETOQUE de diferentes dependencias: GUINEA 195M, 
MARRUECOS 125M y TÁNGER 41M. Cat. 190€. 	�  25,-	

	 1907	  1950-1966. Stock montado en sobres y casi todas en bloque de 4. Hay A.O.E., INFNI, GUINEA y SAHARA. GRAN OCASIÓN. 
A EXAMINAR. 	�  100,-	

EXTRANJERO

ALEMANIA

ESTADOS ALEMANES

	 1908	 °/(*) BADEN. Ficha conteniendo 20 sellos diferentes. Diversa calidad. A EXAMINAR. Yvert.948€. 	�  libre,-	

F	 1909	 ° OLDENBURG. 3 g. amarillo. Márgenes justos. A EXAMINAR. Yv.14. Cat. 650€. 	�  30,-	

	 1910	  Conjunto montado en hojas de álbum con sellos recortados de sobres enteros postales, algunos repetidos. Total 44 
ejemplares. A EXAMINAR.  			   30,-	

	 1911	 */(*)/° 2 Fichas grandes conteniendo 62 sellos de diversos estados. Algunos sin garantía, pero también piezas de interés. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.1.678€. 	�  libre,-	

ALEMANIA IMPERIO

F	 1912	 ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.470/8. Yvert.510€. 	�  45,-	

F	 1913	 * OSTROPA. HB. Conservación habitual. RARA. Yv.HB.3. Yvert.1.000€. 	�  90,-	

	 1914	 ** MUY BONITAS. Yv.HB.6/7. Yvert.235€. 	� 25,-	

	 1915	 ** La HB. 11 corte en margen superior (llega hasta los sellos). RARAS. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.HB.9 y 11. Yvert.550€. 	�  30,-	

	 1916	 ° 9 HB. con diversos matasellos. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.HB.9(8). Yvert.450€. 	�  libre,-	

ALEMANIA COLONIAS Y OCUPACIONES

F	 1917	 * ÁFRICA ORIENTAL. 20 p. a 3 r. Valores clave, 6 valores. Yv.16/21. Cat. 223€. 	�  30,-	

	 1918	 ** ALLENSTEIN. SERIES COMPLETAS. Raras sin fijasellos. OCASIÓN. Yv.1/14 y 15/28. Yvert.148€. 	�  libre,-	

	 1919	  CAROLINAS. SERIE COMPLETA y serie corta a falta del 5 m. Total 18 valores. MUY BONITAS. Yv.*1/6 y **7/18. Yvert.340€. 	�  30,-	

F	 1920	 **/* LEVANTE. SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. RARAS. Yv.6/10 y 19/22. Yvert.965€. 	�  80,-	
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ALEMANIA FEDERAL

	 1921	 ** 1954-2003. Stock de series completas montado en 2 ficheros. Separado en sobres y etiquetado. Buena calidad. Ideal para 
revendedor. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.8.568€. 	�  150,-	

	 1922	 ** 1980-2023. Colección montada en 4 álbumes FARO. MUY ALTO VALOR FACIAL. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  500,-	

	 1923	 ** Conjunto de sellos y series de diversas emisiones (mayoría años 90) montado en fichas. A EXAMINAR. Yvert.+-600€. 	�  libre,-	

ALEMANIA BERLÍN

	 1924	 ** 1954-1990. Pequeño stock de series completas en fichero. Ordenado en sobres y etiquetado. Buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.4.702€. 	�  60,-	

ALEMANIA ORIENTAL

	 1925	  1972. 2 Pliegos completos sobre cartas certificadas circuladas a LUXEMBURGO (llegada al dorso). Raros pliegos de 
COMBINACIONES sobre carta. GRAN OCASIÓN. Mi.A12A y A13A. 	�  35,-	

	 1926	  1949-1990. Colección montada en 4 álbumes. La parte primera muchos con fijasellos y alguna serie usada. Incluye las 
primeras HB. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1927	 **/* 1949-1977. Colección muy completa montada en 2 álbumes FARO. Diversa calidad (algunos manchitas del tiempo). 
ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1928	  COLECCIÓN en 3 álbumes de 1950 a 1990 muy completa con mayoría de sellos en nuevo. Incluye hojitas bloque. Alto valor 
en catálogo. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1929	 **/*/° 4 Clasificadores con sellos, series completas y HB. de diversos años. También algo de POLONIA. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

ALEMANIA VARIOS

	 1930	 **/(*) Lote de 5 HB. diferentes. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.300€. 	�  libre,-	

	 1931	  COLECCIÓN en 3 tomos. Incluye Alemania Imperio, Rep. Federal y Berlín. Parte antigua nuevos y usados. Alto valor 
catálogo. Cerrada en 1999 aprox. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1932	  CONJUNTO montado en fichas con series completas incluyendo primeras emisiones de valor de Alemania Federal, Berlin 
y DDR. Todo en nuevo, con y sin fijasellos y alguno sin goma. Cat. Yvert 2022 + 1.900€. Lote muy comercial. A EXAMINAR. 
Foto en web (ex-8). 	�  100,-	

	 1933	 ** FEDERAL Y BERLÍN. 1960-1982. Pequeño stock de series completas (máximo 4 de cada) montado en clasificador. 
Ordenado y buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.3.108€. 	�  40,-	

	 1934	 ** FEDERAL Y BERLÍN. Lote de series completas montado en fichas. Hay años completos. Todo etiquetado y buena calidad. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.3.551,60€. 	�  libre,-	

	 1935	  ALEMANIA FEDERAL y ALEMANIA. COLECCIÓN montada en 3 állbumes Filebo, período 1978-2006. Sellos nuevos sin 
fijasellos. En principio, completo. Valor Yvert. aprox. 3.600€. 	�  200,-	

	 1936	 ° FEDERAL Y BERLÍN. Pequeño stock montado en fichero. Separado en sobres por series y etiquetado. Buena calidad. 
Incluye algo de otros países sin valorar. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

ARGENTINA

	 1937	  COLECCIÓN en 3 álbumes, desde primeras emisiones a 2003 aprox. Parte antigua poco valor y mayoría usado. Alto valor 
catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

AUSTRALIA

	 1938	  COLECCIÓN en 2 álbumes y 1 clasificador de 1912 a 1993. Sellos nuevos, con y sin fijasellos de buena calidad y en series 
completas. Destaca la primera parte. Incluye hojitas y territorio antártico. Cat. Yvert. aprox. 9.000€. A EXAMINAR. 	�  600,-	

	 1939	  COLECCIÓN en 3 álbumes, desde primeras emisiones hasta 1997 aprox. Parte antigua sellos nuevos y usados. Alto valor 
catálogo. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1940	  AUSTRALIA Y ANTARTIDA AUSTRALIANA. COLECCIÓN en 3 álbumes Lindner, períodos Australia 1993-2005 y Antártida 
1957-2004. Sellos nuevos sin fijasellos. En principio, completo. A EXAMINAR. Valor Yvert. aprox. 2.500€. 	�  150,-	

AUSTRIA

F	 1941	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASIÓN. Yv.119/35. Yvert.700€. 	�  60,-	
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F	 1942	 ** 50 g. + 50 g. azul. Normal y con HILOS DE SEDA. Se incluye otro papel cartón (recortado) sin valorar. OCASIÓN. Yv.430 y 
430a. Yvert.1.150€. 	�  80,-	

	 1943	  CONJUNTO montado en fichas conteniendo las series: * 431/6, 460 A/75 y ** 471/6, 732/8 y 801/7A. Lote muy comercial. Cat. 
Yv. 2022, 662€. 	�  40,-	

	 1944	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASIÓN. Yv.Av.54/60. Yvert.425€. 	�  30,-	

F	 1945	 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASIÓN. Yv.Av.54/60 y 738A/54A. Yvert.705€. 	�  50,-	

	 1946	  COLECCIÓN en 2 álbumes desde primeras emisiones hasta año 2000 aprox. Parte antigua sellos nuevos y usados. Alto 
valor catálogo. Buena calidad. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1947	 **/*/(*)/° 1945-1970. Clasificador con sellos y series completas. Hay duplicadas en nuevo y usado. Diversa calidad. Valoración 
según propietario 3.000€ aprox. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  90,-	

	 1948	 **/* Conjunto de sellos, series y HB. montado en fichas. La mayoría en nuevo sin fijasellos. A EXAMINAR. Yvert.360€. 	�  libre,-	

BÉLGICA

F	 1949	 ** SERIE COMPLETA, 2 valores. Ed.898/9. Cat. 300€. 	�  25,-	

	 1950	  COLECCIÓN en 3 álbumes, desde primeras emisiones hasta 1999. Parte antigua nuevos y usados, resto nuevo. Buena 
calidad. Alto valor catálogo. 	�  100,-	

	 1951	  FICHAS conteniendo series completas entre los Yvert 504 y 1120. Destaca 504/11 (2), 807/10 (2) y 892/7 (2). Sellos nuevos sin 
fijasellos y de buena calidad. Cat. Yvert 2.022, 640€. 	�  40,-	

	 1952	  CONJUNTO de sellos, series completas, HB. y algún carnet montado en fichas grandes (años 40-90). La gran mayoría en 
nuevo sin fijasellos. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.1.765€. 	�  70,-	

BHUTAN

	 1953	  COLECCIÓN en álbum de 1993 a 2004 con series completas y HB en nuevo. Sin fijasellos y de buena calidad. Cat. Yvert 
2023 + 1.500€. A EXAMINAR. 	�  100,-	

BIELORRUSIA

	 1954	  COLECCIÓN montada en 2 álbumes Lindner período 1992-2006. Sellos nuevos sin fijasellos. En principio, completo. A 
EXAMINAR. 	�  75,-	

BRASIL

	 1955	  COLECCIÓN en 2 álbumes de 1878 a 1991. Primera parte en usado, resto en nuevo incluyendo hojitas bloque. A EXAMINAR. 	�  50,-	

BRUNEI

	 1956	 ** 1996. 50 ANIVERSARIO SULTÁN BOLKIAH. RARA. Yv.HB-16A, Mi. BI. 17. Cat. 600€. 	� 90,-	

BULGARIA

	 1957	  COLECCIÓN en álbum Lindner de 1954 a 1960 con series completas dentadas y sin dentar y hojitas bloque. Todo en nuevo 
y perfecto. Cat. Yvert + 1.000€. 	�  libre,-	

CANADÁ

	 1958	  COLECCIÓN montada en 5 álbumes, desde primeras emisiones hasta 2010 aprox. Parte antigua mayoría usado y poco 
valor. Incluye carnets y minipliegos. Muy alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1959	 **/*/° Carpeta con hojas neutras conteniendo sellos, series, carnets, etc... Hay desde primeras emisiones hasta años 80. 
ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

CHECOSLOVAQUIA

	 1960	  CHECOSLOVAQUIA, CHEQUIA y ESLOVAQUIA. Conjunto en 4 álbumes y 1 clasificador. Checoslovaquia 1943-49 no 
completo. 1950-62 completo y 1362-67 casi completo. Se adjunta clasificador con series período 1945-1975. Chequia y 
Eslovenia periodo 1993-2006, completo a falta de algo del 2006. Sellos nuevos, gran mayoría sin fijasellos. Muy buena 
calidad. Valor Yvert. estimativo 3.500€. A EXAMINAR. 	�  170,-	
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	 1961	  STOCK entre los nº Yvert 1530 y 2721 y HB 44 y 72. Distintas cantidades. También minihojas. Alto valor en catálogo. MERECE 
EXAMEN. 	�  75,-	

CHILE

	 1962	  COLECCIÓN en dos álbumes, desde principio a 1992 aprox. Parte antigua, mayoría sin valor. Resto nuevo y muy completo. 
Alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1963	  COLECCIÓN montada en álbum, período 1991-2000. Sellos nuevos sin fijasellos. En principio, completo. Valor Yvert. Aprox. 
1.000€. 	�  50,-	

CHINA

F	 1964	 (*) SERIE COMPLETA. Algunos sellos defecto por adherencias. RARA. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.1328/45. Yvert.600€. 	�  60,-	

	 1965	 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Yv.1498/500, 1551 y 1887/90. Yvert.300€. 	�  50,-	

F	 1966	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASIÓN. Yv.1552/66. Yvert.550€. 	�  85,-	

	 1967	 ° 9 Sellos sueltos en usado. RAROS. OCASION. Yv.1724(2), 1738, 1753/4(2), 1760 y 1773. Yvert.455€. 	�  35,-	

	 1968	 ** SERIES COMPLETAS. Algunos sellos ligerísimas sombras o manchitas del tiempo. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.1855/9 y 
1869/74. Yvert.330€. 	�  50,-	

F	 1969	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.1955/8. Yvert.400€. 	�  100,-	

	 1970	 º 1 juego de 4 HB usadas y 4 series completas en nuevos. Yv.HB 4/7 y ** 2237/40 (4). Cat. 140€. 	� libre,-	

F	 1971	 ** MUY BONITA. Yv.HB.18. Yvert.250€. 	�  50,-	

	 1972	 **/° 2 HB. (una nuevo y otra usada). MUY BONITAS. Yv.HB.20(2). Yvert.170€. 	�  25,-	

F	 1973	 ** MUY BONITA. Yv.HB.22. Yvert.250€. 	�  50,-	

F	 1974	 ** PRECIOSA. RARA. Yv.HB.25. Yvert.400€. 	�  100,-	

F	 1975	 ** PRECIOSA. RARA. Yv.HB.25. Yvert.400€. 	�  100,-	

F	 1976	 ** PRECIOSA. RARA. Yv.HB.26. Yvert.500€. 	�  120,-	

	 1977	 ** 4 HB. diferentes. MUY BONITAS. Yv.HB.28, 34, 37 y 40. Yvert.275€. 	�  60,-	

	 1978	 **/(*) 2 Fichas conteniendo sellos (hay finales de serie) y 2 HB. Diversos años. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 1979	  1953-1993. STOCK de series en caja. Sellos en nuevo, series completas y buena calidad. Máximo 5 series. Incluye alguna de 
valor. Yv. 2020, +9.500€. Catálogo. Muy comercial. A EXAMINAR. 	�  900,-	

	 1980	 ** 1964-1980. 8 SERIES COMPLETAS diferentes: 1575/8, 1594/601, 1860/3, 2259/68, 2296/303, 2333/40, 2354/7 y 2358/65. 
Buena calidad. OCASIÓN. Yvert.492€. 	�  90,-	

	 1981	 ** 1974-1987. Clasificador conteniendo series completas. Hay algunas por duplicado o triplicado. Todas etiquetadas. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.550,80€. 	� 75,-	

	 1982	  1991-1997. Colección con series completas y algunas HB. montada en álbum y hojas de clasificador. Hay algunas series de 
1991 en bloque de 4. Buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	� 40,-	

COLOMBIA

	 1983	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. Yv.Av.141/51(4). Yvert.180€. 	�  libre,-	

	 1984	  COLECCIÓN en 2 álbumes, desde período antiguo (poco valor y mayoría usado), hasta año 1983 aprox. Incluye un álbum 
de Francia con carnets, mayoría Cruz Roja. Alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

COREA DEL NORTE

	 1985	  1961-4. SERIES COMPLETAS en PRUEBAS COLECTIVAS. Tirada 30. (*) Yv. 364/8, 388/92, 395/9, 507/9 y 523/7. RARAS. Foto 
en web. 	� 100,-	

	 1986	  COLECCIÓN montada en 15 álbumes. Sellos, series y hojas bloque en nuevo y dentados. Período 1966-2014. Muy completo 
aunque pueden haber faltas (hojas neutras). Conjunto muy raro de encontrar en el mercado. Calidad perfecta. Alto valor en 
catálogo. 	�  500,-	
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	 1987	  COLECCIÓN montada en 12 tomos, período 1976-2014 y algo de 1965. Todos los sellos nuevos y SIN DENTAR. Muy 
completo, aunque pueden haber faltas al estar montado en hojas neutras. Conjunto muy raro de encontrar en el mercado. 
Alto valor en catálogo. 	�  750,-	

	 1988	  PRUEBAS. Conjunto montado en hojas con pruebas años 1989-2009. Mayoría tirada de 50 ejemplares. Aprox. 20 ejemplares. 
Material raro de encontrar. 	�  50,-	

	 1989	 (*) 2013. FLORES. 4 pruebas. Tirada 100 ejemplares. RARAS. 	�  libre,-	

COREA DEL SUR

F	 1990	 ** 1958. Navidad. SERIE COMPLETA de 3 hojitas. LUJO. Ed.HB 7A/C. Cat. 300€. 	�  30,-	

	 1991	 ** 1958. Navidad. SERIE COMPLETA de 3 hojitas. LUJO. Ed.HB 7A/C. Cat. 300€. 	�  30,-	

	 1992	 ** 1960. Navidad. SERIE COMPLETA de 3 hojitas. 38 juegos. Ed.33/5 (38). Cat. 1.520€. 	�  90,-	

	 1993	 ** 1970. Pintura de animales. SERIE COMPLETA de 3 hojitas dentadas y sin dentar. 5 juegos. Ed.HB 189/91 (5). Cat. 1.400€. 	�  90,-	

	 1994	 ** 1971. Pinturas. SERIE COMPLETA de 3 hojitas. 21 juegos. Ed.HB 213/5 (21). Cat. 630€. 	�  40,-	

	 1995	 ** 1972. Pintura. SERIE COMPLETA de 3 hojitas. 15 juegos. Ed.HB 216/20 (15). Cat. 1.200€. 	�  75,-	

	 1996	 ** HOJITAS BLOQUE, 14 juegos. HB 238/43 (14). Cat. 714€. 	�  50,-	

	 1997	  STOCK montado en sobres entre los nº Yvert ** 217 y 1279. Sellos nuevos, sin fijasellos y de buena calidad. Repetidos en 
distintas cantidades con series de valor medio y algunos sin dentar. Cat Yvert + 2.000€. A EXAMINAR. 	�  100,-	

CUBA

	 1998	  COLECCIÓN montada en 3 álbumes, desde primeras emisiones hasta 1993, aprox. Período antiguo mayoría usado. Muy 
completa. Alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1999	 ** 1960-1998. Lote compuesto por álbum, clasificador y cajita con series y HB. De 1991-1998 la mayoría por duplicado. Hay 
series de años anteriores. ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	

DINAMARCA

F	 2000	 ** SERIE COMPLETA. Rara sin fijasellos. OCASIÓN. Yv.Av.1/5. Yvert.850€. 	�  60,-	

	 2001	  COLECCIÓN en 3 álbumes desde primeras emisiones a 1999 aprox. Parte antigua nuevos y usados. Alto valor catálogo. 
EXAMINAR. Incluye Feroe. 	�  50,-	

	 2002	  COLECCIÓN en clasificador de 1926 a 1996. Mayoría series completas en nuevo, incluyendo Feroe de 1975 a 1996. Cat. Yvert 
2.845€. 	� libre,-	

	 2003	  COLECCIÓN en álbum de 1943 a 2010 prácticamente completa incluyendo Groenlandia de 1938 a 1990 completa a 
excepción de la serie Yv. 18A/K. Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. Cat. Yvert 2023, +4.000€. 	�  200,-	

	 2004	  COLECCIÓN en hojas de álbum de 1985 a 1999. Sellos y hojitas bloque en nuevo y perfectos. Incluye 4 hojitas de 
Groenlandia. Cat. 1.060€. 	�  libre,-	

DEPENDENCIAS POSTALES DANESAS

	 2005	  DINAMARCA Y GROENLANDIA. COLECCIÓN montada en álbum. Dinamarca, 2 Filabo, período 1993/2006 y Groenlandia, 
2 Lindner, período 1950-2006. Sellos nuevos, sin fijasellos. En principio completo. A EXAMINAR. Valor Yvert. aprox. 3.500€. 	�  180,-	

	 2006	 ** FEROE. 1975-1997. Colección montada en álbum. Buena calidad. OCASIÓN. 	�  30,-	

ESTADOS UNIDOS

	 2007	  COLECCIÓN en 3 álbumes de 1851 a 2007 con sellos y series hasta 1970 mayoría en usado, resto en nuevo con o sin 
fijasellos. Incluye ejemplares de valor en calidad diversa. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. Foto en web (ex-6). 	�  200,-	

	 2008	 **/*/° 1851-2002. Colección con sellos, series, HB. y algunos carnets montada en 4 carpetas con hojas neutras. Hay 
reproducciones de sellos que faltan. Hay piezas interesantes. ALTÍSIMO VALOR EN CAT. OCASIÓN. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. 	�  250,-	

	 2009	  COLECCIÓN en 3 álbumes desde primeras emisiones hasta parte moderna. Parte antigua mayoría usado y poco valor. 
Parte moderna alto valor facial. Alto valor catálogo.A EXAMINAR. 	�  50,-	



107FILATELIA

	 2010	 **/*/(*) Lote compuesto por 2 fichas: una con sellos antiguos (hay aéreos) y otra con 7 series de VIÑETAS de la American 
Bank Note. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

FINLANDIA

	 2011	  COLECCIÓN montada en 3 álbumes, desde primeras emisiones hasta 1999 aprox. Parte antigua nuevo y usado. Alto valor 
catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

FORMOSA

	 2012	 ** 20 SERIES COMPLETAS. 6 valores en bloques. Buena calidad. Ed.891/6 (20). Cat. 2.600€. 	�  100,-	

	 2013	  STOCK de las series Yvert ** 391/6, 611/7, 669/72 y 825/32. Entre 50 y 60 de cada. Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. Cat. 
Yvert +/- 13.000€. OCASIÓN. 	� 600,-	

F	 2014	 ** 4 SERIES COMPLETAS, 4 valores. Buena calidad. Ed.419/22 (4). Cat. 960€. 	�  50,-	

	 2015	  STOCK de series completas entre los nº Yvert 492 y 1176. Distintas cantidades. Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. Cat. 
Yvert, + 6.000€. OCASIÓN. 	�  250,-	

	 2016	 * SERIES COMPLETAS adheridas en carpetillas conmemorativas de correos. RARAS. Yv.533/6 y 568/71. 	�  30,-	

	 2017	  STOCK entre 6 y 32 de cada entre los nº Yvert 586 y 1440 destacando Yv. 586/9, 573/6 y HB 23 y 27. Sellos nuevos, sin 
fijasellos y perfectos. Cat. Yvert. + 4.000€. 	�  120,-	

	 2018	  STOCK de las series Yvert. ** 655/9, 685/90, 704/10, 814/30, 833/40 y 864/8. Entre 8 y 78 de cada. Sellos nuevos, sin fijasellos 
y perfectos. Cat. Yvert +/- 5.300€. OCASIÓN. 	�  250,-	

	 2019	  STOCK de las series Yvert. ** 728/30, 735/7, 752/4 y 770/2 en hojas completas. Total 90 series. Sellos nuevos, sin fijasellos y 
de buena calidad. Cat. Yvert 7.650€. OCASIÓN. 	�  400,-	

	 2020	  STOCK de las series Yvert 773/80, 961/4 y 1019/22. Entre 61 y 195 de cada. Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. Cat. Yvert. 
+/- 2.300€ OCASIÓN. 	�  100,-	

	 2021	  CONJUNTO formado por las series Yv. ** 790/4, 803/7, 814/8, 966/7. 8 SERIES COMPLETAS de cada en bloques. Cat. 778€. 	�  60,-	

	 2022	 ** 70 SERIES COMPLETAS, 5 valores en bloques. Buena calidad. Ed.790/4 (70). Cat. 1.750€. 	�  60,-	

	 2023	  STOCK de series completas y HB en nuevo, sin fijasellos y de buena calidad. Destaca Yv. 795/802 (13) y HB 16 (45). Cat. Yvert 
3.800€. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2024	 ** 70 SERIES COMPLETAS, 5 valores en bloques. Buena calidad. Ed.803/7 (70). Cat. 3.850€. 	�  100,-	

	 2025	  STOCK de las series Yvert ** 833/40, 864/8 y 1379/88. Entre 25 y 71 de cada. Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. Cat. 
Yvert 2.650€. OCASIÓN. 	�  125,-	

	 2026	  STOCK de series completas entre los nº Yvert ** 896 y 1014 entre 20 y 60 de cada. Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. 
Cat. Yvert +4.500€. OCASIÓN. 	�  250,-	

	 2027	  STOCK entre 15 y 115 de cada entre los nº Yvert 965 y 1420 destacando Yv. 996/7, 1079/82 y 1103/5. Sellos nuevos, sin 
fijasellos y de buena calidad. Cat. Yvert. + 5.000€. 	�  150,-	

	 2028	 ** HOJITAS BLOQUE. Buena calidad. Ed.HB 16 (11) y HB 17 (104). Cat. 1.853€. 	�  60,-	

	 2029	  STOCK de series período 1960-1987, todos en nuevo, numeradas, perfectas y sin fijasellos. No más de 55 series repartidas, 
aunque en general hay 1 o 2. Valos Yvert. 2020, más de 11.000€. A EXAMINAR. 	�  500,-	

	 2030	  COLECCIÓN montada en hojas Faro de 1967 a 1978 completo con series y hojitas bloque en nuevo y perfectas. Cat. Yvert 
1.451€. 	�  15,-	

FRANCIA

	 2031	 ° 5 f. gris. Muy bien centrado. Ínfimo corte. A EXAMINAR. Ed.33. Cat. 1.200€. 	�  libre,-	

F	 2032	 ** 2 valores. Ed.256 y 392. Cat. 340€. 	�  30,-	

F	 2033	 ** 50 fr. ultramar. Bonito pese a pequeño adelgazamiento en margen inferior. RARO. GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.Av.15. 	�  50,-	

F	 2034	 ** SERIES COMPLETAS, 5 valores. Ed.Av. 24/7 y 29. Cat. 275€. 	�  25,-	

	 2035	  COLECCIÓN en 2 álbumes de 1849 a 1977 con sellos y series hasta 1960 mayoría en usado y resto en nuevo con o sin 
fijasellos. Colección muy completa con clásicos y sellos de valor en distintas calidades. Incluye aéreos y hojitas bloque. Muy 
alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. Foto en web (ex-9). 	� 500,-	
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	 2036	 **/*/° 1849-1988. Colección con sellos sueltos y series completas montada en 3 álbumes EDIFIL. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2037	  COLECCIÓN en 4 álbumes desde primeras emisiones hasta 2003. Parte antigua nuevo y usado. Muy alto valor catálogo. A 
EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2038	 ° 2 Fichas conteniendo 42 sellos clásicos. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.1.612€. 	�  libre,-	

	 2039	 **/* 1900-1960. Colección con sellos y series completas montada en clasificador. Ordenada y etiquetada. Buena calidad. 
Valor cat. **4.390€ y *2.480€ aprox. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.+-6.870€. 	�  150,-	

	 2040	  CONJUNTO montado en sobres con sellos y series desde 1900 hasta parte moderna. Mayoría sin fijasellos y de buena 
calidad incluyendo de valor. Hay correo, aéreos, PD, servicio, etc. Incluye un álbum de 1971 a 1978. Alto valor en catálogo. 
MERECE EXAMEN. 	�  100,-	

	 2041	 **/* Clasificador con sellos sueltos y algunas series de diversas épocas. Hay I y II Centenario. MUY ALTO VALOR EN CAT. A 
EXAMINAR. 	�  495,-	

	 2042	 ** 1921-1947. Dos fichas conteniendo 9 series completas diferentes (destacan 252, 256 y 269). Se incluye Yv. 232 (valor clave 
de la serie). OCASIÓN. 	�  80,-	

	 2043	 ° Fichas conteniendo sellos y series de diversos años. Hay PERSONAJES, CORREO AEREO, etc... A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2044	  CONJUNTO de series montado en 2 fichas. La inmensa mayoría sin fijasellos. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2045	 **/* 1944-1980. Colección montada en álbum EDIFIL. Todo en nuevo (salvo Av. 30/3 en usado). OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 2046	  CARNETS. Conjunto montado en clasificador y sueltos del período 1953-2000 incluyendo los de valor. También álbum con 
SPD y mat. conmemorativos modernos. Alto valor en catálogo. 	�  100,-	

	 2047	 ** Clasificador con series y HB. de los años 70-90. Hay duplicados. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2048	  Colección en 4 álbumes Filabo de 1978 a 2006 con series en nuevo incluyendo HB y carnets. Periodo completo según el 
álbum. Cat. Yvert. + 3.500€. 	�  200,-	

DEPENDENCIAS POSTALES FRANCESAS

	 2049	 **/*/° ALEMANIA OCUP. FRANCESA Y DAHOMEY. Colección con sellos, series completas y HB. montada en pequeño 
clasificador. La inmensa mayoría en nuevo. Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.3.652€. 	�  120,-	

	 2050	 * ANDORRA. Serie corta hasta el 3 fr. (21 valores). Yv.1/21. Yvert.610€. 	�  libre,-	

	 2051	 * ANDORRA. SERIE COMPLETA. Alguno defecto, pero el clave buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.24/45. Yvert.450€. 	�  libre,-	

	 2052	 ** ANDORRA. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. Buena calidad. Ed.276/7(100). Cat. 1.200€. 	�  libre,-	

	 2053	 ** ANDORRA. TASAS. Dos bloques de 50 con INTERPANEL. Buena conservación. Ed.T.16(100). Cat. 800€. 	�  libre,-	

	 2054	 ** ANDORRA. 1962-2006. Pequeño stock de series completas (máximo 4 de cada) montado en clasificador. La mayoría en 
bloque de 4. Ordenado y buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.4.702€. 	�  80,-	

	 2055	  ANDORRA. 1975-2000. Colección de 221 S.P.D. diferentes montada en grueso clasificador. A EXAMINAR. 	� 30,-	

	 2056	 */° INDOCHINA E INDIA. Colección con sellos y series completas montada en clasificador. Hay desde primeras emisiones. 
Ordenada y sin repeticiones. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2057	  MARRUECOS FRANCÉS. Colección en álbum de 1914 a 1993 primera parte en usado y resto mayoría en nuevo, incluyendo 
HB. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2058	  NUEVA CALEDONIA. Colección álbum Lindner de 1995 a 2006 con series completas y HB. Sellos nuevos sin fijasellos y 
perfectos. Cat. Yv. + 1.200€. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2059	 ** OCEANÍA. 1953. GANGUIN, 8 sellos. Yv.Av. 30 (8). 	� 60,-	

	 2060	  POLINESIA. Ficha conteniendo: Yv.** Av. 1/4 (2), 6, 11/3, 14, 21 (4), 25 (2), 28 y 29/30. Cat. 650€. 	�  55,-	

F	 2061	 ** POLINESIA. 1968. PINTURA, 8 sellos en 2 bloques. Yv.Av. 25 (8). Cat. 424€. 	�  40,-	

	 2062	 ** POLINESIA. 1969. NAPOLEÓN, 5 sellos. A EXAMINAR. Yv.Av. 31 (5). Cat. 500€. 	�  40,-	

F	 2063	 ** POLINESIA. 1969. NAPOLEÓN, bloque de 4. Yv.31 (4). Cat. 400€. 	�  35,-	

	 2064	 ** POLINESIA. 1969. NAPOLEÓN, 4 sellos. Yv.Av. 31 (4). Cat. 400€. 	�  35,-	

	 2065	 ** POLINESIA. 3 SERIES COMPLETAS. Yv.40/4 (3). Cat. 327€. 	�  25,-	

F	 2066	 ** POLINESIA. 1972. PINTURA, 5 valores en bloques de cuatro. Yv.55/9 (4). Cat. 420€. 	�  35,-	

	 2067	 ** POLINESIA. 4 SERIES COMPLETAS. Yv.Av. 55/9 (4). Cat. 420€. 	�  35,-	
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F	 2068	 ** POLINESIA. 1972. PINTURA. 5 valores en bloques de cuatro. Yv.Av. 65/9 (4). Cat. 480€. 	�  40,-	

	 2069	 ** POLINESIA. 5 SERIES COMPLETAS. Yv.aV. 65/9 (5). Cat. 610€. 	�  50,-	

F	 2070	 ** POLINESIA. 1973. PINTURA, 5 valores en bloques de cuatro. Yv.Av. 77/81 (4). Cat. 440€. 	�  40,-	

	 2071	 ** POLINESIA. 4 SERIES COMPLETAS. Yv.77/81 (4). Cat. 440€. 	�  35,-	

	 2072	 ** POLINESIA. 4 SERIES COMPLETAS. Yv.84/8 (4). Cat. 936€. 	�  80,-	

	 2073	 ** POLINESIA. 4 SERIES COMPLETAS. Yv.Av. 84/8 (4). Cat. 936€. 	�  80,-	

	 2074	  POLINESIA. Conjunto montado en sobres con sellos y series en pequeñas cantidades, entre los nº Yvert 168 al 425 y Av. 7 
al 198. Destaca Yv. Av. 72 (1), 75 (5) y 98/102 (3). Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. Cat. Yvert, + 1.500€. 	�  80,-	

	 2075	 ** SAN PEDRO Y MIQUELÓN. SERIES COMPLETAS. Yv.380/3 (2), 410/3, 414/6 y 417/8. Cat. 527€. 	�  50,-	

	 2076	 ** SAN PEDRO Y MIQUELÓN. SERIE COMPLETAS, 21 valores. Yv.Av. 38/9 (2), 48/9, 50/2 y 54/6 (3). Cat. 161€. 	�  55,-	

	 2077	  SAN PEDRO Y MIQUELÓN. Colección en álbum Lindner de 1985 a 2006. Sellos y HB nuevos, sin fijasellos y perfectos. Cat. 
Yvert 2015 + 1.100€. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2078	 **/*/° SENEGAL. 1887-1944. Colección con sellos y series completas montada en pequeño clasificador. Incluye AÉREOS y 
TASAS. Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.1.473€. 	�  50,-	

	 2079	 ** SIRIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Yv.167/78(4). Yvert.249,60€. 	�  20,-	

	 2080	 **/*/(*)/° SIRIA. 1919-1945. Colección con sellos y series completas montada en pequeño clasificador. Incluye AÉREOS y 
TASAS. Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.2.660€. 	�  70,-	

	 2081	 **/* SUDÁN. 1894-1944. Pequeña colección en nuevo (solo un sello en usado) montada en hojas de clasificador. La mayoría 
series completas. Ordenada y etiquetada. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.968€. 	�  30,-	

	 2082	 ** T.A.A.F. 5 sellos. Yv.Av. 8, 18 (2), 20 y 28. Cat. 594€. 	� 50,-	

	 2083	 **/* T.A.A.F. 1948-1984. Colección montada en hojas de álbum. Incluye todas las series interesantes terrestres y aéreas. MUY 
ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	�  150,-	

	 2084	  TIERRAS ANTARTICAS y POLINESIA. COLECCIÓN en 2 álbumes Lindner de 1995 a 2006 completas según los álbumes. 
Sellos nuevos sin fijasellos y de buena calidad. Incluye HB y carnets. Cat. Yvert + 2.500€. 	�  200,-	

	 2085	 */(*)/° TAHITI. 1893-1915. Colección de 31 sellos diferentes montada en ficha grande. Sin garantía. Se vende tal cual. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.20.778€. 	� libre,-	

	 2086	 **/* TCHAD. Juego completo a falta del 53A (país completo) montado en 2 fichas grandes. Buena calidad. OCASIÓN. Yv.1/59 
y T.1/22. Yvert.468€. 	�  30,-	

	 2087	  WALLIS Y FUTUNA. Colección en álbum Lindner de 1995 a 2006. Sellos y HB nuevos, sin fijasellos y perfectos. Cat. Yvert. 
2015 + 1.100€. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2088	  COLECCIÓN en álbum Faro entre los años 1947 y 1977. Comprende Afars e Issas (1.300€), Comores (1.500€), Costa Somalis 
(900€), Nueva Caledonia (1.500€), San Pedro y Miquelón (1.300€) y Wallis y Futuna (800€). Sellos nuevos, sin fijasellos y 
perfectos. Cat. Yvert +7.000€. 	� 350,-	

	 2089	  STOCK en distintas cantidades de parte moderna. Mayoría temáticas. Sellos y HB nuevos sin fijasellos y perfectos. De 
Argelia a Wallis y Futuna. Ideal para revender o venta por internet. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2090	  CONJUNTO montado en fichas con sellos en nuevo y usado de Argelia, Alaouitas, Túnez, Marruecos prot. francés y alemán, 
etc. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2091	  TÚNEZ 1906-1955, MARRUECOS 1939-1955 y ARGELIA 1926-1957. Colecciones con sellos y series montada en álbum y 2 
clasificadores. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2092	 ** 1963-2004. Conjunto de series completas montado en álbum con hojas clasificadoras. La inmensa mayoría en bloques 
de 4. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.5.056€. 	�  75,-	

GRAN BRETAÑA

F	 2093	 ° 5 s. rosa y 10 s. gris. Buenos ejemplares. RAROS. Yv.40, 41. Cat. 2.800€. 	�  100,-	

	 2094	 ° 6 p. violeta (1867-1869). Estudio con más de 220 sellos en hojas de álbum. Diversas planchas, letras y matasellos. Valoración 
según propietario 2.200€. A EXAMINAR. 	�  100,-	

F	 2095	 ° 2/6 s., 5 s. y 10 s. Muy bonitos. Yv.86, 87, 88. Cat. 800€. 	�  60,-	

F	 2096	 ° 1 libra castaño lila. Centrado de lujo. RARO. Yv.89. Cat. 2.000€. 	�  150,-	



110

F	 2097	 ° 1 libra castaño lila. Centrado de lujo. Leve pliegue diagonal. MUY RARO. Yv.90. Cat. 3.000€. 	�  150,-	

F	 2098	 ° 1 libra verde. MUY BONITO. Yv.105. Cat. 650€. 	�  65,-	

F	 2099	 ° 10 s. azul y una libra verde. MUY BONITOS. Ed.120, 121. Cat. 1.000€. 	�  75,-	

F	 2100	 ° 1 libra verde. MUY BONITO. Ed.156. Cat. 1.200€. 	�  100,-	

	 2101	  COLECCIÓN en álbum de 1840 a 1999 con sellos y series hasta 1970, mayoría en usado y resto en nuevo. Muy completa 
con ejemplares de valor incluyendo los clásicos en calidad diversa. Muy alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. Incluye 
Man, Guernsey y Jersey en 3 álbumes. Foto en web (ex-6). 	�  200,-	

	 2102	 ° 1840-1965 aprox. Clasificador con sellos de variadas emisiones. Hay repetidos en diversa cantidad. Variadas calidades. 
Valoración según propietario +50.000€. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  500,-	

	 2103	 **/*/° 1841-2000. Colección con sellos, series completas, HB. y algunos carnets montada en 4 carpetas con hojas neutras. 
Hay reproducciones de sellos que faltan, pero también piezas muy interesantes. ALTÍSIMO VALOR EN CAT. GRAN 
OCASIÓN. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2104	  COLECCIÓN en 5 álbumes desde primeras emisiones hasta 2005. Primera parte sellos usados sin ejemplares de valor. 
Parte moderna en nuevo estando muy bien representado el apartado de carnets. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2105	  CLASIFICADOR con sellos clásicos en usado, también algunos fragmentos con sellos modernos, Colonias Inglesas con 
algunas buenos valores y algunos cartas la mayoría con sellos clásicos dirigidos al exterior. INTERESANTE CONJUNTO. 	�  libre,-	

	 2106	 **/* 1940-1998. 13 Fichas grandes con sellos de diversas emisiones. La gran mayoría series completas. A EXAMINAR. 
Yvert.1.253€. 	�  50,-	

	 2107	 ** 1967-2015. Colección montada en clsaificador. Ordenada y buena calidad. MUY ALTO VALOR FACIAL. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Yvert.5.797€. 	�  700,-	

	 2108	 ** 1972-2014. Lote de 47 CARNETS PRESTIGIO. 44 Diferentes (solo 3 por duplicado). Todos etiquetados. ALTO VALOR 
FACIAL. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.2.170€. 	�  85,-	

	 2109	 ** 1975-2010 aprox. Lote con más de 325 carnets montado en clasificador. Algunos sombras del tiempo. Hay repetidos en 
diversa cantidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 2110	  CARNETS. COLECCIÓN montada en 4 álbumes Filabo, período 1977-2006. Sin faltas según esos álbumes. Alto valor facial. 
Valor Yvert. aprox. 4.000€. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR Y COMPROBAR.  (sobretodo la valoración). 	�  250,-	

	 2111	  COLECCIÓN montada en 4 álbumes, período 1978-2006. Sellos nuevos sin fijasellos. En principio, completo. Alto valor 
facial. A EXAMINAR. Valor Yvert. aprox. 5.000€ (comprobar). 	�  300,-	

	 2112	 ** 1999, 2005 y 2010. Conjunto de series completas y HB. montado en fichas. Alto valor facial. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Yvert.913€. 	�  80,-	

	 2113	 ** CARNETS. Lote de más de 180 carnets de las series básicas. Hay repetidos en diversa cantidad. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2114	 ** 2002-2010. Colección montada en álbum con hojas EDIFIL. Incluye carnets. ALTO VALOR FACIAL. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  250,-	

GRAN BRETAÑA. ISLAS DEL CANAL

	 2115	  ICOLECCIÓN en 8 álbumes con protectores incluyendo Jersey (1969-2006) con ocupación alemana (1941-3), Guernsey 
(1978-2006) y Man (1974-2006). Sellos nuevos, sin fijasellos y de buena calidad. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	� 200,-	

	 2116	  COLECCIÓN montada en 4 tomos Lindner, con Guernsey 1994-2006 y Man 1994-2006. Sellos nuevos sin fijaselos. En 
principio, completo. Valor Yvert + 3.000€. 	�  100,-	

	 2117	 ** GUERNSEY, JERSEY, MAN Y ALDERNEY. 1994-1997. Colección montada en 2 álbumes y 1 sobre. Buena calidad. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 2118	  GUERNSEY, JERSEY, MAN Y ALDERNEY. Colección con sellos, series, HB. , etc... montada en 4 carpetas con hojas 
fotocopiadas (hay sellos que faltan). OCASIÓN. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  libre,-	

DEPENDENCIAS POSTALES INGLESAS

	 2119	  ANTÁRTIDA BRITÁNICA y ROSS. COLECCIÓN en dos állbumes Lindner conteniendo Antártida brit. 1995-2006 y Tierra de 
Ross 1957-2006. Sellos HB en nuevo sin fijasellos y de buena calidad. Cat. Yvert. + 1.100€. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2120	  BAHAMAS. Colección en álbum Lindner de 1991 a 2005 con series completas y HB en nuevo, sin fijasellos y perfectos. Cat. 
Yvert 2016 + 1.800€ A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2121	  CAIMANES. Colección en álbum de 1991 a 2006 completa según el álbum. Sellos nuevos sin fijasellos y perfectos, 
incluyendo HB. Cat. Yvert. 2013, + 1.400€. 	�  100,-	
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F	 2122	 * FALKLAND. GEORGIA DEL SUR. SERIE COMPLETA. Ligerísima señal de fijasellos. MUY BONITA. Yv.9/24. Yvert.350€. 	�  30,-	

F	 2123	 ° FEROE OCUP. INGLESA. SERIE COMPLETA. 3 Valores sobre fragmentos. RARA. OCASIÓN. Yv.1/5. Yvert.525€. 	�  75,-	

	 2124	 ** GIBRALTAR. Lote de sellos y series completas montado en fichas. Hay desde primeras emisiones hasta años 80. ALTO 
VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  220,-	

	 2125	  GIBRALTAR. Selección de series y HB nuevos, sin fijasellos y perfectos entre 1921 y 2007. Algunos repetidos. Montado en 
dos clasificadores. Cat. Yvert. +/- 1.500€. 	� 75,-	

	 2126	  MONTSERRAT. Colección en álbum de 1978 a 2005 muy completa. Sellos nuevos sin fijasellos y perfectos incluyendo HB. 
Cat. Yvert. 2008, +/- 1.900€. 	�  125,-	

	 2127	  SAN CRISTÓBAL. Colección en álbum Lindner de 1980 a 2002 completa según el álbum. Sellos y HB en nuevo, sin fijasellos 
y perfectos. Cat. Yvert. 2017, +/- 1.700€. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2128	  VÍRGENES. COLECCIÓN en álbum de 1985 a 2004 con series y HB en nuevo sin fijasellos incluyendo Servicio. Cat. Yvert 
2017 + 2.000€. 	�  125,-	

	 2129	  CLASIFICADOR con sellos y series en nuevo (la mayoría). Alto valor en catálogo. 	�  150,-	

	 2130	  ISABEL II. Colección montada en álbum, con las primeras series definitivas de Isabel II. Destacan las grandes series 
temáticas de África, Asia, Falkland, Borneo, etc,. Muy alto valor catálogo. 	�  250,-	

	 2131	  STOCK de series completas y HB de Atutaki a Guayana repetidas en distintas cantidades. Sellos nuevos, sin fijasellos y de 
buena calidad. Lote muy comercial ideal para revender o venta por internet. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  150,-	

	 2132	  COLECCIÓN en 2 álbumes Lindner conteniendo: Cocos, Christmas, Sychelles y Swaziland. Período aprox. 1991-2006. Sellos 
y HB nuevo sin fijasellos y de buena calidad. Catálogo Yvert + 1.700€. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2133	 **/*/° GIBRALTAR, IRLANDA, MALTA Y CHIPRE. Colecciones con sellos, series completas, etc... montadas en 3 carpetas con 
hojas neutras. Hay sellos que son fotocopias, pero también series y piezas de interés. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2134	  STOCK de series completas y HB de Jamaica y Vírgenes repetidas en distintas cantidades. Sellos nuevos, sin fijasellos y de 
buena calidad. Lote muy comercial, ideal para revender o venta por internet. Altro valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  150,-	

	 2135	 ** 2 Carpetas-guardapliegos conteniendo series completas de diversas dependencias o ex-dependencias inglesas. Todo 
etiquetado. Conjunto muy temático de buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.3.204€. 	� 60,-	

GRECIA

	 2136	 ° Final conteniendo 34 sellos clásicos. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

F	 2137	 ** SERIE COMPLETA, 18 valores. Ed.375/92. Cat. 275€. 	�  30,-	

	 2138	  COLECCIÓN en 2 álbumes desde primeras emisiones hasta 1997 aprox. Parte antigua en usado. Alto valor catálogo. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

HONG KONG

	 2139	 ** Ficha conteniendo: Yvert ** 225/6 (4), 228/9 (2), 230/5 (3) y 251/2 (2). Cat. 620€. 	�  55,-	

	 2140	 ** 35 SERIES COMPLETAS y 2 HB. Nuevos, sin señal de fijasellos y de buena calidad. Ed.228/9 (35) y HB 1 (2). Cat. 1.560€. 	�  90,-	

	 2141	 ** 7 SERIES COMPLETAS. Yv.240/1 (7). Cat. 490€. 	�  50,-	

	 2142	 ** 7 SERIES COMPLETAS. Yv.244/5 (7). Cat. 490€. 	�  50,-	

	 2143	  CONJUNTO montado en hojas de álbum Faro entre los años 1987 y 2001 con distintas series básicas. hojitas bloque y tasas. 
Todos nuevos y perfectos. Cat. Michel 1.265€. 	�  60,-	

HUNGRÍA

	 2144	  CONJUNTO de HB SIN DENTAR entre la nº Yvert 78 y 140, alguna repetida. Sin fijasellos y buena calidad. Destaca Yv. 138 
(200€). Total Yvert 2014, 583€. 	�  40,-	

	 2145	  COLECCIÓN en 3 álbumes de 1871 a 1995. Primera parte en nuevo y usado, resto en nuevo, incluyendo Av., HB, tasas y 
periódicos. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

INDIA

	 2146	  ÁLBUM conteniendo colección desde parte antigua hasta 1993 aprox. Parte antigua mayoría usado. Se incluye clasificador 
con series mundiales, período moderno. 	� libre,-	
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IRLANDA

	 2147	 ** SERIE COMPLETA. BONITA. Yv.78/92. Yvert.432€. 	�  35,-	

	 2148	  COLECCIÓN en 3 álbumes desde primeras emisiones hasta 1997 aprox. Parte antigua nuevo y usado. Buena calidad. Alto 
valor catálogo. A EXAMINAR. 	� libre,-	

ISLANDIA

	 2149	 */(*) SERIES COMPLETAS. Algún sello defecto, pero los clave buena conservación. A EXAMINAR. Ed.34/46 y 62/7. Cat. 305€. 	�  libre,-	

	 2150	 ** SERIES COMPLETAS con goma alterada. OCASIÓN. Yv.115/9 y 139/44. Yvert.1.050€. 	�  libre,-	

	 2151	 ** Ficha con series y sellos sueltos. Buena calidad. Yv.187/8, 188A/D, Av.9 y S.59. Yvert.465€. 	�  30,-	

ISRAEL

F	 2152	 ** 1.000 m. azul negro. MUY BONITO. Ed.9. Cat. 500€. 	�  30,-	

	 2153	  COLECCIÓN en 2 álbumes desde primeras emisiones hasta 1988 aprox. Parte antigua poco valor. Alto valor catálogo. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2154	  COLECCIÓN montada en 3 álbumes Filabo, período 1978-2007. En principio, completo. Sellos nuevos sin fijasellos. Valor 
Yvert. Aprox, 3.000€. 	�  200,-	

ITALIA

ESTADOS ITALIANOS

	 2155	  Hojas de álbum y ficha con sellos clásicos de diversos estados (NÁPOLES, SICILIA, TOSCANA, etc...) Hay falsos pero 
también piezas de interés. Diversa calidad (hay con fuertes defectos). ALTO VALOR EN CAT. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  50,-	

ITALIA

F	 2156	 ° SERIE COMPLETA, 4 valores sobrecargados. RARA. Fdos. GALVEZ. Yv.117/20. Cat. 900€. 	�  75,-	

F	 2157	 (*) SERVIZIO DI STATO. 10 l. pizarra. RARO. Yv.Av. 84. Cat. 700€. 	�  50,-	

	 2158	  COLECCIÓN en álbum de 1862 a 1999 con sellos y series hasta 1970 mayoría en usado y resto en nuevo con o sin fijasellos. 
Incluye ejemplares de valor. Calidad diversa. Muy completa con correo, aéreos, etc. También Vaticano 1929-1999 muy 
completa con sellos y series de valor. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. Foto en web (ex-13). 	�  200,-	

	 2159	  COLECCIÓN en 2 álbumes de 1862 a 1997, hasta 1950 sellos usados y a partir de 1951 nuevos, incluyendo HB, aéreos, 
carnets, tasas, etc. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

JAPÓN

F	 2160	 ** 50 y. chocolate. Ed.469. Cat. 250€. 	�  25,-	

F	 2161	 ** 50 y. chocolate. Ed.469. Cat. 250€. 	�  25,-	

F	 2162	 ** SERIE COMPLETA a falta del 15y (Yv. 23A), de escaso valor. Algún sello dobleces propias de la goma. A EXAMINAR. Yv.Av. 
23/32. Cat. 630€. 	�  75,-	

F	 2163	 ** HB. 3 ejemplares con cubiertas originales. A EXAMINAR. Ed.HB 34 (3). Cat. 450€. 	� 45,-	

	 2164	 ** HB. 3 ejemplares con cubiertas originales. A EXAMINAR. Ed.HB 37 (3). Cat. 240€. 	�  25,-	

	 2165	  STOCK en sobres repetidos en pequeñas cantidades de 1894 a 1990, destacando Yvert 403, 417/9, 437, 453/6, 501 (3), 512/5 
y 564 entre otros. Sellos nuevos con o sin fijasellos. Muy alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  200,-	

	 2166	  CONJUNTO montado en clasificador y fichas con sellos, series, HB, cartas, enteros postales y sobres primer día. Sellos 
nuevos y usados incluyendo clásicos y parte moderna. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2167	  COLECCIÓN en 2 tomos, desde primeras emisiones hasta 1993 aprox. Parte antigua nuevo y usado. Alto valor catálogo. A 
EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2168	  HOJITAS BLOQUE. Conjunto formado por hojitas entre los nº Yvert 10 y 148. Algunas repetidas en distintas cantidades. A 
destacar HB 20 (2), 26A, 28, 28A, 39A y 40A entre otros. Cat. Yvert + 3.000€. OCASIÓN. 	�  125,-	
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	 2169	  STOCK entre los nº Yvert 571 y 1446 y HB 59 y 95. Nuevos sin fijasellos y de buena calidad. Distintas cantidades. Mayoría en 
hojas en minihojas. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 2170	 **/* 1937-1985. Colección con series completas montada en fichas grandes. La inmensa mayoría sin fijasellos. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Yvert.1.385€. 	�  65,-	

	 2171	 ** 1948-1975. Colección montada en álbum FARO. Incluye series y HB. interesantes. Además se añade otra colección en 
álbum FARO 1966-1975 sin valorar. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.+5.522€. 	�  150,-	

	 2172	  COLECCIÓN montada en 4 álbumes Filabo, período 1978-2006. En principio, completo. Sellos nuevos sin fijasellos. Valor 
Yvert. aprox. + 5.000€. 	�  300,-	

	 2173	 ** 1986-1999. Colección con series completas y algunas HB. montada en fichas grandes. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.1.347€. 	� 65,-	

KHMERE

	 2174	  CONJUNTO montado en hojas de álbum formado por 20 sellos y 25 hojitas dentado o sin dentar. Mayoría emisiones en 
oro y todo en nuevo, sin fijasellos y de excelente calidad. Período aprox. 1972-4. Cat. Michel 2.557€. RARO CONJUNTO. 	�  100,-	

LIECHTENSTEIN

F	 2175	 ** 1960. EUROPA. Bloque de 4, esquina de hoja. LUJO. Ed.355 (4). Cat. 400€. 	�  30,-	

	 2176	 ** EUROPA 1960. Bloque de 10 (mitad izquierda del pliego). PRECIOSO. RARO. Yv.355(10). 	�  50,-	

	 2177	 ** EUROPA 1960. Minipliego de 20 sellos. PRECIOSO. RARO. Yv.355(20). Yvert.2.000€. 	�  200,-	

F	 2178	 ** SERIE COMPLETA, 5 valores. Ed.Av. 9/13. Cat. 375€. 	�  35,-	

	 2179	  COLECCIÓN en 2 clasificadores entre los años 1944 a 2018. Sellos y HB en nuevo sin fijasellos y perfectos. Algunos 
repetidos. Cat. Yvert +/- 700€ (facial 400 F.S.). 	�  libre,-	

	 2180	 ** 1980-2023. Colección montada en 2 álbumes FARO. ALTO VALOR FACIAL. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	

LUXEMBURGO

F	 2181	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Yv.443/8. Yvert.250€. 	�  25,-	

	 2182	  SERVICIO. SERIE COMPLETA con fijasellos más los 2 finales de serie en bloque de 4 sin fijasellos (valores clave). OCASIÓN. 
Yv.*82/95 y **94/5(4). Yvert.267€. 	�  libre,-	

	 2183	 **/* 1937-2001 aprox. Fichas conteniendo series completas y alguna HB. La mayoría sin fijasellos. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Yvert.560€. 	�  30,-	

	 2184	 ** 1981-2013. Colección prácticamente completa montada en álbum con hojas EDIFIL. ALTO VALOR FACIAL. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  300,-	

	 2185	  COLECCIÓN en 2 álbumes Lindner de 1960 a 2001. Series completas y HB en nuevo. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  75,-	

MACAU

	 2186	 ** HB. y serie completa. MUY BONITAS. OCASIÓN. Yv.HB.1 y 478/83. Yvert.272€. 	�  35,-	

	 2187	  COLECCIÓN montada en 3 álbumes Lindner, período 1993-2006. En principio, completo. Sellos nuevos sin fijasellos. Valor 
Yvert aprox. 1.600€. 	�  150,-	

MALASIA

	 2188	  COLECCIÓN en álbum de 1993 a 2001 con sellos y HB en nuevo sin fijasellos y perfectos. Cet. Yvert. 2023, + 600€. 	�  50,-	

	 2189	  CONJUNTO de minipliegos años 1999-2000 dentados y sin dentar. Mayoría temáticos. Sellos nuevos y perfectos. Cat. 
Yvert 342,50€. 	�  libre,-	

MOLDAVIA

	 2190	  COLECCIÓN montada en 2 álbumes Lindner, período 1991-2006. Sellos nuevos sin fijasellos. En principio, completo. A 
EXAMINAR. 	�  50,-	

MÓNACO

F	 2191	 */(*) 1 c. a 75 c. 8 valores. Valor clave con goma. Centrados habituales. EXAMINAR. Yv.1/8. Yvert.2.415€. 	�  60,-	
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	 2192	 ** HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.HB.18a. Yvert.540€. 	�  40,-	

F	 2193	 ** 2 HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.HB.30a y 46a. Yvert.810€. 	�  50,-	

F	 2194	 ** 2 HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.HB.33a y 49a. Yvert.740€. 	�  45,-	

	 2195	 ** 2 HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.HB.41a y 67a. Yvert.655€. 	�  40,-	

	 2196	 ** HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.HB.48a. Yvert.465€. 	�  35,-	

	 2197	 ** CETÁCEOS. 3 HB. SIN DENTAR. LUJO. OCASIÓN. Yv.HB.56a, 59a y 62a. Yvert.620€. 	�  40,-	

	 2198	 ** 3 HB. SIN DENTAR (una BLOQUES ESPECIALES). LUJO. Yv.HB.60a, 62a y BE.20a. Yvert.640€. 	� 40,-	

F	 2199	 ** BLOQUES ESPECIALES. HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.BE.10a. Yvert.535€. 	� 40,-	

	 2200	 ** BLOQUES ESPECIALES. 2 HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.BE.14a y 23a. Yvert.500€. 	�  40,-	

	 2201	 ** BLOQUES ESPECIALES. 2 HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.BE.16a y 24a. Yvert.500€. 	�  40,-	

	 2202	  COLECCIÓN montada en 3 álbumes, periodo 1978-2006. Sellos nuevos, sin fijasellos. En principio, período completo. 
Valoración Yvert. aprox. 5.100€. 	�  300,-	

	 2203	 ** 1980-1998. Colección montada en 2 álbumes. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  60,-	

MONGOLIA

	 2204	 FICHA conteniendo los sellos y series: Michel 75, 76, 118a, 119, 124/5ab, 128/32, 163/7 y Scott 83, 121/6 y 129/33. Todos nuevos 
y sin señal de fijasellos. Cat. Mi. 419,50€ y cat. Scott 248,50 US$. 	�  libre,-	

NACIONES UNIDAS

	 2205	 ** N. YORK. 1962-2008. Colección con series y HB. montada en fichas grandes. Ordenada y buena calidad. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Yvert.1.226€. 	�  60,-	

	 2206	 ** GINEBRA. 1972-2007. Colección con series completas y HB. montada en fichas grandes. Ordenada y buena calidad. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.915€. 	�  45,-	

	 2207	 ** VIENA. 1987-2007. Colección con series completas y HB. montada en fichas grandes. Ordenada y buena calidad. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.583€. 	�  30,-	

	 2208	 ** 1995-2003. Lote de 16 CARNETS PRESTIGIO diferentes. Hay de las 3 oficinas (mayoría N. YORK). OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Yvert.492,50€. 	�  libre,-	

	 2209	 ** Cajita conteniendo álbum, hojas de álbum y clasificador con series y hojitas de las 3 oficinas. También hay algunos 
carnets y alguna libreta anual. ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 	�  45,-	

	 2210	 ** Fichero conteniendo series completas de las 3 oficinas. Hay alguna repetida en pequeña cantidad. Ordenado en sobres 
y etiquetado. Incluye algo en usado sin valorar. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.800,35€. 	� libre,-	

	 2211	  1992-1998. Colección de las 3 oficinas montada en 2 álbumes. Buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  40,-	

NAMIBIA

	 2212	  COLECCIÓN montada en 2 álbumes Lindner, período 1990-2004. Sellos nuevos, sin fijasellos. En principio, completa. A 
EXAMINAR. 	�  50,-	

NORUEGA

	 2213	  COLECCIÓN en 2 álbumes desde primeras emisiones hasta 1997. Hasta 1938 en usado, resto en nuevo, incluyendo HB y 
gran cantidad de carnets. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2214	  COLECCIÓN en álbum Filabo, período 1992 a 2006. En princpio, completo. Sellos nuevos, sin fijasellos. Valor Yvert. aprox. 
1.400€. 	�  75,-	

NUEVA ZELANDA

	 2215	  COLECCIÓN en 2 álbumes de 1882 a 1993, hasta 1940 en usado y resto en nuevo incluyendo HB. Alto valor en catálogo. A 
EXAMINAR. 	�  75,-	

	 2216	  COLECCIÓN montada en 3 álbumes Lindner, período 1992-2006. Sellos nuevos, sin fijasellos. En principio, completo. A 
EXAMINAR. Valor Yvert. aprox. 3.200€. 	�  175,-	
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ORDEN DE MALTA

	 2217	 ** 1966-1998. Colección montada en carpeta con hojas neutras. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

PAÍSES BAJOS

	 2218	 ° Conjunto de series de I Centenario montada en fichas. Hay interés (1/3, 4/6, etc...). A EXAMINAR. 	�  125,-	

	 2219	  COLECCIÓN en 2 álbumes. Desde primeras emisiones a moderno. Parte antigua en usado. Alto valor en catálogo. Incluye 
un álbum Suiza Pro Juventute. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2220	  COLECCIÓN en 2 álbumes Filabo de 1978 a 2006 con sellos y HB en nuevo, sin fijasellos y perfectos. Periodo completo 
según el álbum, incluyendo carnets. Cat. Yvert +/- 2.500€. 	�  150,-	

PAPUA Y NUEVA GUINEA

	 2221	  COLECCIÓN en 2 álbumes Lindner de 1990 a 2006 muy completa según el álbum. Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos 
incluyendo HB. Cat. Yvert. 2023, + 1.500€. 	�  125,-	

PERÚ

	 2222	  DOCUMENTOS. CONJUNTO formado por 9 documentos sobre MASONERÍA del período 1866 a 1893. INTERESANTE. A 
EXAMINAR. 	�  50,-	

PORTUGAL

	 2223	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. (Mundifil 640€). OCASIÓN. Ed.299/329(4). 	�  50,-	

F	 2224	 ** SERIE COMPLETA, 8 valores en bloques de 4. LUJO. Ed.797/804 (4). Cat. 500€. 	�  50,-	

	 2225	 ** EUROPA´79. 100 SERIES COMPLETAS con FÓSFORO en pliegos de 50. Buena calidad. OCASIÓN. Ed.1421a/2a(200). Cat. 
2.750€. 	�  libre,-	

	 2226	 ** 2 HB. diferentes con manchas de óxido y serie completa (buena calidad). Se añade ficha con FISCALES sin valorar. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.HB.8, HB.13 y 655/62. Yvert.+660€. 	�  libre,-	

	 2227	 ** FRANQUICIAS. 1927-1936. Conjunto de 11 series diferentes montado en fichas. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  25,-	

	 2228	  COLECCIÓN en 7 álbumes de 1853 a 2006, hasta 1955 en usado y resto mayoría en nuevo incluyendo Av. HB distribuidores, 
tasas y carnet. También Azores (1906-1999) y Madeira (1980-2008). Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 2229	 ** Clasificador con sellos, series completas y HB. Hay desde 1892 en adelante. Algunos repetidos en pequeña cantidad. 
MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  360,-	

	 2230	  COLECCIÓN en 2 álbumes Faro entre los años 1911 y 1990. Sellos nuevos, con y sin fijasellos y de buena calidad, incluyendo 
series completas y hojitas bloque de valor. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. Foto en web (ex-13). 	�  200,-	

	 2231	 ** 1940-1980 aprox. Colección montada en clasificador. Están todas las primeras HB., el resto muy completo desde 1950. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2232	 ** 1975-1991 aprox. Clasificador conteniendo series completas. Hay repetidas en diversa cantidad. A EXAMINAR. Yvert.2.049€. 	�  40,-	

DEPENDENCIAS POSTALES PORTUGUESAS

	 2233	 **/*/(*)/° MACAU. 1884-1970. Colección con sellos y series completas montada en pequeño clasificador. Incluye AÉREOS y 
TASAS. Ordenada y etiquetada. Raro conjunto. MUY INTERESANTE. OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. Yvert.14.530€. 	�  700,-	

	 2234	 */° Lote compuesto por 6 álbumes ELADIO SANTOS con sellos y series completas. Hay I y II Centenario. También de 
PORTUGAL. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  150,-	

RUSIA

	 2235	  CONJUNTO formado por: Mi ** 1240 + Block 75, carnets 1775 y 1885, Block 90 y K 1320. RARO conjunto. Cat. Mi. 310€. 	�  libre,-	

	 2236	 **/*/(*)/° 1866-1947. Pequeña colección con sellos y series montada en clasificador. Ordenada y etiquetada. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Yvert.+2.058€. 	�  libre,-	

	 2237	 ** Clasificador con series y alguna HB. de diversos años (mayoría 60-80). OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2238	 ** 1963-1976. Pequeño stock de series completas montado en clasificador. Ordenado y etiquetado. Valoración según 
propietario +3.100€. Ideal para revendedor. OCASION. A EXAMINAR. 	�  70,-	
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	 2239	  COLECCIÓN en 4 álbumes, período 1964-1998. Salvo excepción, sellos nuevos. Muy completo. Alto valor catálogo. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2240	 ** 1976-2000. Stock de series completas montado en grueso clasificador. Ordenado y etiquetado. Buena calidad. Ideal para 
revender. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.4.531€. 	�  100,-	

	 2241	  COLECCIÓN en 4 álbumes Filabo de 1980 a 2005 completo, con sellos y HB en nuevo sin fijasellos y perfectos.  Cat. Yvert. 
+/1 1.750€. 	�  125,-	

SINGAPUR

	 2242	  CONJUNTO formado por las HB. Michel 33B, 35AI, 36, 171B, 171I, 195B, 195I, 201B. Yvert 109R. MUY RARAS. Incluye 8 series 
de tasas. Cat. Mi. e Yvert 1.050€. 	�  libre,-	

	 2243	  ZODÍACO. Colección en hojas Lindner neutras del período 1996 a 2015. Series completas y hojitas bloque. Cat. Yvert 690€. 	�  libre,-	

SUDÁFRICA

	 2244	  COLECCIÓN en 2 álbumes Lindner, período 1995-2006. Sellos nuevos sin fijasellos. En principio, completo. A EXAMINAR. 
Valor Yvert., aprox. 1.000€. 	�  50,-	

SUECIA

	 2245	 **/*/° 1855-1945. Colección montada en álbum LINDNER. Muy completa y prácticamente todo en nuevo. Raro conjunto. 
ALTISIMO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN. 	�  1.600,-	

	 2246	  COLECCIÓN en 5 álbumes de 1910 a 1997. Hasta 1950 mayoría en usado, resto en nuevo. Muy bien representado el 
apartado de carnets. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  125,-	

	 2247	 **/* Lote compuesto por 10 fichas con sellos (mayoría I Centenario) y algunas series. Hay piezas interesantes. ALTO VALOR 
EN CAT. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2248	 **/*/° 1916-1995 aprox. Clasificador con sellos y series completas. La inmensa mayoría en nuevo. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2249	  COLECCIÓN montada en 2 álbumes Filabo, período 1990-2006. Sellos nuevos, sin fijasellos. En principio, completo. Valor 
Yvert. aprox. 2.300€. 	�  140,-	

SUIZA

F	 2250	 ° Minipliego completo conteniendo las combinaciones (Michel MHB-42). Raro en usado. Además se añade serie completa 
539/43 en S.P.D. (raro) y sobre con pareja del 540. OCASIÓN. Yv.541/2. 	�  95,-	

	 2251	  5 fr. Minihoja de 4 sellos autoadhesivos. OCASION. Yv.1654a. Yvert.200€. 	�  libre,-	

F	 2252	 ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. A EXAMINAR. Yv.Av.1/2. Yvert.1.550€. 	�  60,-	

F	 2253	  50 c. verde (aéreo) más 15 c. violeta en carta circulada (llegada al dorso). RARA. Ed.Av2. 	�  40,-	

F	 2254	  HB. en sobre con matasellos conmemorativo. PRECIOSA. RARA. Yv.HB.6. 	�  40,-	

	 2255	  HB. en tarjeta conmemorativa y serie 403/4 con matasellos conmemorativo. BONITA. RARA. Yv.HB.11. 	� 40,-	

	 2256	 **/*/° 1850-1997. Colección montada en álbum con hojas neutras y filoestuches transparentes. Hasta 1910 la mayoría en 
usado, de 1910-1940 en nuevo con y sin fijasellos y de 1940 en adelante prácticamente todo sin fijasellos. Hay aéreos, HB. y 
numerosas combinaciones. MUY INTERESANTES. OCASIÓN. MERECEN EXÁMEN. Yvert.+15.500€. 	�  620,-	

	 2257	  1854-1965. Colección con sellos, series y alguna HB. montada en pequeño clasificador. La gran mayoría en usado. ALTO 
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 2258	 ° Hojas clasificadoras conteniendo sellos desde parte antigua hasta 1980 aprox. Hay repetidos en diversa cantidad. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2259	 **/*/° Lote compuesto por colección en clasificador, fichas procedentes de subasta, S.P.D. , etc... Hay piezas interesantes. 
ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2260	 **/*/° 1936-1962. Conjunto de HB. y algún sello procedente de HB. en fichas y hojas clasificadoras. INTERESANTE. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. Yvert.+1.000€. 	�  60,-	

	 2261	 */° 5 Fichas conteniendo sellos y series de diversas épocas. Hay terrestres y aéreas, algunas interesantes. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2262	  COLECCIÓN en 2 álbumes Filabo de 1978 a 2006 completa según el álbum. Sellos nuevos sin fijasellos y perfectos, 
incluyendo carnets Catálogo Yvert +/- 1.700€. 	�  120,-	
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	 2263	  Cajita conteniendo 500 piezas aprox. entre S.P.D. (gran mayoría) y enteros postales. Diversos años. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

THAILANDIA

	 2264	  COLECCIÓN en 4 álbumes Lindner de 1992 a 2005. Sellos nuevos sin fijasellos y perfectos. Cat. Yvert. 2023 + 2.000€. 	�  160,-	

TUVALU

	 2265	  COLECCIÓN en 3 álbumes de 1976 a 2004 completo según el álbum. Sello y HB en nuevo, sin fijasellos y de buena calidad. 
Cat. Yvert 2023 + 2.000€. A EXAMINAR. 	�  125,-	

UCRANIA

	 2266	  COLECCIÓN montada en 2 álbumes Lindner, período 1992-2003. Sellos nuevos sin fijasellos. En principio, completo. A 
EXAMINAR. 	�  75,-	

URUGUAY

	 2267	  COLECCIÓN en 3 álbumes desde primeras emisiones hasta 2008 aprox. Parte antigua poco valor y mayoría usado. Muy 
completa parte moderna. Alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  50,-	

VANUATU

	 2268	  COLECCIÓN en álbum Lindner de 1990 a 2006 completo según el álbum. Sellos nuevos sin fijasellos y perfectos incluyendo 
HB. Cat. Yv. 2023 + 1.000€. 	�  80,-	

VATICANO

F	 2269	 ** SERIE COMPLETA, 15 valores. Ed.26/3+ U 1/2. Cat. 250,50€. 	�  25,-	

F	 2270	 ** SERIE COMPLETA en parejas verticales. Yv.85A/G(2). Yvert.280€. 	�  25,-	

F	 2271	 ** SERIES COMPLETAS en bloques de 4. Buena calidad. OCASIÓN. Yv.167/71(4) y 187/8(4). Yvert.560€. 	�  45,-	

	 2272	  COLECCIÓN en 4 álbumes Lindner de 1929 a 2006 a falta de unas pocas series. Hay de valor. Sellos nuevos sin fijasellos y 
de buena calidad. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2273	  COLECCIÓN montada en hojas de álbum, período 1929-1967. Período virtualmente completo sin serie ´Provisoria´. Buena 
calidad. Alto valor catálogo. Incluye aéreos, Tasas y hojas bloque A EXAMINAR. 	�  125,-	

	 2274	  COLECCIÓN montada en 3 álbumes, período 1958-2006. Sellos nuevos sin fijasellos. En principio, completo. Valor Yvert 
aprox. 2.300€. 	�  100,-	

	 2275	 ** Clasificador con series y HB. de diversos años. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2276	 ** 1982-1992 aprox. Cajita conteniendo stock de series completas separado en sobres. Hay terrestres y aéreas. Valoración 
según propietario +5.400€. Buena calidad. A EXAMINAR. 	�  140,-	

VENEZUELA

	 2277	  COLECCIÓN en dos álbumes de 1859 a 1999 muy completo, incluyendo sellos y series de valor. Mayoría usado. Hay correo 
y aéreos. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. Foto en web (ex-8). 	�  150,-	

	 2278	  COLECCIÓN en 3 álbumes, desde primeras emisiones hasta años noventa aprox. Parte antigua nuevo y usado. Alto valor 
catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

VIETNAM

	 2279	 (*) 1977. DOS valores sin dentar. RAROS. Mi.III/IV. Cat. 300€. 	�  libre,-	

	 2280	  COLECCIÓN montada en clasificador con series completas y hojitas bloque SIN DENTAR comprendidas en el período 
1980 - 2020. Todo nuevo y perfecto. Cat. Michel + 2.500€. 	�  100,-	

VARIOS. LOTES Y COLECCIONES
	 2281	 ** CHIPRE Y GRECIA. Clasificador con series y HB. de diversos años (hay en euros). OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  25,-	
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	 2282	 **/*/° Carpeta conteniendo sellos y series completas de diversos países y épocas. A destacar FORMOSA. ALTO VALOR EN 
CAT. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2283	  ESPAÑA y FRANCIA. CONJUNTO montado en clasificador con sellos clásicos en distintas calidades, destacando Ed. NE 
4/10 completa. Incluye Colonias francesas y un interesante apartado de sellos clásicos y cartas de Francia. Alto valor en 
catálogo. MERECE EXAMEN. 	� 150,-	

	 2284	  ESPAÑA y GRAN BRETAÑA. Caja conteniendo carnets Gran Bretaña (alto valor facial), España, Familia Real (con S.P.D., 
tarjetas, fotos, etc) y España 2º Centenario, con centenario sin goma, Legazpi y Sorolla (goma no original), hasta año 2000 
(falta período 1975-95). A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2285	  ESPAÑA Y EXTRANJERO. Caja conteniendo: sobres con sellos sueltos de España (1920-1989), colección tema CENTENARIO 
DEL SELLO en 2 álbumes, resto de colección de Dinamarca (1851-1988), colección S.P.D. de España (1957-1963), 4 clasificadores 
tema NAVIDAD y 5 clasificadores con sellos de diferentes países. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2286	  ESPAÑA Y EXTRANJERO. Caja conteniendo: cajita con sellos nuevos de Italia, clasificador con sellos de España y colonias, 
clasificador con sellos de Alemania, pequeño clasificador con sellos de Bélgica, 8 guardapliegos con sellos de España, 
restos de colecciones de España, Suiza, etc... Diversa cantidad. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASIÓN. MERECE 
DETENIDO EXÁMEN. 	�  libre,-	

	 2287	  FINLANDIA E ISLANDIA. Colección en 3 álbumes. Finlandia 1993-2003 e Ilsandia 1986-2006. Sellos nuevos sin fijasellos. En 
principio, completo. A Examinar. Valor Yvert. aprox. 2.800€. 	�  175,-	

	 2288	  G. BRETAÑA, COLONIAS INGLESAS, E. UNIDOS, etc... Caja conteniendo 7 carpetas con sellos y series completas de 
diversas épocas. Hay repetidos. La gran mayoría en usado. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2289	 **/* HOLANDA, G. BRETAÑA, LUXEMBURGO Y AUSTRIA. Clasificador con sellos y series completas de diversos años. Hay 
series interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  125,-	

	 2290	  PAÍSES BAJOS y LUXEMBURGO. Colección en 3 álbumes Faro. Países bajos entre 1907 y 1990 y Luxemburgo de 1971 a 1990. 
Sellos en nuevo con HB y carnets de buena calidad. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2291	  ITALIA y AUSTRIA. COLECCIÓN montada en álbumes, periodo 1993-2006. Sellos nuevos, sin fijasellos. En principio, 
completo. Valor Yvert. aprox., Italia 1.850€ y Austria 1.200€. 	�  175,-	

	 2292	  LIECHTENSTEIN Y LUXEMBURGO. COLECCIONES montadas en álbumes Filabo. Liechtenstein, período 1991-2006, y 
Luxemburgo, período 1993-2006. Sellos nuevos sin fijasellos. En principio, completo. A EXAMINAR. Valor Yvert. aprox. 2.000€. 	�  125,-	

	 2293	 ** MARSHALL, MICRONESIA Y PALAU. Colección con series completas, HB. y algunos carnets montada en 2 carpetas con 
hojas neutras. Diversas temáticas. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2294	  NAURU y PITCAIRN. COLECCIÓN en 2 álbumes Lindner de 1993 a 2006. Sellos y HB en nuevo, sin fijasellos y de buena 
calidad. Cat. Yvert 2016 + 1.800€. 	�  100,-	

	 2295	 ** PALESTINA 1994-1998, INDONESIA 1995-1996, ARGENTINA 1993-1995. Colecciones montadas en hojas de álbum. Además 
álbum con S.P.D. de la W.W.F. y series con sobrecargas locales de RUSIA (FANTASÍAS). OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 2296	 **/* VATICANO Y SAN MARINO. Conjunto de series montado en fichas. Hay interesantes y de valor. A EXAMINAR. 	�  145,-	

	 2297	  VATICANO, SAN MARINO. Cajita con series completas de 1930-1960 en nuevo (la mayoría sin fijasellos) y en diversas 
cantidades. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2298	 ** CARNETS. Lote de más de 90 carnets de diversos países (la mayoría europeos). Una gran parte etiquetados. ALTO VALOR 
EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2299	 ** CARNETS. Lote de 220 carnets aprox. Destacan FRANCIA (95) y SUECIA (105). ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2300	  CARIBE. COLECCIÓN en 2 álbumes Lindner conteniendo Aruba 1986/2006, Barbados 1991/2005 y Belize sin valorar. Sellos 
nuevos sin fijasellos y perfectos, incluyendo HB. Cat. Yvert + 1.300€. 	�  80,-	

	 2301	  ISLAS DEL PACÍFICO. Colección en 3 álbumes y sellos nuevos, sin fijasellos (no comprobado). Palau 1983-1995, Micronesia 
1984-93 y Marshall 1984-91. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2302	  FIDJI (1993-2004), AITUTAKI (1994-2002), NAURU (1990-2005) y KIRIBATI (1979-2006). COLECCONES montadas en álbumes 
Lindner, sellos nuevos sin fijasellos. En principio, completo. Cat. Yvert. 2023 + 3.000€. MERECE EXAMEN. 	� 175,-	

	 2303	 ** AREA INGLESA. Carpeta conteniendo series completas y HB. de diversas colonias y ex-colonias inglesas. Todo etiquetado. 
Conjunto muy temático de buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.3.809,45€. 	�  80,-	

	 2304	 ** AREA INGLESA. Lote de series completas y HB. de variadas colonias y ex-colonias inglesas montado en fichas y sobres. 
Todo etiquetado y buena calidad. Conjunto muy temático. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.3.722€. 	�  75,-	

	 2305	  AMÉRICA. STOCK de parte moderna con distintas cantidades de series completas y HB. Varios países incluyendo Estados 
Unidos, Cuba, México, etc. Sellos nuevos sin fijasellos y de buena calidad. Ideal para revender o venta por internet. Alto 
valor en Catálogo. A EXAMINAR. 	�  75,-	
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	 2306	  AMÉRICA. Conjunto montado en 5 clasificadores conteniendo Estados Unidos, Argentina, Colombia, Chile, Brasil, Cuba, 
Anguilla, Dominica y otros. Período moderno y mayoría temáticos. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2307	 ** PAÍSES AMERICANOS. Carpeta conteniendo series completas y HB. de variados países y temáticas. Todo etiquetado y 
buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.2.030€. 	�  libre,-	

	 2308	  PAÍSES BÁLTICOS. COLECCIÓN en 4 álbumes Lindner, períodos Estonia 1991-2006, Letonia 1991-2006 y Lituania 1992-2006. 
Sellos nuevos sin fijasellos. En principio, completo. Alto valor catálogo. 	�  100,-	

	 2309	 ** PAÍSES ESCANDINAVOS. Lote de series completas y HB. de diversos países (SUECIA, DINAMARCA, NORUEGA, etc...) 
montado en fichas y hoja de clasificador. Todo etiquetado y buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.2.391,40€. 	�  libre,-	

	 2310	  EUROPA OCCIDENTAL. Colección en dos clasificadores con series y HB nuevos sin fijasellos y perfectos. Periodo de 1932 
a 2010. De Aland a Vaticano. Cat. Yvert. + 2.200€. 	�  100,-	

	 2311	  EUROPA OCCIDENTAL. STOCK de series y HB modernas de Alemania a Irlanda. Sellos nuevos, sin fijasellos y de buena 
calidad. Todo relacionado. Ideal para revender o venta por internet. Alto valor en Catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  100,-	

	 2312	  EUROPA OCCIDENTAL. STOCK en series y HB modernas de Islandia a Vaticano. Sellos nuevos sin fijasellos y de buena 
calidad. Todo relacionado. Ideal para revender o venta por internet. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  100,-	

	 2313	  EUROPA ORIENTAL. STOCK de series completa y HB de parte moderna. Incluye minihojas. Sellos nuevos, sin fijasellos y 
perfectos. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2314	  EUROPA ORIENTAL. Pequeña colección en dos clasificadores conteniendo sellos y minihojas de Rep. Checa y Eslovaquia. 
Período 1937-1996. Sellos nuevos sin fijasellos y perfectos. Cat. Yvert. + 500€. 	�  libre,-	

	 2315	  STOCK de Albania a Yugoslavia con series completas, HB y carnets. Parte moderna con repetidos en distintas cantidades. 
Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. Ideal para revender o venta por internet. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2316	  PAÍSES EUROPEOS. STOCK de Alemania a San Marino. SÓLO HOJITAS BLOQUE con variedades temáticas. Parte moderna 
en distintas cantidades. Todo en nuevo, sin fijasellos y de buena calidad. Ideal para revender o venta por internet. Alto valor 
en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2317	 **/*/° PAISES EUROPEOS. Clasificador con HB. , series completas y algunos sellos sueltos de varios países. Hay interesantes: 
FRANCIA **320/1, ALEM. ORIENTAL 2/3 siete juegos (6 SIN DENTAR), etc... MUY ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  450,-	

	 2318	  PAISES EUROPEOS. STOCK en sobres en distintas cantidades con sellos y series, algunas de valor de Francia, Gran Bretaña, 
Grecia y Mónaco. Sellos nuevos y en general de buena calidad. Lote muy comercial que requiere exámen. Alto valor en 
catálogo. 	�  60,-	

	 2319	 **/* PAISES EUROPEOS. Fichas conteniendo sellos y series completas. Hay ALEM. IMPERIO, FRANCIA, ISLANDIA, etc... 
ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  295,-	

	 2320	  PAISES EUROPEOS. STOCK parte moderna de series ordenadas, numeradas, nuevas sin fijasellos, destacando Alemania, 
Austria, Bélgica, Bulgaria, Chipre, Grecia, Gran Bretaña, Hungría, Irlanda, Liechtenstein, Luxemburgo, Malta, Polonia, etc. 
Muy alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2321	  PAÍSES EUROPEOS. STOCK parte moderna de series ordenadas, numeradas, nuevos sin fijasellos, destacando Suiza, San 
Marino, Suecia, Vaticano, Italia, Yugoslavia, Francia, Rusia, etc. Muy alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2322	 ** PAÍSES EUROPEOS. Lote de series completas y HB. de diversos países y temáticas. Todo etiquetado y buena calidad. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.2.860€. 	�  libre,-	

	 2323	  PAÍSES DE ULTRAMAR. STOCK de África del Sur a Togo con series completas y HB. Parte moderna con repetidos en 
distintas cantidades. Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. Ideal para revender o venta por internet. Alto valor en catálogo. 
A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2324	  ULTRAMAR. STOCK en distintas cantidades de parte moderna. Mayoría en bloques con HB. Desde Congo hasta Siria. 
Muchos temáticos. Ideal para revender o venta por internet. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2325	  ULTRAMAR. CAJA conteniendo stock repetidos en pequeñas cantidades de países de la N a la Z. Hay piezas de valor 
medio. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2326	  MUNDIAL. CONJUNTO de 8 libretas y 1 sobre con sellos clásicos en su mayoría. destacando Alemania (con antiguos 
estados), Austria, Bélgica, Francia y área, Gran Bretaña y Suiza. Sellos usados en calidad diversa. Hay valores interesantes. 
MERECE EXAMEN. 	�  libre,-	

	 2327	 */° MUNDIAL. Conjunto de sellos de I Centenario de diversos países. Valoración según propietario +7.000€ (muchos sin 
valorar). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  390,-	

	 2328	 */° MUNDIAL. Pequeño clasificador conteniendo sellos de I Centenario de diversos países. Hay sellos interesantes de alto 
valor en catálogo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  220,-	

	 2329	  MUNDIAL. STOCK en sobres de sellos y series de distintos países a destacar. Colonias británicas con series de valor medio. 
Países de la A a la G, nuevos y en general de buena calidad. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  100,-	

	 2330	  MUNDIAL. STOCK montado en fichas con series en nuevo, mayoría temáticas, sin fijasellos con HB. Repetidas en distintas 
cantidades. Alto valor en catálogo. Incluye series de valor. A EXAMINAR. 	� 100,-	
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	 2331	 **/*/° MUNDIAL. Cajita conteniendo sellos, series completas y HB. de variados países, épocas y temáticas. Incluye 100 S.P.D. 
sin valorar. Buena calidad. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.4.150€. 	�  libre,-	

	 2332	  MUNDIAL. STOCK de sellos y a destacar Hojitas bloque de España y distintos países. Hay interesantes. Ideal para revender 
o venta por internet. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2333	 **/*/° Caja conteniendo álbum, hojas de álbum, fichas y cajita con sellos de diversos países y épocas. Hay piezas interesantes. 
ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  225,-	

	 2334	  CAJA con cientos de sobres con series completas de NORUEGA, LIECHTENSTEIN, FRANCIA, ISRAEL, BÉLGICA, ALEMANIA 
y GRAN BRETAÑA. INTERESANTE. GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2335	 ** MUNDIAL. Lote con cientos de series y HB. de variados países y temáticas montado en fichas y sobres. Buena calidad. 
GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.8.228€. 	�  libre,-	

	 2336	 * 5 Fichas conteniendo series (en alguna falta algún sello) de ANDORRA FCSA. , AUSTRIA, GIBRALTAR, G. BRETAÑA y 
BERMUDAS. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2337	 ° MUNDIAL. Caja conteniendo 5 álbumes con restos de colecciones de diversos países. Hay I y II Cenentario. INTERESANTE. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 2338	  STOCK de series completas de SUIZA, AUSTRIA, BÉLGICA, SAN MARINO, etc... Además de TEMA EUROPA de los años 60. 
GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2339	  MUNDIAL. GRAN CAJA conteniendo colecciones en álbumes de Israel, Francia, Yugolsavia, Austria, Suiza y otros. También 
1 álbum con tema Mariposas. 	� libre,-	

	 2340	  1960-1970. Lote compuesto por gran cantidad de pliegos de ITALIA, FRANCIA, LIECHTENSTEIN, BÉLGICA, etc... OCASIÓN. 
A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2341	  ABONO multiple a FRANCIA, NORUEGA, SUIZA y COLONIAS INGLESAS de los años 70 aprox. Gran cantidad. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2342	  MUNDIAL. GRAN CAJA conteniendo España II Centenario nuevos y usados sin sellos de valor, clasificadores en Colonias 
españolas, Guinea ecuatorial, España y mundial sueltos usados, Jaimaica 1993-2003 y Bahrain 1994-2003 en nuevo. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2343	  MUNDIAL. GRAN CAJA conteniendo Descubrimiento de América (2 tomos), Países Nórdicos, Suiza, Astrofilatelia y España 
y Colonias moderno. Hay series interesantes. Ideal para revender o venta por internet. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2344	  MUNDIAL. GRAN CAJA conteniendo series completas, HB, carnets, etc, de diversos países. Toda en nuevo, sin fijasellos 
y de buena calidad. Sólo parte moderna, procedente de abono de nuevas emisiones. Ideal para revender o venta por 
internet. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2345	  MUNDIAL. GRAN CAJA conteniendo series, HB, carnets, años completos en packs de correos, etc. de distintos países. 
Prácticamente la totalidad en nuevo y de buena calidad. Parte moderna. Muy alto valor en catálogo. Ideal para revender o 
venta por internet. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2346	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo clasificadores y álbumes con sellos y S.P.D. Parte moderna. Incluye España. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2347	  MUNDIAL. Dos álbumes conteniendo sellos en nuevo de diversos países, destacando carnets de Australia, Dinamarca y 
Gran Bretaña. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2348	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo principalmente stock de sellos y series de Europa y otros países en nuevo y usado, 
mayoría parte moderna. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2349	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo sellos y S.P.D., parte moderna países europeos. Gran mayoría en nuevo. Destaca España. 
Muy mezclado. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2350	  MUNDIAL. Caja conteniendo material moderno. Hay stock de hojas bloque o minipliegos, países de Chile a Finlandia, de 
Centroafricanos a Chequia y stock en usado destacando Portugal, Suiza, Francia, Finlandia y Grecia. Alto valor catálogo. 
Sellos numerados por Yvert. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2351	  MUNDIAL. Conjunto de sellos modernos en sobres con numeración Yvert y Cotización. Sellos nuevos son fijasellos. Destaca 
Bulgaria, Checoeslovaquia, Suiza, Uruguay, Rusia, Hungría, etc. Hay algunos de valor. Alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2352	  MUNDIAL. Caja conteniendo parte moderna en sobres numerados (Yvert) y valorados, todos en nuevo y ordenado. 
Básicamente hojas bloque o minihojas. Países de Alemania a Austria y Austria a Bulgaria. Destaca Nicaragua y Canadá. Alto 
valor catálogo. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 2353	  MUNDIAL. STOCK parte moderna de series nuevas sin fijasellos, ordenadas y numeradas. Destacan EEUU, Colonias 
francesas en África y Oceanía, India, Israel, Colonias británicas, América Sur, Japón, cajas con hojas bloque mundial, etc. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2354	  MUNDIAL. Falkland (1995-2006), Georgia Sur (1996-2006), Feroe (1975-2006) y Alderney (1938-2006). Colecciones en álbum 
Lindner. Sellos nuevos sin fijasellos. En principio, completos. A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 2355	  MUNDIAL. 3 Clasificadores con series y HB. de diversos países y temas. La inmensa mayoría en nuevo sin fijasellos. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	
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	 2356	 */(*)/° Lote de 18 fichas con sellos de I Centenario de varios países. Hay FISCALES, VIÑETAS, PRUEBAS, etc... Diversa 
conservación. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 2357	  2 CLASIFICADORES con series y HB. de diversos países y temáticas. La inmensa mayoría en nuevo sin fijasellos. OCASION. 
A EXAMINAR. 	�  libre,-	

TEMÁTICAS
	 2358	  AJEDREZ. Colección con sellos, series, carnets, HB. , S.P.D. , etc... montada en 3 álbumes y 1 clasificador. Variados países y 

años. ALTO VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	�  150,-	

	 2359	  VARIOS. 3 álbumes conteniendo: Centenario F.C., Barcelona (sellos, SPD, HB, tarjetas, etc.), sobres y documentos 
conmemorativos varios y Patrimonio mundial de la Humanidad. 	�  libre,-	

	 2360	 **/*/° 4 Clasificadores con sellos, series, HB. y tarjetas de diversos países y épocas. También algo de España. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2361	  BARCOS. Espectacular colección montada en 52 álbumes Lindner y Filgest entre 1902 y 2016 con sellos y series en nuevo 
con y sin fijasellos. Conjunto realmente muy difícil de reunir. Muy alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  2.500,-	

	 2362	  BARCOS. Lote de 9 Postales de principios del Siglo XX (4 de ellas sobre PUERTOS). A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2363	  CHILE. TEMA COLON. Colección montada en 2 álbumes con tarjetas postales publicitarias al dorso y al frente efigie Colón. 
Gran cantidad. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 2364	  CORREO AÉREO. 11 clasificadores con sellos y series de esta temática, todos USADOS. También se incluye colección 
STOCK en usado de Alemania, Suiza y Liechtenstein. 	�  libre,-	

	 2365	  DEPORTES. COLECCIÓN en 7 clasificadores con sellos y series, todo en USADO. Incluye sellos y hojitas bloque. Interesante 
conjunto difícil de reunir en usado. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	� 150,-	

	 2366	  DESCUBRIMIENTO. Colección con series compeltas y HB. de variados países montada en 5 álbumes. Hay series y hojitas 
desde 1930 aprox. (algunas interesantes). ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2367	  DESNUDOS. COLECCIÓN en álbum Filabo de 1997 a 1988. Sellos y HB en nuevo, sin fijasellos y perfectos. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2368	  FAUNA. COLECCIÓN montada en 14 clasificadores, todo en USADO. Sellos y series, a destacar TAAF (con yv. 24), Mónaco, 
China, etc. Alto valor catálogo. 	�  150,-	

	 2369	 **/* FAUNA VERTEBRADA. Colección con series completas y HB. de diversos PAÍSES AMERICANOS (la mayoría del sur) 
montada en clasificador. También algunos S.P.D. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+2.600€. 	�  130,-	

	 2370	  FLORA. Colección con sellos, series completas y HB. montada en 9 álbumes. Hay desde 1897 hasta años 90. ALTÍSIMO 
VALOR EN CAT. MUY INTERESANTES. OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	�  700,-	

	 2371	  FLORES. Conjunto montado en 15 clasificadores, con series y sellos de esta temática, EN USADO. Destacan las series de 
China. También tema setas. Buena calidad. A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 2372	  FLORA. Colección con 180 series, 75 HB. y 25 S.P.D. aprox. de diversos países montada en clasificador. La mayoría en nuevo 
sin fijasellos. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2373	  MUNDIAL DE FÚLBOL. Magnífica colección en 4 álbumes Filabo de España 1982 a nivel mundial, muy completa. Incluye 
series y HB dentadas, sin dentar y pruebas. Muy alto valor en catálogo. INTERESANTE. MERECE EXAMEN. 	�  150,-	

	 2374	  FÚTBOL. CAMPEONATO MUNDIAL ESPAÑA 82. Colección en 4 álbumes a nivel mundial con sello, HB, dentados, sin 
dentar, minihojas, enteros postales y Sobres Primer Día. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2375	  FÚTBOL. CAMPEONATO MUNDIAL ESPAÑA 82. Colección en 4 álbumes a nivel mundial con sellos, HB, dentados, sin 
dentar, minihojas, enteros postales y Sobres Primer Día. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2376	  UNICEF. COLECCIÓN en 9 álbumes conteniendo sellos, minihojas y Sobres Primer Día de Naciones Unidas Banderas. A 
EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2377	  UNICEF. COLECCIÓN en 9 álbumes conteniendo sellos, minihojas y Sobres Primer Día de Naciones Unidas Banderas. A 
EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2378	 ** UPAE. 1989-1997. Colección montada en álbum con hojas culturales FM. Buena calidad. OCASIÓN. 	�  30,-	

	 2379	  W.W.F. Álbum conteniendo series completas en S.P.D. y TARJETAS MÁXIMAS. Total 120 piezas. OCASIÓN. Además se 
añade álbum con S.P.D. y mat. conmemorativos de varios países (España, Italia, etc...). A EXAMINAR. 	�  25,-	

	 2380	 ** 2 Clasificadores y cajita conteniendo series, HB. y carnets de diversos países y temáticas (ANTÁRTICO, W.W.F. , etc...). 
Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2381	 ** Carpeta conteniendo series completa y HB. de variados países y temáticas. Todo etiquetado y buena calidad. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. Yvert.3.139,50€. 	�  65,-	

	 2382	  2 CLASIFICADORES con sellos y HB. de diversos países y temas. La inmensa mayoría en nuevo sin fijasellos. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	
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	 2383	  3 CLASIFICADORES conteniendo series, HB. y algunas pruebas de lujo. Diversos países y temáticas. La inmensa mayoría 
en nuevo sin fijasellos. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  35,-	

	 2384	 ** Cajita conteniendo cientos de series y HB. de variados países y temáticas. Todo etiquetado y buena calidad. GRAN 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.3.736€. 	�  libre,-	

TEMA EUROPA
	 2385	 ** 1976-1998 y 2001-2003. Colección montada en clasificador. Faltan algunas HB. También series del 2004-2007. OCASION. 

A EXAMINAR. Yvert.6.967€. 	�  95,-	

	 2386	 ** 1985-1996. Colección montada en 2 álbumes con hojas FILABO. Incluye HB. y carnets. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2387	 ** 1987-2006. Conjunto de años montado en fichas. No completos, tienen faltas. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.+4.000€. 	�  80,-	

OTROS COLECCIONISMOS
	 2388	  EMISION ESPECIAL CONMEMORATIVA DE LOS 150 AÑOS DEL SELLO EN ESPAÑA. Colección compuesta por 24 

reproducciones acuñadas en plata de 925 y bañadas en oro de primera ley. Editado por Correos y Telégrafos. Estuche 
original con certificado de autenticidad. OCASION. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2389	  VALORES REALES. Colección compuesta por 10 réplicas de sellos y 2 réplicas de billetes acuñadas todas en plata maciza 
999 (peso 667 grs.) y chapadas en oro de 24 quilates. Edición limitada a 7.500 colecciones. Estuche original algo deteriorado 
pero las réplicas impecables. OCASION. 	� 400,-	

	 2390	  DOCUMENTOS. Conjunto formado por 60 EX-LIBRIS, mayoría de Hungría. INTERESANTE. EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2391	  Conjunto formado por: 81 fotografías tamaño tarjeta de visita de fotógrafos españoles y extranjeros y 2 daguerrotipos. 
Preciosos reversos con publicidad de casas fotográficas. INTERESANTE. 	�  60,-	

	 2392	  TEMA RELIGIÓN. CONJUNTO formado por 60 grabados y 19 cromolitografías. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2393	  Programas de las corridas de toros en la plaza de Sevilla (1913-1914), plegados en cuatro partes, repletos de amarios en 
cromolitografías. Total 8 ejemplares. MUY RAROS. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 2394	  VITOLAS. CONJUNTO firmado por cientos de vitolas montada en 2 clasificadores y sobres. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2395	  CONJUNTO formado por Vitolas, cromos antiguos de tema Deportes y artistas de cine, etc. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2396	  CONJUNTO mostrado en clasificador con programas de teatro, postales antiguas, abanicos publicitarios, felicitaciones de 
Navidad, recuerdos varios, etc. Total 211 ejemplares. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  75,-	



COMPRAMOS Y SUBASTAMOS

Colecciones de todos los paises del mundo

Acumulaciones, stocks de comerciantes

Pruebas, variedades, errores

Historia Postal

Archivos de correspondencia

Colecciones especializadas

Monedas y billetes

CONTACTO

T. 91 521 65 68

Fax 91 522 92 64

csm@csubastasmadrid.com

www.csubastasmadrid.com

Admisión de lotes hasta el 10 septiembre 2025

PRÓXIMA SUBASTA
17-18 Octubre 2025





BANCO SANTANDER
IBAN-ES53 0049 1819 1626 1109 5989
BIC-SWIFT-BSCHESMM 

BANC SABADELL
IBAN-ES10 0081 0105 1800 0219 2721
BIC-SWIFT-BSABESBBXXX

Nombre | Name

Domicilio | Address

Ciudad | City Código postal | Zip code

Tel. | Phone Fax E-mail

NIF | VAT

Esparteros 1, 2ª planta | 28012 Madrid
Tel. +34 915 21 65 68 | csm@csubastasmadrid.com

www.csubastasmadrid.com

No escriba en este recuadro | Do not write in this space

SUBASTA PÚBLICA. NUMISMÁTICA Y FILATELIA

Escriba en mayúsculas | Please write in capital letters

4-5 de julio de 2025 | July 4th-5th, 2025

Hoja de oferta
   nº

Deseo que se me adjudique como máximo | I wish to limit the total amount of my purchases to                      €uros (sin | without 22%)
Aplicable únicamente a los lotes de sala | Applies only to floor lots               

       Anticipe sus ofertas por teléfono, fax o e-mail | Please advance your bids by phone, fax or e-mail

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

En caso de igualdad de pujas AUTORIZO a aumentar mis pujas en un 10%
In the event of tie bids I AUTHORIZE you to increase my bis by a 10%                                  

FORMA DE PAGO | PAYMENTS

Pasaré personalmente 

Talón bancario

Giro postal

Reembolso

Ingreso/ Transferencia

q

q

q

q

q

CUENTAS BANCARIAS

Fecha | Date
Firma | Signature

q

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

NUEVA CUENTA
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2156    75 €2152    30 €2100    100 €

2099    75 €2098    65 €2097    150 €

2096    150 €2095    60 €2093    100 €2034    25 €

2033    50 €
2032    30 €

2000    60 €
1966    85 €1964    60 €

1949    25 €

1945    50 €
1942    80 €

1941    60 €

1917    30 €

2157    50 €

2137    30 €

2031    Libre

1969    100 €

2160    25 €

2178    35 €




